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Η τηλεόραση του Βουκουρεστίου άρχισε από τα I 
μεσάνυχτα χθες (τοπική ώρα ώρα Ελλάόας) να με­
ταδίδει τη δίκη του ζευγους τσαουσέσκου. Δικα­
στές δεν εμφανίζονται στη δίκη αυτή και 
ακούγεται μόνο μια Φωνή η οποία απαγγέλλει δια­
δοχικά τις κατηγορίες εναντίον του Τσαουσέακαυ 1 
και, εν μέρει και κατά της συζύγου του Ελενας. Η 

, δίκη, όπως έδειξε η τηλεόραση της Ρουμανικής 
πρωτεύουσας πραγυαιοποιήθηκε στο ίδιο δωμά- | 
τιο στο οποίο παρέμενε το ζεύγος Τσαουσέσκου I 
και προηγουμένως, όπως είχε δείξει χθες η ίδια τη­
λεόραση, παρουσιάζοντας μάλιστα και ένα γιατρό 
να μετρά την πίεση του τέως δικτάτορα.

Οπως είναι γνωστά π δίκη κατέλπξε στη θανα­
τική καταδίκη και την άμεση εκτέλεση του ζεύ­
γους τσαουσέσκου. τα σώματα των οποίων,* 
παρουσιάστηκαν επίσης νωρίτερα στη Ρουμανική 
τηλεόραση, ριγμένα στο έδαφος μιας μικρής αυ­
λής μπροστά έναν τοίχο, στον οποίο προφανώς εί- ' 
χαν στηθεί για να τουφεκιστούν. πάντως η κάμερα 
δεν έδειξε το πρόσωπο του ζεύγους την ώρα που 
απαγγελονταν η θανατική καταδίκη, πάντοτε από 
την ίδια απρόσωπη φωνή, ουδέποτε εξάλλου ενε- 
φανίστπκαν τα μέλη του δικαστηρίου.

Με υμωμένη φωνή ο Τσαουσέσκου ακούγεται 
να λέει ότι δεν αναγνωρίζει αυτό το δικαστήριό και 
δεν δέχεται να λογοδοτήσει παρά μόνο στη λαϊκή 

: εθνοσυνέλευση της χώρας. Αλλά η διαμαρτυρία 
αυτή δεν ελήφθη υπ' όμιν και η φωνή εξακολού­
θησε να διατυπώνει τις κατηγορίες κατά τόυ Ταα- 

. ουσέσκου.
Νωρίτερα ο νέος πρωθυπουργός της χώρας, πε-. 

τρε Ρομαν είχε πει ότι το ζεύγος Τσαουσέσκου ε- 
ξετελέσθη ευθύς μετά την καταδίκη επειδή 

: υπήρχαν φόβοι ότι δυνάμεις πιστές ακόμη στον 
• *τσαουσέσκου θα ονελάμβαναν στρατιωτική επιχεί­

ρηση για την απελευθέρωση του ζεύγους.
(ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΕΤΗ ΣΕΛ. 5ί
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παρέμβαση τώρα 
της πολιτείας 

για την περίβαΗμη
ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ;
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ΕΚΤΑΚΤΩΝΣΤΟ

«Κλείνει το Βενιζέλειο; και ε­
πιτέλους ποιά είναι η θέση της 
κυβέρνησης πάνω στο οξύ 
πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο 
τομέας της παροχής νοσοκο­
μειακής περίθαλμης στο Νομό 
Ηρακλείου;»

Στα ερωτήματα αυτά καλεί­
ται να δώσει απάντηση πλέον 
η ίδια η πολιτική ηγεσία της 
χώρας εκπροσώπους της ο­
ποίας θα επισκεφθεί τις αμέ- . 
σως επόμενες μέρες επιτροπή 
που θα αποτελείται από εκ­
προσώπους των φορέων της 
πόλης μας. Στην ίδια συνάντη­
ση οι εκπρόσωποι των φορέων 
θα ζητήσουν:
• Την κίνηση διαδικασιών για 
άμεση επέκταση και εκσυγ­
χρονισμό του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου
• Την προσωρινή μεταφορά 
των προβλεπομένων από τον 
κανονισμό κλινικών του ΕΣΥ 
στο ΠΕΠΑΓΝΗ.
• τη σύσταση εποπτικού ορ­
γάνου που θα καθορίζει τα πε­
ρί λειτουργίας των δυο Νοσο­
κομείων και
• την άμεση και σωστή λει­
τουργία του ΠΕΠΑΓΝΗ.

Αυτά αποφασίσθηκαν σε 
σύσκεμη που πραγματοποιή­
θηκε χθες το μεσημέρι με πρω­
τοβουλία της Διοίκησης του 
Εργατικού κέντρου Ηρακλείου 
και στην οποία συμμετείχαν 
εκπρόσωποι των φορέων της 
πόλης μας. Μεταξύ αυτών που 

| παραυρέθηκαν ήταν ο πρόε­
δρος του εκη κ. κουράκης ο Γ. 

I Γραμματέας κ.Τσιαμαντάςο Α- 
I ναπληρωτής Γ. Γραμματέας κ. 
1 Σκουλατάκης, οι πρόεδροι των 
ι Δ.Σ. της ελμε κ. Σπανάκης της 

1 ΟΕΒΕΝΗ κ. Μαρκογιαννάκης, 
1 του Συλλόγου Δασκάλων και 
1 Νηπιαγωγών κ.Σμυρνάκης της 
I ΟΑΣΝΗ κ. Λουκαδάκης του 
J τεε/τακ κ. κατεργιαννάκης και 
' ο Αντιδήμαρχοζ Ηρακλείου κ.

Μόνος Φραγκιαδουλάκης.
Ηταν επίσης παρόντες ο εκ­
πρόσωπος των γιατρών στο 
Δ.Σ. του Βενιζελείου κ. Κόμης 
ο Διευθυντής της Μαιευτικής

Ρεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

κλινικής του Βενιζελείου κ. Πα­
χάκης και εκπρόσωποι της έ­
νωσης εργαζομένων του Νο­
σοκομείου.

Στη σύσκεμη αυτή στο κά­
λεσμα της οποίας ανταποκρί- 
θηκαν στο σύνολο τους σχε­
δόν οι φορείς του Ηρακλείου 
εκφράστηκε απ’ όλους το αί­
σθημα της ανησυχίας που δια­
κατέχει αυτή την περίοδο τον 
Ηρακλειώτικο λαό όσον αφο­
ρά τη πορεία της νοσοκομεια­
κής περίθαλμης στο Νομό και 
πάρθηκε η απόφαση να γίνουν 
συγκεκριμένες «κινήσεις» από 
τους εκπροσώπους των φορέ­
ων ώστε να δρομολογηθούν 
λύσεις για την αντιμετώπιση

ί>υ προβλήματος. Ετσι και α- 
ού πρώτα συνεδριάσουν τα 
Σ. των φορέων θα συγκροτη­
θεί μια επιτροπή από εκπρο­

σώπους τους που μέσα στο 
ήρώτο δεκαήμερο του Γενάρη

—I

απεργιακή κινητοποίηση σε η­
μερομηνία που δεν έχει ακόμη 
προσδιορισθεί.

ΚΛΕΙΝΕΙ
ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ;

«Η συνεχής «διαρροή» νοση-

όσο και ο κ. Παχάκης ανέλυ 
σαν το πρόβλημα που έχει δη- 
μιουργηθεί από την επικινδυ­
νότατα των χώρων-στο Απολ- 
λώνειο-και την έλλειμη νοση­
λευτικού προσωπικού και κά

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
I

Το πρόγραμμα των εκτά- I 
κτων ι παλληλων, οι συμβά· I 
σεις των οποίων λήγουν στις I 
15 Ιανουάριου 1990 είναι ίο 1 
δέμα που δεσπόζει στην ημε- I 
μήσια διάταξη της σημερινής I 
αυνεδριαοτιζ του υπουργικού I 
συμβουλίου. I

Το υπουργικά συμβούλιο I 
θεΓνυνεδριάσεί στβ 1 Ρ·Ρ· και I 
θα ααχολιιθει ακόμα με την I 

' συγκρότηση επιτροπής ο- I 
ποαργών ν>ιο φν αυτιμετώητ-, 1 

ί ση ιού νέφους, την 
υλοποίηση του δευτέρου βαθ­
μού τοπικής αυτοδιοίκησης 1 
και οικονομικά θέματα τής 
Πο/διτος-.

Ι Άλλα θέματα της σννε- 
I δρίασης του υπουργικού συμ- 
I βουλίου είναι:

I ξΛ'ημέρωση της κυβέρνη- 
| σης γιο τις αποφήαεις της έι- 
I δίκης ομάδας της ΕΟΚ που 
I αοχυλείται με την ανπμετώ· 
I πιάη της τρομοκρατίας. Η 
I προατοσία της Πά^ηθας και 
I π Ιπηοκράτειος Γίολιτεΐα. Η 
I ήατάσιαοη τωι ΛΕΚΟ καιβΓ 
| οικονομικές και διοικητικές 
Ι ηροτεραιοπίτες για τη ν οντμ 
I μετώπιϋη των προβλημάτων 

I τους. Η ίδρυση ελεύθερης 
I ζώνης στο Πλαπ.'γιάλι Αστα^ 
ί κού Αιτωλοακαρνανίας.
Ι Το υηουργίκό συμβούλια 
I da οιζηιησει τέλος την αύξε.- 
| ση των θέσεων των ειδικών 
ι συμβουλών και των μετακλη- 
I των διοικητικών υπαλλήλων 
| 070 πολίτικιι γραφείο τρύ ίΑ 
| ιιουργού Μεταφορών και Έ· 
| πικοινωνιων.

σι

ΤΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ:
• Σοβαρά τραυματίσθηκε το 
βράδυ των Χριστουγέννων ο 

οηηηυπ-

-

δυστύχημα.

Αναίμακτο το Λτ,μερο
λ ναίμακτα κύλησε το ^πόληκωπου είχαν 
Α τετραήμερο των εο- ^Χ^εομα τον σοβά-

" Ρ'° 
φορά ο φόρος αίματος στην 
άσφαλτο ήταν μεγάλος. - -- ■ άλ ς ραΠανά-

ίτοΗράκλαοδενσημαω- 20χρονος μοχο.
θηκε το διάστημα αυτό κα που οδηγούσε

ueU ΦΟΡ- 

'θΑΜΤηΗίνπυέ- τηγό αυτοκίνητο που οοη οφείλετοιαταα ξη ένα^ζ τηγ^ θ Αν
έλαβε το ρ η χρόνων. Το άτυχη-

τροχαίας ΗρακΧ|^ μα έγ^νε στην οδό παπαδη- 
και στην προσοχή και την μα εν^ Ηράκλει0 
συμμόρφωση που θ ’i Σοβαρά τραυματίσθηκε ε- 
προς αυτά orΗρακλειώτες ο Σ0 ρ ί6|0 βράδυ 0 χρι-

S'.?" Μη,το°κάκης 25

χρόνων από την Αλικαρνασ­
σό όταν το δίκυκλο Ιίοτοπο- 
δήλατο που οδηγούσε 
αυγκρούσθηκε με το Ι.Χ. επι­
βατικό αυτοκίνητο που οοη 
γοΰσε ο Μανόλης Λαδωμε^ 
νος 29 χρόνων, το ατύχημα 
έγινε οτο 6ο χιλιόμετρο της 
επαρχιακής ο®ου
καστελλίου-Χερσονήσου.
• Σε άλλο τροχαίο τραυμα­
τίσθηκε ο 28χρονος Γιώργος 
Δόξας όταν η μοτοσυκλετα 
που οδηγούσε συγκρουσθη- 
κε με αυτοκίνητο που οδη- 
γούοε ο Μανώλης Λάλος. Το 
ατύχημα έγινε στη Λ. Δημο­
κρατίας.

ΗΠΛΣΕΓΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ι θα μεταβεί στην Αθήνα και θα 
Η ΠΑΣΕΓΕΣ με χθεσινή της I συναντηθεί με εκπροσώπους 

ανακοίνωση απέρριψε ως ανε- I των κομμάτων και της Κυβέρ- 
δαφικές και εξωπραγματικές I νησης. Αν οι επαφες αυτές δεν

η 1 «α^'ηθείηονηρα^ώ™ 

παϊκή επιτροπή.
Υπενθυμίζεται ότι οι αυξήσεις 

στις τιμές των αγροτικών 
προϊόντων που πρότεινε η ευ­
ρωπαϊκή επιτροπή είναι μηδα- . 
μινές σε ECU ενώ σε εθνικό Βουλή με α-
μίνες υε φορμήτηναντιπαραθεσηανα-
νόμισμα (σε δραχμές) οι αυξη- στο Πανεπιστημιακό
σεις δεν ξεπερνούν το 7,8%, δη- Νοσοκομείο και το Βενιζέλειο, 
λαδή χαμηλότερες απ ότι ο I κατέθεσε ο Βουλευτής Ηρα- 
πληθωρισμός. I κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Δημή-

τρης Σαρρής, ζητώντας την 
r-uiiftnii παρέμβαση της Πολι-
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ τείας. Στην ερώτηση που α­

πευθύνεται προς τον υπουργό

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ Κύριε Υπουργέ, 

TvmiDftVAm I 0 /'αός του Ν°Ηού ΗΡα' ZiMdUYAIU κλείουπαρακολουθείτοντε-
Συνρδριάζει απόψε στις 8 μ.μ. I λευταιο καιρό, με αισθήματα 

το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα- βαθύτατης ανησυχίας και απο- 
κλείου στην αίθουσα «Ελ. Βε- I γοήτευσης, ατέρμονες συζητη- 
νιζέλος». | σεΝ και συσκέψεις μεταξύ

Ανάμεσα στα θέματα που θα εκπροσώπων των δύο Νοσοκο- 
συζητηθούν είναι η αποδοχή I μειων (του ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ και 
χρηματοδότησης από το Υπουρ- I του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ NO- 
γείο Χωροταξίας, η ανάπλαση I ΣΟΚΟΜΕΙΟΥ) που το μόνο 
της περιοχής του Ιστορικού Μου- I πράγμα που έχουν αποδείξει, 
σείου Ηρακλείου και του Ναού I είναι το αγεφύρωτο χασμα που 
του Αγ. Πέτρου και ο απολογι- I ΧωΡιζ£ι τις δύο πλευρές και το 
σμός του φεστιβάλ «Ηράκλειο · I ότι η ΥΓΕΙΑ στο χώρο μας «νο- 
Καλοκαίρι 89». σεί” επικίνδυνα με τελικό θυ-

λευτικού προσωπικού από το 
Βενιζέλειο προς το Περιφε­
ρειακό πανεπιστημιακό Γενικό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου τείνει 
να οδηγήσει το πρώτο σε στα­
διακό κλείσιμο». Για μια ακόμη 
φορά χθες τόσο ο κ. Κόμης

λεσαν κάθε αρμόδιο να πάρει 
θέση πάνω στο ζήτημα πριν 
μπει-αναγκαστικά όπως είπαν- 
«λουκέτο» στο Νοσοκομείο.
Ηδη όπως ενημέρωσαν σχετι­
κά χθες οι γιατροί του Βενιζε-
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ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΑΡΡΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
μα τον ανυποψίαστο πολίτη 
που θα έχει την ατυχία να α­
σθενήσει.

Το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚ Ο Νο­
σοκομείο στο οποίο ο Ηρα- 
κλειώτικος λαός έχει στηρίξει 
όλες του τις ελπίδες για υψη­
λού επιπέδου περίθαλψη δεν 
μπορεί επιτέλους να αρχίσει 
να λειτουργεί χωρίς σοβαρές 
δικαιολογίες, το δε ΒΕΝΙΖΕ- 
ΛΕΙΟ που χρόνια τώρα μέχρι 
και σήμερα σηκώνει το κύριο 
βάρος της περίθαλψης ταλανί­
ζεται από ενδογενή και εξωγε­
νή προβλήματα με 
αποτέλεσμα να αναστέλλει 
βαθμιαία ζωτικές για την υγεία 
του λαού λειτουργίες του. Α­
ποτέλεσμα μοιραίο ο ασθενής 
να χάνει την εμπιστοσύνη του 
σ’ αυτά τα δύο κρατικά ιδρύμα­
τα και να παραδίδεται ουσια­
στικά βορά στον 
εμπορευματοποιημένο ιδιωτι­
κό ιατρικό τομέα, που ούτως ή 
άλλως δεν μπορεί να καλύψει

το κενό.
Το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Νο­

σοκομείο που διαθέτει σύγ­
χρονες εγκαταστάσεις και 
καλύτερες φυσικά συνθήκες 
εργασίας έχει γίνει ο πόλος 
έλξης σημαντικού μέρους του 
νοσηλευτικού προσωπικού του 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ που ενώ έχει 
μεγάλες ανάγκες αντιμετωπί­
ζει βαθμιαία αποψύλωση του 
από αυτό το υπάρχον ελλιπές 
προσωπικό του, που παραιτει- 
ται και προσλαμβάνεται η με-
τατάσσεται στο
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ. Από την 
άλλη πλευρά οι Πανεπιστημια­
κοί γιατροί αρνούνται να πα­
ραχωρήσουν βΟΟ από τα 800 
κρεββάτια του ΠΕΠΑΓΝΗ (που 
σχολάζουν) στο ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ώστε να αποσυμψορηθεί και 
να λειτουργήσει ανθρώπινα 
ενώ τώρα το αίσχος των ράν­
τζων στους διαδρόμους του εί­
ναι το σήμα κατατεθέν, στο 
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ΚΛΕΙΣΤΑ

ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ

Από τον Εμπορικό Σύλ­
λογο ανακοινώνεται στο κα­
ταναλωτικό κοινό ότι τα 
καταστήματα θα παραμεί­
νουν κλειστά την παραμονή 
της πρωτοχρονιάς.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΑΥΡΙΟ Π A

ΤΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ

: ^ίΣύάκ^ή.ύήζέτ^
του Νομάρχη κ. Κσυνενάιέή 
θα πραγματοποιηθεί αύριο 
στις 6 το απόγευμα στη No 
μαρνο Ηοα-Αειοι.· γω ϋέ .

'(ιβΐϊτ / Μ ; τώγμι
λατομείων τ^ς περιοχής της 
Ελιάς Στη σύσκεψη έχουν 
Κληθεί να πάρουν μέρος δΚές 
οι ενδιαφερόμε&ές πλευρές-

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

Την ερχόμενη Τετάρτη 3 Ια- 
" νουαρίου συνεδριάζει η Επιτρο­

πή Προγραμματισμού του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου. Κύριο 
θέμα της συνεδρίασης είναι η κα­
τάρτιση του Σχεδίου Περιφερεια­
κής Ανάπτυξης.

Anais: Η μόδα σε όροφο

ΒΕΚΚΑ

ROUND TRAVEL 1

χαι...

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗΣΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12
ΤΗΛ. 281547-281548
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ-ΤΑΞΙΔΙΑ

251.628

tpa που

Το γνωστό σε όλους ονομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετερίες, κ.λ.π.

Β.Ε.Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Σας εύχεται χαρούμενο και 
ευτυχισμένο τον καινούργιο χρόνο 

1990

ΤΡΙΗΜΕΡΗ
ΑΠΕΡΓΙΑ I Η Οικογένεια Κώστα Καζανά-

I κη κατέδεσε στα γραφεία μας το

ΣΤΗΝ «ΠΙΣΤΕΩΣ» ποσόν των 15.000 δρχ. αντί στε- 
4. I IIIV lit. I υ στη Γεωργίου Μα-

τριημερη απεργία απο χθες * υπέ του Κέν
κήρυξε ο Συτίηογος υπαίτηη-\ ζ π χ - ΗωνΤραηέζης«Πίστεως» ΰιεκ-\ Παιδιών « Αγ ς

δικώντας την ικανοποίηση I Σπυρίδων».
θεσμικών και οικονομικών οι- I — Η κ. Γεωργία Ν. Παρλα-
τημάτων. Σήμερα η Διοίκηση I μά κατέθεσε στα γραφεία μάς 
του ΣυήήόΥου θα συνεδριάσει I δρχ. 10.000 στη μνήμη του σό­
γιαν αποφασίσει αν οι κινητο- ζύγου της Νικολάου όπως δια- 
ποιήσεις θα συνεχιστούν και 
την ερχόμενη εβδομάδα.

τεθούν: 1) δρχ. 5.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων, 2) δρχ. 5.000 για 
το Φ.Τ. ενορίας Παναγίας 
Σταυροφόρων.

— Η οικογ. Νικολ. Γερμανά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Γεωργ. 
Μαραβελάκη για την Ένωση 
Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων

Συνέχεια στη σελίδα 4

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
ΠΑΡΕΑΚ1

Κάτω στο 
Μπεντενάκι

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ 
Παίζουν: Μανώλης Καρέλ- 
λης - Νίκος Καπλατζής - 
Θανάσης Φανουράκης.

Σοφ. Βενιζέλου 5 
τηλ.: 222.911

Το σαλόνι γυναικείας μόδας ANAIS 
σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και 

ευτυχισμένος ο καινούργιος χρόνος.

ANAIS ντύσιμο για τις ξεχωριστές βραδιές που έρχονται.

ANAIS Για να ξεχωρίζετε.

ANAIS Μονής Οδηγητρίας και Κατεχάκη.



ΠατριΣ

08.10 Ανατολή Ανατολών 

05.30 Μ» καλημέρο tn' ουτή 

05.40 Η άρα του παιδιού

10.10 Η αστροφεγγιά
11.00 Ξένη ταινία

13.35 Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες_

1-00 Εδά Ελλάδα_________

2.00 Τόλμη και γοητεία

3.30 Ειδήσεις
3.00 Έξι και μία

2JO Παιδικά πρόγραμμα

4.30 Απ'τοΑϊβαλίστηνΠέρ- 
γομο_______ ___

5.30 Αναμνήσεις της Τζού- 
νπ Γκάρλαντ___

6.30 Ειδήσεις

7.05 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

7.40 Ξένο μουσικό πρό­
γραμμα________

8.00 Η οικογένεια μου και 
άλλαζάο

5.00 Ειδήσεις

•·3Ο Ενημερωτική εκπομπή

10.00 Ελληνική ταινία______
11.30 Ο Άλφρεντ Χίτσκοκ 

παρουσιάζει
12.00 Ειδήσεις

00.23 Απρόοπτο

03.10 Είναι κιόλας αύριο

3.00 Ειδήσεις

5.20 Το ταξίδι TOU Αλμπα- 
τρος__________

3.35 Τα ξεφτεράκια

6.05 Μπαγχς Mnaw σπέσιαλ
«■35 Κύπρος, γη εναλία

Τ·1Ο Στιγμές από τολελληιη- 
κό τραγούδι 
«Τερψιχόρη Παπαστε- 
φάνου*.

0.00 Μαγκί —

8.30 Ειδήσεις

3.00 Το 6έμα της ημέρας

9·20 Εκείνο το αστέρι

10.10 Ξένη ταινία
«Ο καμπούρης». Γαλλι­
κή ταινία. Σκηνοθεσία: 
Αντρέ Ινεμπέλ. Παί­
ζουν: Μπουρβίλ, Ζαν 
Μαρέ.

12.00 Ειδήσεις

06.00 ΕΡΑ 4
07.05 
08.00
08.10
10.00
10.15
11.00
13.05

Όπως τα βλέπω

ΤΟΠΙΚΕΣ ΑΘΙΒΟΛΕΣ
____ Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Η ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΟΥ κ. ΣΑΚΚΟΥ Τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 
είχα να παρακολουθήσω πολλές 
τοπικές εκδηλώσεις και φυσικά 
eypaya γι’ αυτές. Αφησα όμως 
μια γιατί λόγω τόπου πήρε δια­
φορετικό χρώμα. Πρόκειται για 
τα εγκαίνια του νέου Κοσμημα­
τοπωλείου που έγιναν την ίδια 
Δευτέρα το απόγευμα στην οδό 
Γιαννιτσών 9. Η οικογένεια Χα- 
λαμπαλάκη έφιαξε και παρου­
σίασε ένα αξιόλογο κατάστημα. 
Δεν 8α κάνω αναφορά στο νέο 
αυτό στολίδι του Μεγάλου Κά­
στρου, μα ούτε 8α αναφερθώ στα 
όμορφα κοσμήματά του, μια επί- 
σκεμη 8α πείσει. Συγχαίρω όμως 
τόσο τους επιχειρηματίες όσο 

και τους κατασκευαστές. Αυτό ό­
μως που παρατήρησα ιδιαίτερα 
σαν Κρητικός παραδοσιακός άν­
δρωπος τον πλούσιο μπουφέ που 
είχαν στήσει μπροστά στο μαγα­
ζί. Σφακιανή τάβλα διέκρινε κα­
νείς όταν περνούσε. Τυχαιροί 
όμως γιατί ο δρόμος αυτός είναι 
πλακόστρωτος και προσφέρεται. 
Ετσι μαζί με τον δαυμασμό του 
νέου Κοσμηματοπωλείου, γέμι­
ζαν και το στομάχι. Συγχαίρω 
λοιπόν τον φίλο Χαλαμπαλάκη 

και τους εύχομαι καλές δου­
λειές. Τυχαιρός ιδιαίτερα και ο 
Νίκος Σιλίκος που είναι το κου­
ρείο του απέναντι από το νέο κα­
τάστημα. Η τάβλα στήδηκε 
μπροστά στο κουρείο και ο Νί­
κος δα πέρασε όμορφη βραδιά. 
Του χαρίζω μερικά μαντι- 
ναδάκια.
— Μαντιναδακια όμορφα 

θα πω εις το Σιλίκο 
ότι τη τάβλα στήσανε 
εις το δικό σου οίκο.
— Άμα ναι ο άντρας τυχαιρός 

που διατηρεί κουρείο 
απέναντι του φιάχνουνε 
Κοσμηματοπωλείο.
— Εύκολα τρώει νόστιμα 

μοντέρνα μαζεδάκια

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΕΡΑ 4
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

14.00
15.00
18.00
19.05
20.00
20.10
21.00

ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...
ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΡΑ 4
ΩΡΑ ΓΙΑ ΡΟΚ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΠΑΡΕΝΘΕΣΕΙΣ
ΕΡΑ 4

961 FM STEREO
—---------------------- ·

07.0009.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.01
13.03-14.00

07.00-07.30
07.30-10.00

10.30

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-16.30
16.W.30

07.00-08.30
08.30-08.35
08.35-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-13.00

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπικού 
τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ.) 
11-00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.)

14.14-15.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
15.00-17.00 ------

17.00-18.30

18.30-19.00
19.00-20.00

20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

ΧΙΛΙΕΣ & ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ 
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ KPHIH ioi.sfm

ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ
; /ΧϋΣΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΓΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
POP FORMULA

17.30-18.30

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30-03.00
0.30- 1.30
1.30- 2.30
2.30- 6.30

6.30- 7.30

SS

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
TIME OUT
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ ο.ιορμ

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

14.30-15.00
15.00-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00
17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-02.00

02.00-07.00

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
18.00: Επικαιρότητα 
TOP EXPRESS 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ 
ΒΡΑΔΙΝΟ ΚΟΝΣΕΡΤΟ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9,10 
FM STEREO
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΓΗ ΠΡΙΝ ΑΡΧΙΣΕΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ» 

Κινούμενα σχέδια απ’ τον ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΙΛΜΠΕΡΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΠΙΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΙΓΟΜΑΙ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.15,10 
Ο Παγκόσμιος πρωταθλητής του WRESTLING

ΧΑΛΚ ΧΟΓΚΑΝ
| σε μια σύγκρουση χωρίς γύρους, χωρίς διαιτητή, χωρίς οίκτσ.

«<-... ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΟΝΕΣ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Διάλεγαν τις πιο όμορφες γυναίκες για να ικανοποιήσουν τα 
βίτσια των ΕΣ-ΕΣ.

«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΝΥΚΤΕΣ ΤΗΣ ΓΚΕΣΤΑΜΠΟ»
ΓΚΑΠΡΙΕΛΑ ΚΑΡΑΡΑ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 6.30', 8.30', 10.30'

«<Ο ΓΕΡΟ ΓΚΡΙΝΚΟ»
Σκηνοθεσία: ΛΟΥΙΣ ΚΟΥΕΝΤΣΟ
Πρωταγωνιστούν: ΤΖΕΗΝ ΦΟΝΤΑ, ΓΚΡΕΓΚΟΡΥ ΠΕΚ, ΤΖΙΜΗ

που φιάξανε για νεαρούς 
για γέρους και παιδάκια.
— Εύχομαι νάσαι τυχαιρός 

Νίκο μου στη ζωή σου, 
και ευτυχία και χαρά 
νάχουνε οι δικοί σου.
- Τη Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 

άνοιξε τις πόρτες για τους Κρη­
τικούς μερακλήδες η ΝΤΕΆΙΝΑ. 
Ο αγαπητός μου Βασίλης Σκου- 
λάς επέστρεμε από την Αμερική 
και είναι κοντά μας με καινούρ­
γιες επιτυχίες. Δεν τα κατάφερα 
ακόμη να τον επισκεφδώ. Μα 
ξέρει την αγάπη και την εκτίμη­
ση μου. Πιστεύω πως 8α περά­
σουμε ένα όμορφο Χειμώνα με 
γλέντια πολλά. Θα αναζητώ τον 
αγαπητό μου φίλο Ταξίαρχο 
Γιάννη Σκουλά, και πολύ μάλι­
στα. Ο νέος δίσκος του Βασίλη 
«ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ» με 
έχει συγκινήσει. Αντί λουλούδια 
στα εγκαίνια έγραηα ρίμες αφιε­
ρωμένες στη νέα και αξιόλογη 
δουλειά του φίλου Βασίλη.
— Πάλι ξαναθυμήθηκες 

Βασίλη μου τη Κρήτη 
και μαντιναδά όμορφη 
είπες στο Ψηλορείτη.
— Οι μαντινάδες θέλουνε 

την όρεξη να βράζει 
τη λύρα να γλυκολαλεί 
το νου να κατεβάζει.
— Έκαμες την αναφορά 

στης Κρήτης μας τη χάρη, 
λυράρη και λεβέντικο 
του τόπου παλικάρι.
— Ότι θα φιάξει ο μερακλής 

θάναι πετυχαιμένο 
γιατί σε γλέντι και χαρά 
το έχει σκαρωμένο.
— Εύχομαι πάντα με χαρές 

να φιάχνεις μαντινάδες 
στους νέους να αρέσουνε 
σε γέρους και σε γράδες.
Ομορφη και η παρέα της χρο­

νιάς -υλούρη-Αεράκης. Καλά 
γλέντια.

3

ΠΟΡΤΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Εορταστικές εκδηλώσεις για 
τα παιδιά των μηχανικών οργα­
νώνουν σήμερα οι Σύλλογοι των 
μηχανικών Ηρακλείου και το Τε­
χνικό Επιμελητήριο Ελλάδος - 
Τμήμα Ανατ. Κρήτης.

Η γιορτή θα αρχίσει στις 6 μ.μ. 
στην αίθουσα του ΤΕΕ (Ρούσσου 
Κούρδου 4, 2ος όροφος).

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΕΣ

Το Δ.Σ. των Ερασιτεχνών Α- 
δειούχων Αλιέων Ηρακλείου, εύ­
χεται στα μέλη του και στον 
Ηρακλειώτικο Λαό, Ειρήνη, Υ- 
γ«ία, Ευτυχία ■ Πρόοδο, για τον 
καινούργιο χρόνο, με καθαρές α­
κτές και θάλασσες.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Συγχαίρω το φίλο μου Αντώνη 

Γιακουμάκη που πήρε το πτυχίο 
του από τη Νομική Σχολή του Πα­
νεπιστημίου Αθηνών και του εύ­
χομαι καλή σταδιοδρομία.

Νίκος Παπαμιτσάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που συμπα- 

ραστ άθηκαν στην θλίψη μας για 
τον θάνατο της προσφιλούς μας 
συζύγου και μητέρας

Μαρίας Ξωμερίτη 
καθώς και εκείνους που κατέθε­
σαν στέφανο στη σορό της, θερ­
μά ευχαριστούμε.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
γιατρούς κ.κ. Ιωάννη Σταθόπου- 
λο και Ιωάννη Φελεσάκη για το 
επιστημονικό και ανθρώπινο εν­
διαφέρον τους στην διάρκεια της 
μακρόχρονης ασθένειάς της.

Οι ευχαριστούντες:
Ο σύζυγος: Βασίλης Ξωμερίτης. 
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Ελευ­
θερία Πόττη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­

σοι μας συμπαραστάθηκαν στο 
θάνατο τόυ λατρευτού μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, θείου και
παππού

Νικολάου Δρακούλη 
όλους όσοι παρακολούθησαν την 
κηδεία του ή με τηλεγραφήματα, 
λουλούδια και δωρεές ετίμησαν 
τη μνήμη του.

Επίσης ευχαριστούμε τους 
γιατρούς κ.κ. Νεοφώτιστο Γεώρ­
γιο και Καραντινό Γεώργιο και το 
προσωπικό της Κλινικής Γαλη­
νής για το αμέριστο ενδιαφέρον 
τους κατά τη διάρκεια της ασθε- 
νείας του.

5 Η σύζυγος: Ειρήνη Δρακούλη.
I Τα τέκνα: Γιώργος και Ελευθερία 
Δρακούλη, Αντιγόνη και Μανό­
λης Βεϊσάκης, Μαρία και Γιώρ­
γος Φραγκιαδάκης, Χριστίνα και 
Αλέκος Μαλλιαράκης, Ασπασία
Δρακούλη, 
Δρακούλη.

Αικατερίνη

Οι λοιποί συγγενείς.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η γη πριν αρχίσει ο χρόνος 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το πιάνω και καίγομαι 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
... Χωρίς κανόνες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ερωτικές νύκτες της Γκεστάμπο 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Γέρο ΓκρίνΚο 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο άνθρωπος των όπλων

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο

Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη
Ε. οδός 1821 αρ. 2.

Από 08.30-24.00
Αλεξάκη Ε., Βικέλα 11

Από 08.30-22.00
Κλαψινάκη Μ., πλ. Ατσαλένιου 13

Από 08.30-20.30
Βασιλάκη - Κοσμαδάκη Μ., οδός
Καζάνη 8
Ζαχαρενάκης I., Γερωνυμάκη 6

εφημερευουςές και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕ ΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
Μαυράκη, Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
’Καραμιχάλης, Λ. Κνωσού 154 
Βασιλάκης Θερίσσου και 
Λεβίνου

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Μπαταοιτάκπc. Μουνλων 4/· Α-

«Πολιτισμός χωρίς θεμέλια»
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Παρουσία του Διευδυντού της 
Νομαρχίας κ. Κακκαβά, του Κα- 
δηγητού του Πανεπιστημίου Κρή­
της κ. Κρασανάκη, του Προέδρου 
Εφετών κ. Νικολαίδρ και με κα­
τάμεστη την αίδουσα ομιλιών και 
τους λοιπούς χώρους της Χριστια­
νικής Ένωσης Ηρακλείου «Ο Α­
ΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» μίλησε 
το απόγευμα της περασμένης Κυ­
ριακής ο κ. ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΑΚΚΟΣ 
Καδηγητής του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης με δέμα: «ΠΟΛΙ­
ΤΙΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΘΕΜΕΛΙΑ»

Ο εκλεκτός ομιλητής στην αρ­
χή της ομιλίας του ανέφερε την 
περίπτωση της κατάρρευσης μιας 
πολυκατοικίας στη Θεσσαλονίκη 
προ ετών γιατί ενώ τα υλικά κατα­
σκευής ήσαν καλά δεν είχε γερά 
δεμέλια. Βρσικός άρα όρος για 
κάδε επίτευγμα, για να στηριχδεί 
το σπίτι μας και να αντέξει σε σει­
σμούς είναι να έχει γερά δεμέλια. 
Το ίδιο και η οικογενειακή μας 
ευτυχία και η κοινωνική αρμονία 
και όλες οι εκδηλώσεις μας για να 
δημιουργηδούν και να επιβιώσου 
γε πρέπει να στηρίζονται πάνω σε 
γερά δεμέλια. Αν τα δεμέλια εί­
ναι σαδρά πέφτουν τα οικοδο­
μήματα.

Στη συνέχεια της ομιλίας του 
είπε ότι ο σημερινός πολιτισμός 
μας είναι λαμπρός και επιβλητι­
κός, αλλά αν ερευνήσουμε την ι­
στορία δα διαπιστώσουμε ότι 
πολλοί πολιτισμοί στήδηκαν και 
διαβήκαν στο πέρασμα των αιώ­
νων. Που είναι σήμερα οι δαυμα- 
στοί αυτοί πολιτισμοί; Έπεσαν και 
οι αρχαιολόγοι προσπαδούν να α- 
νακαλύμουν τα ερείπια τους. Έπε­
σαν χωρίς να κατορδώσουν να 
ανταποκριδούν στη λαχτάρα και 
την αγωνία του ανδρώπου. Χωρίς 
να του χαρίσουν την ευτυχία χρε- 
ωκόπησαν ολοκληρωτικά.

Οι άνδρωποι διμούσαν για χα­
ρά αλλά χαρά δεν βρήκαν. Ήδε- 
λαν δικαιοσύνη μα δεν την 
γνώρισαν ποτέ. Νοσταλγούσαν 
την ανδρωπιά μα ποτέ δεν την άγ­
γιξαν. Ο άνδρωπος έγινε ζητιάνος 
της χαράς και κυνηγός της αλή- 
δειας. Οι αρχαίοι πολιτισμοί δεν 
μπόρεσαν να του δώσουν τη χα 
ρά, απέτυχαν να τον οδηγήσουν

I στην αλήδεια. Δεν δεμελιώδηκε η 
ευτυχία των ανδρώπων γιατί τα δε­
μέλια δεν ήσαν γερά.

Εξετάζοντας στη συνέχεια τον 
πολιτισμό της εποχής μας είπε ότι 
τα δεμέλια φαίνονται πιο γερά. Ε­
πιφανειακά και εξωτερικά φαίνον­
ται πανίσχυρα τα δεμέλια του 
πολιτισμού μας. Περπατήσαμε 
στο φεγγάρι με τη βοήδεια του 
πολιτισμού μας, δεν μας έδωσε ό­
μως τη δύναμη να ανακαλύμωμε 
τον συνάνδρωπο, τον αδελφό μας. 
Με την επιστημονική πρόοδο την 
τεχνολογία, και τις εφευρέσεις η 
κοινωνία κατάντησε ένα ανισόρ­
ροπο τέρας. Το ένα πόδι είναι 
ύπερτροφικό-τεχνολογία, τεχνο­
κρατία, ανακαλύμεις, εφευρέσεις, 
καταπλη^ικά επιστημονικά επι­
τεύγματα. Το άλλο πόδι της είναι 
ατροφικό, στον πνευματικό και η- 
δικό τομέα. Απάτες, εγκλήματα, 
κακουργίες, νέα συστήματα εξον- 
τώσεως του ανδρώπου, τρομοκρα­
τίες, αδλιότητες. Με αποτέλεσμα 
ο σημερινός άνδρωπος να ζει 
στην αγωνία, φορώντας τις μάσκες 
τις μεύτικες της αλήδειας, της α­
γάπης, της δικαιοσύνης. Η ανδρω- 
πότητα χαροπαλεύει και μυχο- 
ρραγεί, ασφυκτικά κάτω από τα ί-ί 
δια του τα επιτεύγματα που τον 
συντρίβουν.

Σ αυτή όμως την αγωνία του 
ανδρώπου, είπε, ακούγεται σύγ­
χρονα και επίκαιρα η φωνή τουί 
Θεού, το μήνυμα του Ευαγγελίου,: 
τα λόγια του Αποστόλου Παύλου:: 
Αλλο δεμέλιο στη ζωή δεν μπο-ί 
ρούμε να βάλουμε παρά μόνο ένα 
αυτό που υπάρχει, που είναι ο In-: 
σούς Χριστός. Αλλά και ο Προ­
φήτης το φώναζε δυνατά: «Εάν μη 
Κύριος οικοδομήσει οίκον, εις: 
μάτην εκοπίασαν οι οικοδομούν- 
τες». Αλλά και ο ίδιος ο Χριστός 
τονίζει: «Χωρίς εμού ου δύνασδε 

ποιείν ουδέν». Θεμέλιον λοιπόν ο 
Χριστός. Χωρίς αυτό δεν μπορεί

να δημιουργήσει ο άνδρωπος.
Τελειώνοντας την ωραία διά­

λεξη του ο κ. Σάκκος είπε ότι στη 

σημερινή κοινωνία, στο σύγχρονο 
πολιτισμό, ο άνδρωπος στέκεται 
γυμνός και έρημος. Έχασε την ελ­
πίδα του. Πλήρωσε και πληρώνει 
ακριβά την εκλογή και την απο­
στασία του, γιατί πίστεμε στον πο­
λιτισμό του και έδιωξε το Χριστό. 
Υπάρχει όμως η δυνατότητα να ε- 
πανορδώσουμε την εποχή μας αν 
στηρίξουμε την ελπίδα μας στο 
Χριστό ο οποίος αποτελεί το μο­
ναδικό και αναντικατάστατο δεμέ­
λιο και τότε τίποτε δεν έχομε να 
φοβηδούμε ούτε μπάρες, ούτε κα­
ταιγίδες. Κατέληξε δε με τα λόγια 
του νεοέλληνα ποιητή Βερίτη: 
Μη φοβηδεί αυτόν που εστήριξε 
στην Πίστη επάνω την ελπίδα. 
Τον είδα στη ζωή να μάχεται μα 
πάντα ανίκητο τον είδα.

Ο Καδηγητής κ. Σάκκος το 
βράδυ της Παρασκευής μίλησε 
στο μικτό Κύκλο ανδρών γυναι­
κών στην αίδουσα του «Αποστό­
λου Παύλου», το πρωί του 
Σαββάτου μετέβη στα Μοναστή­
ρια των Αγίων Πάντων και Αγίων 
Θεοδώρων όπου και μίλησε και 
το απόγευμα μίλησε στην αίδου­
σα του Κατηχητικού Αλικαρνασ­
σού στους Κύκλους του 
«Αποστόλου Παύλου» περιοχής 
Αλικαρνασσού. Την Κυριακή το 
πρωί μίλησε κατά τη Θεία Λει­
τουργία στο Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Μηνά και το απόγευμα 
στην αίδουσα του «ΑΠΟΣΤΟ­
ΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ». Τη Δευτέρα το 
πρωί μίλησε στους μετεκπαιδευ­
όμενους Διδασκάλους της 
Σ.Ε.Λ.Δ.Ε. και το απόγευμα μετέ­
βη στο Ρέδυμνο και μίλησε σε πυ­
κνό ακροατήριο στο Ναό των 
τεσσάρων Μαρτύρων. Την Τρίτη 
ανεχώρησε για τη Θεσσαλονίκη.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας θεία

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ ΠΑΠΑΤΣΑΡΑ
Ετών 95

ιηδεύομε σήμερα Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου και ώρα 10 π.μ. από την 
πκία μας στο χωριό Χουδέτσι. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
πον Ι.Ν. του Αγίου Ιωάννου και καλούμε συγγενείς και φίλουο ό- 
ιως παραστούν.
α ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 31/12/89 και ώρα 08.00 στον Ι.Ν. Αγ 
Νικολάου Γάζι 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου-πατέρα-αδελφού-και 
παππού

ΠΑΝΤΕΡΗ ΖΑΧΑΡΙΑ
συΥΥενε(ς «οι Φίλους όπως παρατούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ζαχαρένια Παντερη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νικόλαος και Μανθούλα Παντερή, Εμμαν. και Α- 
ριστέα Παντερή, Γεώργιος και Βασιλεία Αεράκη.

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ, ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού Κώδικα ότι:

Ο Τζουλάκης Μύρων του Ελευ­
θερίου και της Καδιανής το γέ­
νος Καστανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καλπαδάκη Μαρίνα του Στυλια­
νού και της Καλλιρρόδης το γέ­
νος Πασπαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τσαμούλης Δημήτρης του 
Αντωνίου και της Πηνελόπης το 
γένος Δημοπούλου που γεννήθη­
κε στην Κηπαρισσία Μεσσηνίας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Γιγουρτάκη του Εμμανου­
ήλ και της Όλγας το γένος Σα- 
λούστρου που γεννήθηκε στον 
Προφ. Ηλία και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Κρουσταλάκης Ιωάννης του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Αποστολάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ανδρουλάκη Μαρία του Μιχαήλ 
και της Αριστέας το γένος φενά­
κη που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γκόγκος Κων/νος του Νικο­
λάου και της Αννας το γένος 
Γρηγοράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αθήνα και η Καρα- 
σταμάτη Ειρήνη του Ευστρατίου 
και της Ρεββέκας το γένος Γαλα­
νού που γεννήθηκε στο Τσιφούτ 
Καστέλλι και κατοικεί στο Τσι- 
φούτ Καστέλλι πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Τσιφούτ Καστέλλι.

I νωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Άντον Σβάγγερ του Άντον 
και της Στάνας το γένος Ζιν 
Kusic που γεννήθηκε στο Βίνκο- 
τσιφ Γιουγκοσλαβίας και κατοι­
κεί στη Γερμανία και η Αντρεα - 
Ανναμαρία Γιουνγκαντρε του 
Βοιφκανκ και της Έρρικα το γέ­
νος Μαξ που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στη Γερμανία πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ό Γεώργιο;· Παπαδάκης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίνας το 
γένος Γαρεφαλάκη που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Πάντοβα και η Αντωνία 
Μαϊόνε, του Τζούλιο και της Άν- 
τζελα το γένος Αβαλλόνε που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Πο- 
τσουόλι, πρόκειται να παντρευ-

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Καθη­

γητών ΤΕΙ-Ηρακλείου που συνήλ­
θε σήμερα 27-12-89, σε έκτακτη 
συνεδρίαση, με το θλιβερό άγ­
γελμα του θανάτου του εκλεκτού 
συναδέλφου Καθηγητή

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ 
που χρημάτισε και μέλος του Δ.Σ. 
του Συλλόγου μας, αποφάσισε τα 
παρακάτω:
1. Να παραστεί σύσσωμο στην 
κηδεία του και να εκφράσει τα 
συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του.
2. Να αποχαιρετήσει τον νεκρό 
εκπρόσωπος του Συλλόγου μας.
3. Να διατεθεί αντί στεφάνου το 
ποσό των 20.000 δρχ. στο ΚΕΝ­
ΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ «Ο Α­
ΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ»
4. Να δημοσιευθεί το παρόν στον 
τοπικό τύπο.

Ηράκλειο 27-12-1989 
Ο πρόεδρος
Ιωάννης Τσαγκαράκης

Ο Γραμματέας
. α.α.

, Στέλιος Φραγκιαδάκης

θανάτου του Γεωργίου Μαρα- 
βελάκη-Καθηγητή του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου, σε έκτακτη συνεδρίαση 
του

αποφάσισε
1) Να παραστούν τα μέλη του 
στην κηδεία του
2) Να προσφέρει το ποσόν των 
5.000 δρχ. στο «ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΙΔΙ­
ΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ Άγιος Σπυρίδων»
3) Να εκφράσει συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του
4) Να δημοσιευθεί το παρόν στο 
τοπικό τύπο

Από το Δ.Σ.
Διοικητικών Υπαλλ ■ ■ w

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 30 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον I. Μητροπολι- 
τικό Ναό του Αγ. Μηνά τελούμε 

.. ετήσιο μνημόσυνο για την ανά-
'■ παύση της ψυχής του πολυαγα-

πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙ°γ Κ. ΔΗΜΑΚΗ
■^W^***” Εμπόρου

?at καλούμε συγγενείς και φί- 
α λους όπως παραστούν

Η σύζυγος του: Τιτίκα Δημάκη.
Τα παιδιά του: Κώστας και Νατάσα Δημάκη, Γιώργος και Εύη 
Μονιού. 1
Η μητέρα του: Βασιλική Χατζηδάκη.
Τα αδέλφια του, τα εγγόνια του, τα ανήψια του 
Οι συγγενείς και φίλοι του.
Σημ.: Καφές θα προσφεοΓ.- στο Σπίτι της Αγάπης.

Η συζυγος: Ραλιώ

'ΜΟ
- ούμε την Κυριακή 31 Δε­

κεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΜΥΡΝΑΚΗ 
Συντ/χου ΔΕΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Σμυρνάκη.

ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ
ΕΝΤΑΥΘΑ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ, μετά το 
θλιβερό άγγελμα του θανάτου, 
του αγαπητού συναδέλφου και 
τέως μέλους συμβουλίου ΤΕΙ,

Γεωργίου Μαραβελάκη συ 

νήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση 
φήμερα 27.12.89 και αποφάσισε 
τα παρακάτω:
1. Να παραστεί σύσσωμο το προ­
σωπικό και να εκφράσει τα θερ­
μά συλλυπητήρια στην οικογέ- 
νειά του.
2. Ν’ αποχαιρετήσει το νεκρό συ­
νάδελφο, εκπρόσωπος του Συμ­
βουλίου.
3. Να μη λειτουργήσει το ίδρυμα 
σήμερα 27.12.89
4. Να διατεθεί, αντί στεφάνοή το 
ποσό 50.000 δρχ. στο κέντρο ει­
δικών παιδιών «Αγιος Σπυρί­
δων»,
5. Να δημοσιευθεί το παρόν στον 
τοπικό τύπο.
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ
Νίκος Βαρδής
Ο Γενικός Γραμματέας του ΤΕΙ

ΛΟΝΔΙΝΟ:
Πολύ σύντομα διαμονή με 
πρωινό θα προσφέρεται κα­
τάλληλη για επισκέψεις σε ια­
τρικά κέντρα ή διακοπές. 
Δυνατή υποδοχή στο αερο­
δρόμιο, και κλείσιμο ραντε­
βού με γιατρούς. Λογική τιμή 
και θερμό περιβάλλον.

Πληροφορίες 
Ηράκλειο- Κρήτης

Τηλ. 081-243153 μετά τις 4.00 
μ.μ.

Τα παιδιά: Νίκος και Πελαγια Σμυρνάκη, Ράνια Σμυρνάκη. * 
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

1

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Διοικη-

8ΜΙ 

ΟΠΤΙΚΑ
I·ΕιδικίςΐΜ

έτους Δημόσιους Υπαλλήλους 
και τα ΠΟίδΐό J

furMfVPOn^NHZ ΔΙΠΛ.ΟΠΤΙΚΟιέ 

L ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 ι 
Τελευταία πάροδος δεξία στη 1821 
Κ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΔ; 283826* >

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Παρασκευή 
29/12/89 και ώραν 08.30 στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασ­
σός 40ΘΗΜΕΡΟΝ μνημόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας.
ΓξΩΡΠΑΣ βουμβουλακη 

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος και Ελένη Βουμβουλάκη, Μαρία και Πλα- 
στήρας Αλεξανδρής, Στέλλα και Δημήτρης Ρογδιανάκης, Μα­
νόλης και Φωτούλα Βουμβουλάκη, Αντώνης και Λίτσα 
Βουμβουλάκη, Μαρίνα και Παναγιώτης Μανιαδάκης Νίκοό 
και Αικατερίνη Βουμβουλάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο Καφενείο του Κούρου απέ­
ναντι από την έηιλησία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου Άνω Χερ­
σονήσου τελούμε 40θήμερο’< 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
τΐς ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ - 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Πανα- 
γιωτάκης.

Τα παιδιά: Αθηνά και Στέλιος Πυροβολάκης, Αγγέλα και Μα­
νώλης Σπυριδάκης, Πόπη Παναγιωτάκη, Άννα Παναγιωτά? 
κή, Κων/νος Ποθητός.



Φιλί της ζωής στις
Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου 1989

μικρές επιχειρήσεις
Την 1η Ιανουάριου 1993 δεν θα καταργηθούν 
μόνο τα εσωτερικά σύνορα της ΕΟΚ για να 
κυκλοφορούν ελεύθερα στους «12» τα εμπορεύ­
ματα, οι υπηρεσίες, τα κεφάλαια και οι άνθρω­
ποι. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σκέφτηκε ότι οι 
ελευθερίες αυτές δεν είναι αρκετές για την 
οικονομική ανάπτυξη της Κοινότητας.

Χρειάζονται νέα νομικά πλαίσια κοινοτικών 
διαστάσεων, μέσα στα οποία οι επιχειρήσεις θα 
έχουν τη δυνατότητα να δρουν και να συνερ-

γάζονται μεταξύ τους, με στόχο τη μεγιστο­
ποίηση και αριστοποίηση της δράσης τους.

Ετσι οι Βρυξέλες προετοιμάζουν από σήμερα 
τους νέους νομικούς κανόνες ρύθμισης τη' 
επιχειρηματικής δράσης, που έχει ανάγκη 
μεγάλη Εσωτερική Αγορά του 1993. Είναι ο 
«Ευρωπαϊκός Ομιλος Οικονομικού Σκοπού» 
(ΕΟΟΣ), η «Ευρωπαϊκή (ανώνυμη) Εταιρεία» 
(ΕαΕ) και η «Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης 
με Ενα μόνο Εταίρο» (Μονοπρόσωπη ΕΠΕ).

1 iatpiL

Με πρυτάιεις των ΑΕΙ 
σύναντήΟΐίκε ό Αν δ ρέας

Ας δούμε λοιπόν, με τη σειρά, τι 
κάνει και πώς μπορεί να ωφελήσει 
τις επιχειρήσεις καθεμιά από αυτές 
τις «νέες» νομικές κατασκευές.

IO Ευρωπαϊκός Ομιλος Οικονο­
μικού Σκοπού (ΕΟΟΣ):

Ο ΕΟΟΣ είναι ένας τύπος κοινής 
επιχείρησης χωρίς κεφάλαιο, που 
προσφέρει το κατάλληλο νομικό 
πλαίσιο για τη συνεργασία σε συγ­
κεκριμένα θέματα ανεξάρτητων με­

ταξύ τους εταιρειών, που λειτουρ­
γούν σε διαφορετικές χώρες της 
ΕΟΚ.
Τρεις μικρές βιομηχανίες — η μία 
στην Αθήνα, η άλλη στη Ρώμη και 
η τρίτη στη Μαδρίτη — φτιάχνουν 
παπούτσια. Είναι όμως πολύ μικρές 
για τα ευρωπαϊκά δεδομένα για να 
αυξήσει το βαθμό διείσδυσής της 
μόνη της η καθεμιά στις κοινοτικές 
αγορές. Με βάση τον κανονισμό για 
τη σύσταση και λειτουργία του 
ΕΟΟΣ (Κανονισμός Αρ. 2137/85

του Συμβουλίου των υπουργών της 
ΕΟΚ) οι κοινοτικές επιχειρήσεις 
έχουν από την 1η Ιουλίου 1989 τη 
δυνατότητα να συνενώσουν τις 
προσπάθειες τους, τις έρευνες για 
την επέκτασή τους, τον κοινό σχε- 
διασμό των μοντέλων τους, τα δί­
κτυα διανομής τους κ.λπ. για να 
επεκταθούν στον ευρωπαϊκό χώρο.

Ο ευρωπαϊκός ΕΟΟΣ είναι λίγο- 
πολύ αντίγραφο του αντίστοιχου 
γαλλικού, που υπάρχει και εφαρμό­
ζεται από το 1967, αλλά ήταν άγνω­
στος μέχρι χτες στις άλλες χώρες- 
μέλη της ΕΟΚ.

Ηδη σήμερα έχουν υιοθετήσει αυ­
τόν τον κοινοτικό κανονισμό η Γερ­
μανία, η Μ. Βρετανία, η Ιρλανδία, 
το Βέλγιο, η Δανία και η Ολλανδία. 
Σύντομα θα πρέπει να τον μεταφέ 
ρουν στην εθνική νομοθεσία τους 
και οι υπόλοιπες χώρες της Κοινό­
τητας.
Μπορούν να συστήσουν έναν 
ΕΟΟΣ τόσο νομικά όσο και φυσικά 
πρόσωπα, προερχόμενα από δύο

Αύξηση σημείωσαν 
οι ιδιωτικές καταθέσεις

Στο τέλος Οκτωβρίου οι ιδιωτικές καταβέσεις έφβασαν τα 
6 645 τρις. δρχ. Χαρακτηρίζεται ιδιαίτερα σημαντική, κα9ως 
τον ίδιο μήνα του 1988 οι κατα9έσεις είχαν αυζηδεί μόνο κα­

τά 53,7 δις. δρχ.
Σημειώνεται ότι όλες οι κατηγορίες καταθέσεων παρουσιά­

ζουν σημαντική άνοδο με μεγαλύτερη αυτή των προθεσμιακών 
οι οποίες αυξήθηκαν κατά 40,4 δις δρχ. έναντι 6,8 δις. δρχ. 
τον Οκτώβριο του 1988. Οι καταθέσεις Ταμιευτηρίου υπερδι- 
πλ ασιάστηκαν και έφθασαν τα 54,5 δις τον Οκτώβριο, έναντι 
25,9 τον ίδιο μήνα του 1988.

ΔΕΚΑΜΗΝΟ
Οσον αφορά το δεκάμηνο Ιανουάριου ■ Οκτωβρίου, οι ι­

διωτικές καταθέσεις αυξήθηκαν κατά 842,23 δις. δρχ. έναντι 
695,926 δις, δρχ, του αντίστοιχου δεκάμηνου του 1988. _

Στο δεκάμηνο, οι καταθέσεις προθεσμίας παρουσιάζουν μι­
κρή μείωση ενώ οι καταθέσεις Ταμιευτηρίου σχετική άνοδο.

τουλάχιστον κοινοτικές χώρες, και 
* μάλιστα χωρίς κεφάλαιο. Αυτός 

μπορεί να διευθύνεται από ένα νομι­
κό πρόσωπο, αρκεί να έχει τοποθε­
τηθεί ένας υπεύθυνος διαχειριστής 
που διευθύνει τον ΕΟΟΣ, χωρίς 
όμως να δεσμεύει την επιχείρηση 
που τον απέσπασε και τον τοποθέ­
τησε σ’ αυτήν τη θέση για τα λάθη 
και τις παραλείψεις του.
Ο ΕΟΟΣ δεν έχει το δικαίωμα να 
υποκαταστήσει στη δράση της τη 
μια ή την άλλη επιχείρηση που 
συμμετέχει σ’ αυτόν ούτε να αναμι- 
χθεί στη διεύθυνσή τους.

Με άλλα λόγια, ο ΕΟΟΣ δεν έχει 
δικαίωμα να συμμετέχει στο μετοχι­
κό κεφάλαιο των εταιρειών που τον 
έχουν συστήσει, ούτε να αποφασίζει 
για το ποιος ή ποιοι θα τις διευθύ­
νουν. Ακόμη ο ΕΟΟΣ δεν μπορεί 
να συστήσει ο ίδιος έναν άλλον 
ΕΟΟΣ, ούτε η επιχειρηματική δρά­
ση που ασκεί να είναι διαφορετική 
από αυτήν που ασκούν οι επιχειρή­
σεις που τον έχουν συστήσει.

Στην περίπτωση π.χ, των τριών 
υποδηματοβιομηχανιών, ο ΕΟΟΣ 
τους μπορεί να ασχοληθεί μόνο με 
ό,τι έχει σχέση με παπούτσια και 
όχι λ.χ. με έτοιμα ενδύματα.

Εκτός όμως από τις αρνητικές, υ­
πάρχουν και οι θετικές πλευρές, 
που είναι πολλές και σημαντικές:

Με τη συμμετοχή τους σ’ αυτήν τη 
νομική κατασκευή, οι επιχειρήσεις 
έχουν τη δυνατότητα να συντονί­
ζουν την κοινή δράση τους σε ευ­
ρωπαϊκή κλίμακα με μικρότερο κό­
στος, να κάνουν από κοινού μελέτες 
Αγοράς, να επιλέγουν κοινές δρα­
στηριότητες, όπως λ.χ. να οργανώ­
νουν μαζί τη συμμετοχή τους σε 
διάφορες διεθνείς εκθέσεις των 
προϊόντων που παράγουν, να έχουν 
κοινά δίκτυα διανομής των προϊόν­
των τους, να πραγματοποιούν κοι­
νές μελέτες για νέα προϊόντα ή νέα 
μοντέλα κ.λπ.
Δεν πρέπεχνα αποκλειστεί επίσης η 
πιθανότητα ο ΕΟΟΣ να κερδίσει 
ακόμη και χρήματα από τη δράση 
του. Στην περίπτωση αυτή, τα κέρ­
δη του φορολογούνται μέσω των 
επιχειρήσεων-μελών του. Αν πα­
ρουσιάζει ζημιές, αυτέπ ν„τσνέαον-

ται με τον ίδιο τρόπο μεταξύ των 
εταιρειών-μελών του και καταβάλ­
λονται στη χώρα στην οποία έχει 
την έδρα του ο ΕΟΟΣ.

Σκοπός, πάντως, της ύπαρξης και 
λειτουργίας των ΕΟΟΣ δεν είναι η 
πραγματοποίηση των άμεσων κερ­
δών για λογαριασμό των ιδίων.

Στόχος τους είναι η βελτίωση των 
επιδόσεων των εταιρειών που τους 
συστήνουν.
Ο ΕΟΟΣ επινοήθηκε για να βοηθή 
σει ιδιαίτερα τις μικρές και μεσαίες 
επιχειρήσεις των χωρών-μελών που 
επιθυμούν να συνεργαστούν μεταξύ 
τους. Οι μεγάλες επιχειρήσεις ούτε 
έχουν ανάγκη ούτε περίμεναν τον 
ΕΟΟΣ για να προχωρήσουν σε με­
γάλες συμμαχίες μέσα στην ΕΟΚ.

2Η Ευρωπαϊκή ανώνυμη Εται­
ρεία (ΕαΕ):

Πρόκειται για την απάντηση που 
επιδιώκει να δώσει η ΕΟΚ σε ένα 
ερώτημά της, το οποίο χρονολογεί­
ται από το 1970: πώς από δώδεκα 
διαφορετικές νομοθεσίες για την ί­
δρυση και λειτουργία μιας ανώνυ­
μης εταιρείας μπορεί να συνταχθεί 
ένας κοινός νόμος για τις Α.Ε. που 
να ισχύει και στις 12 χώρες-μέλη 
της Κοινότητας. Χρειάστηκαν 19 
ολόκληρα χρόνια για να υποβληθεί 
επιτέλους εφέτος το καλοκαίρι στό
Συμβούλιο των Υπουργών μια πρό­
ταση κανονισμού που είχε ετοιμά­
σει η Κομισιόν (COM 89/268). Αυ­
τή η πρόταση είναι «καταδικασμέ­
νη» να πηγαινοέρχεται από το Συμ­
βούλιο στο Ευρωπαϊκό Κοινοβού­
λιο για τροποποιήσεις, αλλαγές, 
συμπληρώσεις κ.λπ. μέχρι τελικά 
να υιοθετηθεί. Πότε θα γίνει αυτό;

Είναι άγνωστο αυτήν τη στιγμή, 
αλλά εκείνο που είναι βέβαιο είναι 
ότι το οριστικό σχέδιο του κοινοτι­
κού νόμου (κανονισμού) θα είναι 
οπωσδήποτε έτοιμο για το 1993, 
όταν δηλαδή θα αρχίσει να λειτουρ 
γεί η Ενιαία Εσωτερική Αγορά της 
ΕΟΚ.
Οι βασικές διατάξεις του: Μια 
«ΕαΕ» μπορεί να προέλθει: α) από 
τη συγχώνευση δύο τουλάχιστον 
Ανωνύμων Εταιρειών που έχουν 
την έδρα τους σε διαφορετικές χώ­
ρες-μέλη της Κοινότητας για τη 
δημιουργία μιας θυγατρικής.

β) από τη σύσταση μιας κοινής 
θυγατρικής, αν μια τουλάχιστον α­
πό τις Α.Ε. που συμμετέχουν στο 
εγχείρημα έχει την έδρα της μέσα 
στην ΕΟΚ, γ) από τη δημιουργία 
μιας εταιρείας holding.

Με άλλα λόγια, μια «ΕαΕ» δεν είναι 
δυνατό να δημιουργηθεί εκ του μη- 
δενός. Στην «ΕαΕ» μπορούν να 
συμμετέχουν και μη ευρωπαϊκές ε­
ταιρείες.

Το ελάχιστο κεφάλαιο που απαιτεί­
ται για τη σύσταση «ΕαΕ» είναι 
100.000 ECU (κάτι περισσότερο α­
πό 18 εκατ. δραχμές) για να μην 
αποκλείονται από τη δυνατότητα 
σύστασης μικρές και μεσαίες επιχει­
ρήσεις.
Εξαίρεση από το παραπάνω ελάχι­
στο κεφάλαιο αποτελούν τα χρημα-

συμμετοχής των εργαζομένων που 
πρότείνονται στο σχέδιο του Κανο­
νισμού:
α) Συμμετοχή των εργαζομένων 
στη διοίκηση της επιχείρησης (γερ­
μανικό μοντέλο συνδιοίκησης).

,β) Σύσταση ενός ειδικού οργάνου, 
στο οποίο συμμετέχουν οι εργαζό­
μενοι και το οποίο «συνομιλεί» με 
την εργοδοσία (γαλλικό μοντέλο
Επιτροπής των Εργαζομένων στη 
.Επιχείρηση).'

γ) Οποιαδήποτε άλλη επίσημη μορ­
φή συμμετοχής των εργαζομένων, 
τη σύσταση της οποίας συναποφα­
σίζουν με την εργοδοσία.

Μια χώρα-μέλος θα έχει τη δυνατό­
τητα να περιορίζει την επιλογή των 
μορφών συμμετοχής των εργαζομέ­
νων στη διοίκηση της «ΕαΕ» της.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε να γνωρίσετε τα 
προϊόντα του εργοστασίου μας, που προσφέρονται 

στο κοινό της Κρήτης σε ιδιαίτερες τιμές

τοπιστωτικά ιδρύματα και οι 
ασφαλιστικές εταιρείες.
Οι «ΕαΕ» θα φορολογούνται 
βάσει του φορολογικού κα­
θεστώτος που ισχύει στη 
χώρα όπου έχουν την έδρα 
τους. Επειδή όμως η «ΕαΕ» 
αναπτύσσει εξ ορισμού διε­
θνική δράση μέσω άλλων 
εταιρειών που δρουν σε δια­
φορετικές χώρες-μέλη της

ιΑΙα'
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τα θ?4Λϊττή Αου τέθηκαν.

ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥΗ ΦΑΤΝΗ ΤΟΥ Δ

Τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ κ. 
Ανδρέα Παπανδρέου επισκέφθη: 
καν χθες το πρωί οι Πρυτάνειςΐ 
των ΑΕΙ στα πλαίσια των επαφών ; 
τους με τους πολιτικούς αρ-. 
χηγοΰς.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΣΗΜΙΤΗ

Εξάλλου, συνάντηση είχαν 
χθες το ςπφγευμα οι Πρύτανεις 
με τον υπουργό Παιδείας κ. Κ.

Όπως ανακοίνωσε το γρα­
φείο τύπου του ΠΑΣΟΚ, η συνάν­
τηση κράτησε περίπου δύο ώρες, ? 
και σε αυτήν συζητήθηκαγ-σε 
πνεύμα συμφωνίας και? 
συνεργασίας-θέματα που απα­
σχολούν την ανώτατη Παιδεία . 
σήμερα, ενώ τονίστηκε η ανάγκη ϊ 
αντιμετώπισης των πρόβλημά- ? 
των αυτών σε διακομματική 
βάση.

Ο κ. Παπανδρέου υπογράμμι­
σε την ιδιαίτερη σημασία πού έ­
χει για το μέλλον της χώρας μας

η εξασφάλιση των αναγκαίων - 
προϋποθέσεων για την ποιοτική 
αναβάθμιση του συστήματος της · 
Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και 
συμφώνησε να προωθηθεί η συγ-

κράτηση μιας διακομματικής επι­
τροπής, η οποία, σε συνεργασία

Σημίτη και τόν αναπληρωτή κ. Β. 
Κοντογιαννόπουλο.

Στο τέλος, της συνάντησης ο

κ. ΚονΐοΥιαννόπουλος δήλωσε 
μεταξύ ^λλων στους δημοσιο­
γράφους'ότι συζητήθηκε το θέ­
μα της δίόργάνωσης συνεδρίου,

οτην Αθΐήνα, στα πλαίσια της 
ΕΟΚ με'θ,έμα την αναγνώριση 
των Πανεπιστημιακών τίτλων

σπουδών.-Με αφορμή την συζή­
τηση αυτή εθίΥησαν και οι σχέ­
σεις του ΔΙΚΑΤΣΑ (Διαπανεπι- 
στημιακό Κέντρο Αναγνώρισης 
Τίτλων Σπουδών Αλλοδαπής), με

τα ΑΕΙ ■ Ο κ· Κοντογ ιαννόπουλος, 
ενημέρωσε τους Πρύτανεις ότι 
το ΔΙΚΑΤΣΑ θα κάνει σύντομα 
πρόταση προς το υπουργείο πουμε τους Πρύτανεις και το υπουρ­

γείο Παιδείας, να ασχοληθεί με ζ θα αναφέρεται στην λειτουργία

του. Αν η πρόταση γίνει αποδε­
κτή θα χρειασθεί να επικυρωθεί 
με νομοθετική ρύθμιση.

Ένα άλλό θέμα που εξετάστη­
κε είναι αυτό που αφορά τα παι­
διά των Ποντίων που σπούδαζαν 
σε Πανεπιστήμια της Σοβιετικής 
Ένωσης. Εκφράσθηκε η διάθεση 
να προσπαθήσουν από κοινού 
πολιτεία και Πανεπιστήμια να αν­
τιμετωπίσουν θετικά το ζήτημα. 
Τέλος, για τους Έλληνες φοιτη­
τές της Ρουμανίας, ο κ. Κοντο- 
γιαννόπουλος δήλωσε ότι δεν 
υπάρχει πλέον κανένα 
πρόβλημα.

3 «Εταιρεία Περιορισμένης Ευ­
θύνης με ένα μόνο εταίρο» 

(Μονοπρόσωπη ΕΠΕ)
Ολες οι χώρες της Κοινότητας ρυ­
θμίζουν νομοθετικά τη σύσταση και 
ϊειτουργία των ΕΠΕ, αλλά δεν έ­
χουν όλες τους προβλέψει μια ΕΠΕ 
στην οποία όλη την ευθύνη και 
όλες τις μετοχές τις έχει ένα και 
μόνο πρόσωπο. Αυτήν τη στιγμή 
ίέτοιου είδους νομοθεσία λειτουρ­
γεί μονο στη Γαλλία, στο Βέλγιο,

στην Ολλανδία, στη Δανία και στη 
Γ ερμανία.
Για να εναρμονίσει την κατάσταση 
,σε ολόκληρη την Κοινότητα, η Κο­
μισιόν έχει ήδη έτοιμη την πρότασή 
της για μια κατευθυντήρια οδηγία. 
(Πρόκειται για τη δωδέκατη κατά 
σειρά οδηγία (COM 89/7549) του 
πλέγματος της κοινοτικής νομοθε 
σίας για τη σύσταση, λειτουργία 
κ.λπ. των ευρωπαϊκών εταιρειών) 
που τη συζήτησαν οι 12 υπουργοί 
τον περασμένο Ιούνιο.
Σύμφωνα με το σχέδιο αυτής της 
οδηγίας, όλες οι χώρες-μέλη θα πρέ­
πει να επιτρέψουν στους εμπόρους 
να ιδρύουν μια ΕΠΕ με ένα μόνον 
εταίρο. Κάθε χώρα, πάντως, θα έχει 
το δικαίωμα να καθορίζει περιορι­
στικά τον αριθμό των μονοπρόσω­
πων ΕΠΕ που θα ανήκουν σε ένα 
νομικό ή φυσικό πρόσωπο. Οι χώ­
ρες-μέλη επίσης θα είναι οι μόνες 
αρμόδιες για το περιεχόμενο των 
διατάξεων που θα καθορίζουν το 
είδος και την έκταση της ευθύνης, 
καθώς και το ύψος των ποινών σε 
περίπτωση που παραβιάζεται η σχε­
τική οδηγία για τις μονοπρόσωπες 
ΕΠΕ.
Αυτή η πρόταση της Κομισιόν αφο­
ρά τις εταιρείες που ιδρύονται από 
έναν και μόνον εταίρο, ο οποίος 
κατέχει το σύνολο των εταιρικών 
μεριδίων (μετοχές), καθώς και τις 
υφιστάμενες εταιρείες που γίνονται 
μονοπρόσωπες με τη συγκέντρωση 
όλων των εταιρικών μεριδίων στα 
χέρια ενός μόνο φυσικού ή νομικού 
προσώπου.
Στην πρόταση αυτή της Κομισιόν, 
που συζήτησαν οι υπουργοί στις 14 
Ιουνίου, προστέθηκε η εξής τροπο­
ποίηση στις 11 Οκτωβρίου από το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο: Στις με-

τοχές των μονοπρόσωπων ε­
ταιρειών θα πρέπει να ανα­
γράφεται υποχρεωτικά το ό­
νομα του μοναδικού μετό­
χου τους.

I
I

Η Φάτνη της Β.θλεέμ φωτίζε, το νόημα κα, το σκοπό της ζωής κα, ανυμωνε, τον άνθρωπο στα υμη I 

της αγάπης της καλοσύνης κα. της αδελφοσύνης. Το γελαστό βρέφος κοντά σε μας τους μικρομυ-1 
YOVC ας σκορπίσει το φως της χαράς και τη θερμότητα της πανανθρώπινης Αγάπης. ।
Μ' αυτά τα συγκινητικά λόγια έκλεισε την ομιλία της η ΔΜρ'α του.Δ Κρατικού Παιδικού I
κ Ρ Λίτινα στην τόσο πρωτότυπη και ωραία οργανωμένη Χριστουγεννιάτικη εορτή του Στάθμου t 
„ου εκάλυμε και ο τηλεοπτικός σταθμός Ηρακλείου για να μεταδοθεί σαν παράδειγμα, στους αλ- 

λους σταθμούς της Ελλάδος. ।

ΕΟΚ, προτείνεται να έχει τη 
δυνατότητα να αφαιρεί από τα κέρ­
δη της τις ζημιές που ενδεχόμενα 
παρουσιάζουν οι εταιρείες αυτές.

Τέλος, οι εργαζόμενοι σε μια «ΕαΕ» 
πρέπει να συμμετέχουν στη διοίκη­
σή της.
Η «ΕαΕ» έχει να επιλέξει την πρώ­
τη, τη δεύτερη ή την τρίτη ή και 
όλες μαζί τις διαφορετικές μορφές

Αν, λέει το Ευρωκοινοβού­
λιο, δεν υιοθετήσουν οι 12 
υπουργοί αυτήν τη σύστασή 
του, υπάρχει κίνδυνος να θι­
χτούν τα συμφέροντα τρίτων 
που συναλλάσσονται με μο- 
νοπρόσωπες ΕΠΕ, εξαιτίας 

της αδιαφανούς λειτουργίας τους.

Είναι νωρίς ακόμη να προβλέψει 
κανείς πώς θα διαμορφωθεί το τελι­
κό' σχέδιο αυτής της οδηγίας, που 
αναμένεται να υιοθετηθεί από τους 
«πουονούς στις αρχές του 1990.

Επειδή τα βράδια
πον έρχονται 

έχουν
απαιτήσεις
ΜΟΥί«

restaurant
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ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ
ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΟΥ ΟΤΕ

700 εκ. δρχ. από το Π.Δ.Ε 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση
€

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΕΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ

ΑΝΕΛΑΒΑΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 
ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ-ΓΚΛΑΒΑΣ

Λαϊκή συναυλία διοργανώνει 
την Παρασκευή 29 του Δεκέμβρη 
στις 9 μ.μ. στον κινηματογράφο 
«Αστάρια» ο πολιτιστικός σύλλο­
γος εργαζομένων ΟΤΕ. Την εκδή­
λωση θα πλαισιώσει πλειάδα 
καλλιτεχνών-δεν δόθηκαν στην 
δημοσιότητα τα ονόμάτά τους- 
ενώ τη βραδυά θα χαιρετήσει ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Κώστας 
Κληρονόμος. Η συναυλία που θα 
διαρκέσει 3 ώρες θα περιλαμβά­
νει λαϊκό πρόγραμμα, Κρητική 
μουσική, Σμυρνέϊκα τραγούδια 
ενώ θα συμμετάσχει και ο μαέ-

στρος κ. ΜίνωςΣωμαράκης. Στην 
εκδήλωση η χορωδία του Αγίου

Δημητρίου θα ψάλει Χριστουγεν­
νιάτικα τραγούδια. Τα έσοδα της 
εκδήλωσης πρόκειται να κατατε­
θούν σε τραπεζικό λογαριασμό 
και να δοθούν αργότερα σε ιδρύ­
ματα και στέγες που φιλοξενούν 
άπορα ή εγκαταλελειμένα παι­
διά. Η τιμή της πρόσκλησης είναι 
1000 δρχ. και οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να την προμηθευτούν 
από τα γραφεία του πολιτιστικού 
κέντρου.

- ‘^ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΩΝ

Το Υπουργείο Εσωτερικών εξα­
σφάλισε 700 εκατ. δρχ. από το 
Πρόγραμμα δημοσίων Επενδύσε­
ων για λογαριασμό του ειδικού α­
ναπτυξιακού προγράμματος της 
τοπικής αυτοδιοίκησης.

Το πρόγραμμα αυτό, συνολι­
κού προϋπολογισμού 60 δισ. δρχ. 
έχει υποβληθεί για έγκριση στην 
επιτροπή της ΕΟΚ στα πλαίσια 
του σχεδίου περιφερειακής ανά­
πτυξης (ΣΠΑ). Περιλαμβάνει 
1.800 έργα αναπτυξιακών συνδέ­
σμων, Δήμων και Κοινοτήτων κα­
λύπτοντας όλη σχεδόν τη χώρα.

Τα 700 εκατ. δρχ. σύμφωνα με

ανακοίνωση του Υπουργείου Ε-
σωτερικών ήδη αποστέλλονται 
στους Οργανισμούς Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης που έχουν υλοποιή­
σει έργα προγραμματισμένα για 
το 1989. Αποτελούν το 84% του 
κόστους του έργου, γιατί το υπό­
λοιπο 20% αποτελεί ίδια συμμε­
τοχή των ΟΤΑ, άρα έχουν 
κατασκευαστεί έργα ύμους 1,2 
δις. δρχ.

Με τα χρήματα αυτά εξαντλεί- 
• ιαι η πίστωση του ενός δισεκατομ­
μυρίου που είχε εγκριδεί το 
Σεπτέμβριο του 1989 για το ειδι­
κό αναπτυξιακό πρόγραμμα.

Επαναίίαμύανοντας χθες τη 
θέση τηςΕΜηνικής κυβέρνη­
σης για τη νέα κατάστ^τπ στη 
Ρουμανία, ο κυβερνητικός εκ- 
πρόσωπος κ. Πουθόπουήσς 
^ήήωσε ότι «μόνη μόνιμη αρ-

4 εηΙΡουμανικού εδάφους εί 
νάι η Δημοκρατική Επιτροπή 
Εθνικής Σωτηρίας».
| ακ^ασυήόηουήος πρόσθε- 
ίσε ότι.μήνυμα αναήόγου πε­
ριεχομένου διεβιβασθπ ήδη 
από τον υπουργό Εξωτερικών 
κ. Σαμαρά μέσω του πρεσβευ- 
ίτού της Εήήάδας στο Βουκου-

> ο- κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. ηαυΠόηουΠος δήτίωοε

ακόμα ότι «η αναγνώριση από 
μέρους της ΕΗοίηνικής κυβέρ­
νησης της Δημοκρατικής Επι­
τροπής εθνικ ής σωτηρίας στη 
Ρουμανία δεν σημαίνει ανα­
γνώριση με την τυπική του ό­
ρου έννοια, γιατί νομικά δεν ι 
υπάρχει αναγνώριση κυβέρνηΑ 
οπς, υπάρχει αναγνώριση κρά­
τους σύμφωνα με το διεθνές 
δίκαιο. ΑΠΗά αυτή η δήήωσή 
της Εβάηνικής Κυβέρνησης ση­
μαίνει χειρονομία και θέση της 
ξΜηνικής κυβέρνησης απέ­
ναντι στα τεκταινόμενα στη 
Ρουμανία».

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΖΗΤΑΗΓΣΕΕ
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
ΑΠΟ ΣΠΙΤΙ

Κατοχύρωση της ΑΤΑ και 
για τη δυνατότητα ελεύθερων 
συλλογικών διαπραγματεύσε­
ων ζητάει η ΓΣΕΕ.

Στη σχετική ανακοίνωση 
της επαναλαμβάνει τις θέσεις 
της;

-Για την ΑΤΑ: Υπολογισμό 
της στα καταβαλλόμενα και 
ενσωμάτωση της στους βασι­
κούς μισθούς, στους οποίους 
θα υπολογίζονται τα επι­
δόματα.

-Για τις ελεύθερες διαπραγ-

ματευσεις που αφορούν τις συλ­
λογικές συμβάσεις υιοθέτηση 

απόψεων της ΓΣΕΕ, σε διάφο­

ρα σημεία του κειμένου που έ-
χει συνταχθεί από

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ
Ο ΑΓΡΟΦΥΜΚΑΣ

Αυτοκτόνησε προχθές στον οι 
κισμό Λούκια της Κοινότητας Βα 
γιωνιάς ο 52χρονος Κοινοτικός 
Φύλακας Μανόλης Αλεγκάκης. Ο 
Αλεγκάκης έθεσε τέρμα στη ζωή 
του με το υπηρεσιακό του περί­
στροφο.

εργατολόγους και κατάθεση 
του ως νομοσχεδίου στη Βουλή.

Με τη σημερινή της ανακοί­
νωση η ΓΣΕΕ επηρεάζει την α­
νησυχία της «από τις δηλώσεις 
κυβερνητικών στελεχών σχετι­
κά με την τύχη του νομοσχε­
δίου για την ΑΤΑ σε ότι αφορά 
την κατάθεση και ψήφιση του 
νομοσχεδίου όσο και το κυριώ- 
τερο σ’ ότι αφορά το περιε­
χόμενο».

Χρυσαφικά αξίας 400.000 
δρχ. έκλεψε άγνωστος το βρά­
δυ των Χριστουγέννων από το 
σπίτι της Ευαγγελίας Μιχαλά- 
κη στην οδό Κλεάνθη 53 στο Η­
ράκλειο. Ανάκριση κάνει το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

Η ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΟΥΚΑΠΗ

Στην προβήΐήτα του Δήμου Η- 
ρακήείου θα γίνει σήμερα στις 
4,30 μ.μ. η Χριστουγεννιάτικη 
γιορτή του Α καπη Μασταμπά.

Τα μέθη θα διασκεδάσουν 
με τη άύρα του Κυριάκου Καή- 
ήέργη ενώ η χορωδία του ΚΑ­
ΠΗ θα τραγουδήσει 
Χριστουγεννιάτικα τραγούδια. 
Στο «κλείσιμο» της γιορτής θα 
μοιραστούν συμβολικά δώρα 
και ημερολόγια.

Ανέλαβαν χθες τα καθήκοντα 
τους ο αναπληρωτής υπουργός 
Προεδρίας και νέος κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος Προκόπης Παυ- 
λόπουλος και ο Γενικός 
Γραμματέας Τύπου και Πληρο­
φοριών Δημήτρης Γκλαβας.

Τη νέα ηγεσία της Γενικής 
Γραμματείας Τύπου και Πληρο­
φοριών εγΚατέστησε ο υπουρ­
γός Προεδρίας Νικόλαος 
Θέμελης ο οποίος παρουσίασε 
τους κ.κ. Παυλόπουλο και Γκλα- 
βα στους υπαλλήλους. Στην συ­
νέχεια ο νέος κυβερνητικός 
εκπρόσωπος είχε παρουσία του 
κ. Θεμελη και του κ. Γκλαβα την 
πρώτη συνάντηση μέ τους πολι­
τικούς συντάκτες.

Μιλώντας προς τους δημοσιο­
γράφους ο κ. Παυλόπουλος δή­
λωσε ότι δεν έχει ξεκαθαρίσει

ακόμα το θέμα των αρμοδιοτή­
των του. Σύμφωνα με το νόμο 
1558 ο οποίος διέπει την λειτουρ­
γία της κυβέρνησης και των κυ­
βερνητικών οργάνων οι 
αρμοδιότητες του αναπληρωτού 
υπουργού καθορίζονται με κοινή 
απόφαση του Πρωθυπουργού 
και του αρμόδιου υπουργού Προ­
εδρίας. Η απόφαση αυτή δεν έ­
χει υπογράφει ακόμα, ενώ το 
διάταγμα της ορκωμοσίας του κ. 
Παυλόπουλου δημοσιεύεται σή­
μερα στην εφημερίδα της κυβερ- 
νήσεως.

Ακολουθώντας παλιότερη τα­
κτική ο κ. Παυλόπουλος συμφώ­
νησε με τους πολιτικούς 
συντάκτες η ενημέρωση τους 
από τον ίδιο να γίνεται κάθε μέ­
ρα στη 1 το μεσημέρι εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

παρέμβαση τώρα της πολιτείας

ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΑΡΡΗ

ΠΕΘΑΝΕ
Πέθανε ξαφνικά χθες τα ξημε­

ρώματα στο Βενιζέλειο όπου εί­
χε μεταφερθεί το βράδυ της 
Τρίτης η 57χρονη Σταματία Σαρι- 
γιάννη κάτοικος Ν Αλικαρνασ­
σού. Ανάκριση κάνει το Β' Α.Τ. 
Ηρακλείου.

Συνέχεια από σελ. 1

Απροσαρμόστων ατόμων.
— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 

στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη των νεκρών της για το 
Σπίτι Αγάπης Ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Ο κ. Μανώλης Γ. Λογιά- 

. δης μηχανικός, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη του πατέβα του Γεωρ­
γίου όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
3.000 για το Φ. Τ. ενορίας Αγ. 
Τριάδας Ηρακλείου, 2) δρχ.

2.000 για την Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης 
Κρουσσώνα.

— Η οικογ. Χαριδ. Ρουσάκη 
ιατρού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Ηλία 
Ηλιάδη, για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η σύζυγος και ο γιος του 
Εμμαν. Θ. Χατζηδάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
25.000 αντί εξαμήνου μνημο­
σύνου για το Σπίτι Αγάπης ενο­
ρίας Αγ. Μηνά.

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΩΝ

Συνέχεια από σελ. 1 

βωμό μιας ιδεατής αντίληψης 
λειτουργίας του, σωστής θεω­
ρητικά, επιβεβαιώνοντας όμως 
τραγικά τη ρήση ότι «το άριστο 
είναι ο εχθρός του καλού». 
Μπροστά λοιπόν σ’ αυτόν τον 
άμεσο κίνδυνο για την υγεία 
του λαού της Κρήτης η διαμά­
χη μεταξύ των δύο «εμπολέ­
μων πλευρών» παίρνει τις 
διαστάσεις εθνικής απειλής.

Το δίλημμα δεν είναι ΒΕΝΙ- 
ΖΕΛΕΙΟ ή ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
αλλά ΕΣΥ ή ΟΧΙ.

Χρειάζεται τόσο άμεση κά­
λυψη σε προσωπικό και εκσυγ­
χρονισμός του ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ 
όσο και ταχεία έναρξη του ΠΕ­
ΠΑΓΝΗ σ’ όλες τις λειτουρ­
γίες του, πάνω απ’ όλα όμως 
καλή θέληση και διάθεση για 
συνεργασία των δύο ιδρυμά­
των που χτίστηκαν με χρήμα­
τα του Ελληνικού λαού για να 
εξασφαλίσουν κατάλληλες 
συνθήκες υγείας του λαού της 
περιοχής.

Καμιά πλευρά δεν έχει το δι­
καίωμα να δρα ωσάν το ένα ή 
το άλλο ίδρυμα να είναι ιδιο­
κτησία της.

Οι αδιάλλακτοι δεν έχουν 
θέση στο Ηράκλειο. Η υγεία εί­
ναι ύψιστο εθνικό αγαθό και α­
παιτεί γενική συναίνεση'

Χρειάζεται λοιπόν να παρέμ- 
βει άμεσα η Πολιτεία και με 
γενναιότητα να κόψει το νέο

αυτό «Γόρδιο δεσμό».
Ερωτάται ο κ. Υπουργός

Σε τι συγκεκριμένες ενέργειες 
προτίθεται άμεσα να προβεί ώ­
στε να λυθεί οριστικά το σοβα­
ρότατο για την υγεία του λαού 
της Κρήτης πρόβλημα, πριν εί­
ναι πολύ αργά.

Δημήτρης Κ. Σαρρής
Βουλευτής Ηρακλείου

Συνέχεια από σελ. 1 

λείου υπάρχει έντονο πρόβλη­
μα με την λειτουργία της Μο­
νάδας εντατικής θεραπείας 
που λόγω της έλλειμης προ­
σωπικού (φεύγουν οι πέντε 
από τις έξι νοσηλεύτριες) υπο­
βαθμίζεται σε μονάδα αυξημέ­
νης φροντίδας.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Τα αιτήματα που τέθηκαν 

από τους εκπροσώπους των 
φορέων και για τα οποία θα ζη­
τήσουν την άμεση υλοποίηση 
τους από την πολιτεία είναι: 
• η άμεση επέκταση και ο εκ­
συγχρονισμός του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου

• π προσωρινή μεταφορά των 
κρεθατιών του ΕΣΥ στο πεπα- 
ΓΝΗ και μέχρις ότου ολοκλη­
ρωθούν οι διαδικασίες επέ­
κτασης του Βενιζελείου και 
• η άμεση και σωστή λειτουρ­
γία του ΠΕΠΑΓΝΗ.

Αίτημα επίσης των φορέων 
το οποίο θα τεθεί στο «τραπέ­
ζι των διαπραγματεύσεων με 
τους εκπροσώπους των κομ­
μάτων και της κυβέρνησης εί­
ναι η σύσταση και η λειτου­
ργία ενός εποπτικού οργάνου 
το οποίο θα έχει αποφασιστι­
κές αρμοδιότητες και θα κανο­
νίζει τα περί λειτουργίας των

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
Εύχεται σ’ όλους

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ

ΤΗΣ ΕΚΡΗΞΗΣ

ΠΡΩΤΗ Η ΠΑΣΚ 
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΠΕΠΑΓΝΗ

Η ΠΑΣΚ με ποσοστό 35,35% 
αναδείχθηκε πρώτη δύναμη 
στις εκλογές του Συλλόγου ΠΕ­
ΠΑΓΝΗ για την εκλογή νέου 
διοικ. συμβουλίου, εξελεγκτι­
κής επιτροπής και αντιπροσώ­
πων για τη ΠΟΕΔ ΥΝ.

Η Εφορευτική επιτροπή - με 
ανακοίνωσή της - ευχαριστεί 
τους εκπροσώπους των παρα­
τάξεων τους υποψηφίους και ό­
λους αυτούς που συνέβαλαν 
στην άψογη διεξαγωγή των ε­
κλογών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ν. Υόρκπς 
Δ. Γερμανίας 
ΓαάΗίας 
ΑγγΗίας 
ΕΗβετίας 
ΟΗβανύίας 
Ιταάίας 
Δανίαϊ 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

153,561159,829
90,915 94,625
26,597 27,683

250,165260,375
100,352104,448
80,118
12,132
23,373
12,914

• 24,722
23,264

83,405 
12,628
24,327 
13,441
25,736 
24,218

δύο Νοσοκομείων του Νομού.
ΟΧΙ ΑΛΛΟ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ

Ο Αντιδήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Φραγκιαδουλάκης που είχε 
διατελέσει στο παρελθόν πρό­
εδρος του Δ.Σ. του Βενιζελείου 
μιλώντας στη διάρκεια της σύ- 
σκεμης τόνισε μεταξύ άλλων 
ότι το Βενιζέλειο είχε επιλεγεί 
όταν ιδρύθηκε ως «Νοσοκο­
μείο της πρώτης γραμμής» και 
ότι καταβλήθηκαν μεγάλες 
προσπάθειες για να φθάσει σε 
ένα υμηλό σημείο στο τομέα

της παροχής νοσοκομειακής 
περίθαλμης. ο κ. Φραγκιαδου- 
λάκης υπογράμμισε εξάλλου 
ότι ήταν ολέθριο σφάλμα από 
μέρους της πολιτείας η τοπο­
θέτηση στο πόστο του προέ­
δρου σε νοσοκομείο του ΕΣΥ 
ενός Πανεπιστημιακού για­
τρού (Σ.Σ. εννοώντας την τοπο­
θέτηση του κ. Χελιδόνα ως 
προέδρου του Δ.Σ. του Βενιζε- 
λείου) και ότι η επέκταση του 
Νοσοκομείου καθυστερεί αδι­
καιολόγητα αφού όπως είπε έ­
χουν κινηθεί όλες οι διαδικα­
σίες γι' αυτήν. Ο κ. Φραγκια- 
δουλάκης επεσήμανε ακόμη 
ότι αν δεν ευαισθητοποιηθεί η 
πολιτεία και να πάρει σημαντι­
κές αποφάσεις που θα βοηθή­
σουν στην αναβάθμιση της 
ποιότητας παροχής περίθαλ- 
μης τότε θα έρθει η στιγμή που 
το Βενιζέλειο θα κλείσει ακο­
λουθώντας το παράδειγμα του 
πανανείου και το πεπαγνη θα 
αναγκασθεί να σηκώσει όλο 
το βάρος της περίθαλμης ως 
ένα νέο Βενιζέλειο.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

Οι εκπρόσωποι των φορέων 
που παραυρέθηκαν στη σύ- 
σκεμη συμφώνησαν στο αίτη-

Σας περιμένουμε για τα πουκάμισα σας και τα 
δώρα σας.

Η νέα μας διεύθυνση: 
Καλοκαιρινού 204 
(Κοντά στη Χανιόπορτα, 

απέναντι στην Εδνική τράπεζα) 
Τηλ.: 286209

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ 2ΠΙΤΙΑ
' Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διιόροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

Καμιά οργάνωση δεν είχε α- 
ναλάβει μέχρι αργά το βράδυ 
την ευθύνη για τ^ν έκρηξη αυτο­
σχέδιου μηχανισμού που είχε το­
ποθετηθεί κάτω από το 
αυτοκίνητο του βουλευτή του 
ΠΑΣΟΚ Μακη Κουρή.

Η έκρηξη σημειώθηκε προ­
χθές στις πέντε τα ξημερώματα 
και προκλήθηκαν σοβαρές υλι­
κές ζημιές στο αυτοκίνητο που ή­
ταν σταθμευμένο έξω από το 
σπίτι του βουλευτή στην οδό Κι- 
σάβου 4-6 στο Χαλάνδρι. Μικρές 
ζημιές προκλήθηκαν και στα τζά­
μια της πολυκατοικίας ενώ δη- 
μιουργήθηκε και μικρός 
κρατήρας.

Από τις αστυνομικές έρευνες 
που συνεχίζονται δεν είχε προ- 
κύψει κανένα στοιχείο που να ο­
δηγεί τους υπεύθυνους με την 
έρευνα αξιωματικ ούς στον εν­
τοπισμό των δραστών.

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης, 
κατόπιν της υπ’ αριθμ. 
115/23-10-1989 αποφάσεως του 
Μητροπολιτικού Συμβουλίου αυ­
τής, διακηρύττει φανερόν πλειο­
δοτικήν δημοπρασίαν εκποιή- 
σεως δύο (2) ισογείων καταστη­
μάτων κειμένων επί της οδού Κα- 
ζαντζάκη αριθμ. 6-8 της πόλεως 
Ηρακλείου.

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί 
εις το συμβολαιογραφείο Ηρα­
κλείου κ. Ιωάννου Βαρβεράκη κα­
τά την 24ην Ιανουαρίου 1990, 
ημέραν Τετάρτην και ώραν 
10-12π.μ. παρουσία της αρμόδιας 
Επιτροπής.
Οι όροι της δημοπρασίας είναι 

κατατειθεμένοι εις τα Γραφεία 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
(Πληρ. Τηλ. 284.852 κ. Αποστολά- 
κης) και εις το Συμβολαιογρα­
φείο κ. Ιωάννου Βαρβεράκη (Τηλ. 
220.075) και είναι εις την διάθε- 
σιν παντός ενδιαφερομένου.

Εν Ηρακλείω τη 15/12/89 
Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ

Ο ΚΡΗΤΗΣ ΤΙΜΟΘΕΟΣ

κέντρο διασκέδασης

Γίνετε

Σεβασμός στη βραδινή σας έξοδο

μα των γιατρών του Βενιζε- 
λείου για προσωρινή μεταφο­
ρά των κρεβατιών του ΕΣΥ στο 
Περιφερειακό Νοσοκομείο μέ- 
χρις ότου ολοκληρωθεί η επέ­
κταση του Βενιζελείου. «Με τη 
προοπτική αυτή τόνισαν οι κ.κ. 
Κόμης καιΠαχάκης αλλά και ο 
κ. φραγκιαδουλάκης αναπτύ­
χθηκαν περισσότερα από τα 
προβλεπόμενα τμήματα στο 
Νοσοκομείο, και όχι για άλ­
λους σκοπούς όπως πιθανόν 
έχουν αφήσει κάποιοι να εν­
νοηθεί».

Την ερχόμενη εβδομάδα οι 
εκπρόσωποι των φορέων θα 
συναντηθούν και πάλι για να 
συζητήσουν τις λεπτομέρειες' 
και την προετοιμασία ενόμει 
της επίσκεμης τους στη πολι­
τική ηγεσία του τόπου.

ΣΤΟΠ ΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ 
ΣΤΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ

Συνεδρίασαν χθες στο Βενιζέ- 
λείο το Δ.Σ. του Νοσοκομείου, οι 
τομεάρχες και οι διευθυντές κλι­
νικών οι οποίοι αποφάσισαν να 
μη γίνονται εισαγωγές στο χει­
ρουργικό τμήμα του «Απολλώ- 
νειου» Θεραπευτηρίου. Όλα τα 
περιστατικά θα εισάγονται στο 
Βενιζέλειο όπου θα γίνονται και 
οι επεμβάσεις.

εκατομμυριούχος 
με 550.707 δρχ.!

Αγοράστε ΟΜΟΛΟΓΑ 1992

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ
— ΠΕΤΙΚΙΟΥΡ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΠΟΥ PEN A

Το 1992 ξεκινάει μια νέα εποχή για την Ελλάδα, 

με νέες δυνατότητες και νέες προοπτικές.

Η ΕΤΒΑ σας προσφέρει σήμερα μια μοναδική 

ευκαιρία να προετοιμαστείτε για το 1992 με τα 

ΟΜΟΛΟΓΑ 1992 σε ειδικά έκδοση.

Τα ΟΜΟΛΟΓΑ 1992 έχουν τριβτή διάρκεια με 

σταθερό ετήσιο επιτόκιο 22%. Οι τόκοι τους 

ανατοκίζονται αυτόματα κάθε χρόνο και είναι 

αφορολόγητοι.

Επενδύοντας σήμερα και μέχρι την 31η Δεκεμ­

βρίου 1989, ποσό 550.707 δρχ., το 1992 θα ει-

σπράξετε 1.000.000 δρχ.! Και επενδύοντας ποαό 

2.753.535 δρχ.. το 1992 9α εισπράξετε 5 000.000 

δρχ.!

Καμμία άλλη τοποθέτηση των χρημάτων σας δεν

ΟΜΟΛΟί

Τψήεκδόσεως 

31ης Δεκεμβρίου 1939 ;

A 1992

Τιμήεξοφλήσεως 
3ίψ; Δεκεμβρίου 1992

r Τίτλος 550 70?

Γάλος 2.753.535

1.C0CO00

5.000.000 .

έχει μεγαλύτερη απόδοση.

Τα ΟΜΟΛΟΓΑ 1992 της ΕΤΒΑ είναι ανώνυμα και 

μεταβιβάζονται αμέσως. Επίσης θα είναι διαπραγ­

ματεύσιμα στο Χρηματιστήριο

Εκμεταλλευτείτε τη μοναδική ευκαιρία σήμερα. 

Αγοράστε τα ΟΜΟΛΟΓΑ 1992 αηρ τα Καταστήμα­

τα της ΕΤΒΑ, την Ελληνική Εταιρία Επενδύσεων 

Χαρτοφυλακίου, το Χρηματιστήριο και από τα 

Καταστήματα των Τραπεζών: Εμπορική. Ιονική,

Πίστεως, 

Θράκης.

Εργασίας, Citibank. Μακεδονίας -

* Άριστη ποιότητα

it Αντοχή, ποικιλία

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Με πολύχρονη πείρα και υπευθυνότητα.
Ιδιαίτερη περιποίηση σε κάλους, καρφωμένα νύχια κ.τ.λ. σο­
βαρά προβλήματα. Σημασία στη λεπτομέρεια.
Επισκέψεις κατ’ οίκον, ύστερα από τηλεφωνικό ραντεβού.

Τηλ. 221427

ΕΤΒΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΕΕΩΣ Α.Ε.

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΠΟΦΥΡΟ
1ΗΑ. 250.861

μπουτίκ 
ΜΟΝΤΕΛΙΣΤ είΛΐ«« εκλΟΛη

Έτοιμα ενδύματα για κάΘε 
γυναικείο γούστο.

Η πείρα μας 8α σας βοηδήσει 
για ένα κομμό ντύσιμο.

Μ
πουτίκ

«Μ A Ρ Ω»
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 21Α, 4ος όροφος
ΜΑΡΩ ΧΑΣΙΩΤΟΥ-ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ

___ ΤΗΛ. 244.459



Πέμπτη 28 afkfmbpioy 1989

__ 11ATP1L

■ |·<> αε θάνατο
*

;■:>
i-

·<: £

Η βιντεοκασέτα που μετα­
δόθηκε από την τηλεό­
ραση του Βουκουρε- 

στίου είναι διάρκειας μιας ώ­
ρας και δείχνει ουσιαστικά 
τις τελευταίες ώρες του ζεύ­
γους πριν από την εκτέλεση 
του. Ο Τσαουσέσκου είχε 
συλληφθεί την Παρασκευή 
δύο μέρες μετά την επιστρο­
φή του από την Τεχεράνη 
και εξετελέσθη, σύμφωνα 
με την επίσημη ανακοίνωση 
τη Δευτέρα. Η δραματική 
κρίση που τερματίστηκε με 
την θανάτωση του ζεύγους 
Τσαουσέσκου, είχε αρχίσει

από την ασήινομία του κα­
θεστώτος, στην πόλη Τιμισο- 
άρα που κατοικείται κατά 
πλειομηφία από 1.800.000 
μέλη της Ουγγρικής μειονό­
τητας. Η Βιντεοκασέτα τε­
λειώνει με την παρουσίαση 
των πτωμάτων του ζεύγους, 
τα μάτια του Τσαουσέσκου 
είναι ανοικτά και διακρίνεται 
αίμα από σφαίρα που δέχθη­
κε στο κεφάλι.

Δεν αναγνωρίζω αυτό το 
δικαστήριο, κραυγάζει στην 
αρχή της κασέτας ο Τσαου­
σέσκου, διαβάστε το 
Σύνταγμα...

Εχουμε διαβάσει το Σύν­
ταγμα, απάντησε η φωνή 
του κατήγορου. Το γνωρί-

την προπερασμένη Κυριακή, 
με την βίαιη καταστολή μιας 
μεγάλης λαϊκής αντικαθε- 
στωτικής συγκέντρωσης ζουμε καλύτερα από σένα.

Δεν πρόκειται V απαντή­
σω ούτε σε μια ερώτηση αυ­
τού του παράνομου 
Δικαστηρίου, φώναξε ο Τσα­
ουσέσκου με δυνατή φωνή.

Τα πρόσωπα των Δικα­
στών δεν εμφανίζονται ούτε 
μια φορά στην οθόνη και εί­
ναι φανερό ότι ο χειριστής 
της Βιντεοκασέτας ήταν έ­
νας ερασιτέχνης.

Τί έκανες για τον Ρουμάνι­
κο Λαό, ρωτά κάποια στιγμή, 
ένας από τους Δικαστές, και 
ο εκτελεσθείς πρόεδρος α-, 
παντά: Έφτιαξα νοσοκομεία.

Αφήσατε τον κόσμο να 
πεινά και καταστρέΰατε την 
οικονομία της Ρουμανίας, α­
νέφερε η φωνή.

Κάθε κάτοικος της χώρας -

αυτής είχε 200 κιλά καλαμ­
πόκι, απάντησε ο τσαου-

ο κατήγορος. Ούτε οι χωρι- 
> κοί δεν είχαν πια μωμί και α-

σέσκου.
Δεν πρόκειται ν’ απαντή­

σω σε καμιά ερώτηση. Δεν 
πρόκειται να υπογράμω τί­
ποτε. Δεν αναγνωρίζω το Δι­
καστήριο αυτό, κραύγασε 
κάποια άλλη στιγμή ο Τσα- 
ουσέσκου.

Ποιος έδωσε τη διαταγή 
να κτυπηθεί ο λαός, ρώτησε 
κατόπιν ο κατήγορος.

Δεν πρόκειται ν’ απαντή­
σω στις ερωτήσεις σας. Δεν 
μπορείτε να θεωρήσετε ως 
απάντηση τη σιωπή μου, φώ­
ναξε πάλι ο τσαουσέσκου.

Ποιος σας έδωσε το δι­
καίωμα να καταντήσετε έτσι 
τον Ρουμάνικο λαό, συνέχισε

> ναγκάζοντο να έρθουν στις 
πόλεις για να το βρουν.

Δεν σας απαντώ, ξαναφω- 
νάζει ο Τσαουσέσκου. θα α­
παντήσω μόνο στην 
εργατική τάξη, θα μιλήσω 

ν. μόνο στο λαό. ο Λαός θα 
, συντρίμει αυτή τη συμμορία 

? που, με την βοήθεια ξένων
Δυνάμεων θέλει να κατα- 

' στρέμει την χώρα και έκανε 
αυτό το πραξικόπημα.

Γιατί αφήσατε τον Ρουμά­
νικο Λαό να πεινά, ξαναρώ- 
τησε η φωνή του 
κατήγορου. Γιατί καταοτρε- 

4 ματε τον Ρουμάνικο Λαό και 
την οικονομία της χώρας.

s Αυτό είναι μέμα. Απάντη-

σε με οργή ο Τσαουσέσκου 
κουνώντας απειλητικά το 
δάκτυλό του.

Η Ελενα Τσαουσέσκου, 
παρακολουθούσε τη δίκη 
σιωπηλή την περισσότερη 
ώρα. ορισμένες στιγμές γε­
λούσε και άλλοτε δάγνωνε 
τα χείλη της. Μόνο κάποια 
στιγμή ξέσπασε;

πώς επιτρέπεις να σου μι­
λάνε έτσι, είπε κάποια στιγ­
μή στον άνδρα της. πως 
μπορείτε να μιλάτε έτσι σε 
μια Ακαδημαϊκό;

Τότε, πέστε μας, ρώτησε 
αμείλικτη η φωνή, πόσο 
στοίχισε στη Ρουμανία η Δη­
μοσίευση των βιβλίων της Έ- 
λενας Τσαουσέσκου, στο 
εξωτερικό;

Είναι κρίμα που δεν ομο­
λογείτε τα εγκλήματα σας 
και δεν μετανοείτε γι’ αυτό. 
Είπε η φωνή και λίγο αργό­
τερα η ίδια φωνή είπε.

πα τα εγκλήματα που διέ- 
πραξε η οικογένεια τσαου- 
οέσκου καταδικάζεσΘε σε

Θάνατο. Όχι μόνο γιατί κατα­
δικάσατε τον ρουμάνικο Λαό 
στην πείνα, αλλά και γιατί 
φυλακίσατε το πνεύμα του. 
Το αίμα της ΐιμισοάρα σας 
καταδιώκει και ζητά εκδίκη­
ση. Γι’ αυτό καταδικάζεσΘε 
σε θάνατο.

^βϊ*™«Α®ο^
Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ λ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

Η
 νέα επαναστατική Κυβέρνηση 

της Ρουμανίας ανέλαβε και 
επίσημα την εξουσία και τα 
καθήκοντα της προχθές και 

'έσπευσε να ανακοινώσει την κατάρ­
γηση μιας σειράς μέτρων που είχε 
πάρει τα τελευταία χρόνια το καθε­
στώς Τσαουσέσκου. Ανάμεσα σ’ αυτά 

περιλαμβάνονται;
• Ο Νόμος με τον οποίο καταργούν- 

το ουσιαστικά επτά χιλιάδες χωριά 
και οι αγρότες υποχρεώνοντο με την 
βία να μετακομίσουν σε αγροτικές 
πόλεις όπου υπήρχε ένα μόνο λουτρό 
σε κάθε όροφο πέντε διαμερισμάτων.
• Το Δελτίο τροφίμων το οποίο α­

παγόρευε επί ποινή φυλάκισης σε ο- 
ποιονδήποτε να καταναλίσκει 
περισσότερες από 3.000 θερμίδες την

ΣΧΟΛΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ 

ΣΚΥΛΙΩΝ

PIERO
Υπακοή, σωματοφύλακες.

Γερωνυμάκη9 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 227001, 243563, 

239016 
ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ημέρα.
• Η διαταγή με την οποία απαγορευ­
όταν η κατοχή γραφομηχανών χωρίς 
την άδεια της Αστυνομίας, ένα μέτρο 
με το οποίο το καθεστώς Τσαουσέ­
σκου ήθελε να παρεμποδίσει τις δα­
κτυλογραφημένες προκηρύξεις των 
αντικαθεστωτικών.
• Η απαγόρευση ταξιδίων στο εξω­

τερικό που εφαρμοζόταν με πρωτο­
φανή αυστηρότητα στη Ρουμανία τα 
χρόνια του Τσαουσέσκου.

ΜΗΝΥΜΑ
ΙΛΙΕΣΚΟΥ

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του 
Μετώπου Εθνικής Σωτηρίας της Ρου­

μανίας, Ιον Ιλιέσκου, δήλωσε χθες ότι 
η συνέχιση της δράσης των τρομο­
κρατών αποσκοπεί στην αποσταθερο­
ποίηση του νέου καθεστώτος.

Σε ραδιοτηλεοπτικό μήνυμα του 
που μεταδόθηκε από το πρακτορείο 
Ειδήσεων «Αγκερπρες», ο Ιλιέσκου υ­
πογραμμίζει ότι σκοπός των τρομο­
κρατών είναι η λαϊκή δυσαρέσκεια 
απέναντι στη Νέα Κυβέρνηση. 
«Χρειαζόμαστε χρόνο για να οργανω­
θούμε και να οικοδομήσουμε την νέα

τη μεγάλη μας αποτυχία», πρόσθεσε.
Σχετικά με την οικονομική πολιτι­

κή, ο Ιλιέσκου τάχθηκε υπέρ της 
«χρησιμοποίησης των υπαρχόντων 
κεντρικών οργανισμών, αφού η διά­
λυση τους θα δημιουργούσε τερά­
στιες δυσκολίες στη δράση μας».

ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΑ 
ΜΕ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ
Οι πράκτορες της «Σεκουριτατ» ε­

ξέθεσαν πολλά θύματα τους σε ακτι­
νοβολία «X» για πολλά λεπτά, χωρίς 
καμιά προστασία, δήλωσε στην ιδιω­
τική τηλεόραση ΣΑΤ-1 ο αντιπρόε­
δρος της Ένωσης Ρουμάνων 
προσφύγων στη Δυτική Γερμανία, 
Ορτβιν Σούστερ. Αλλά θύματα της η 
«Σεκουριτατ» τα δολοφόνησε με χη­

μικά όπλα, πρόσθεσε.
«Δεν έχουμε αρκετή φαντασία για 

να συλλάβουμε τις φρικαλεότητες 
που διέπραξε» η Σεκουριτάτ στη Ρου­

μανία», δήλωσε
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15.000.000 όρχ.
4.600.000 δρχ.
2.400.000 δρχ.
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εξουσία» δήλωσε.
«Αν δεν καταφέρουμε να εδραιώ­

σουμε την ενότητα που απορρέει από 
αυτή την αυθόρμητη πορεία των λαϊ­
κών μαζών που ανέτρεψαν την παλιά 
εξουσία, θα πρόκειται ασφαλώς για

Η «Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.»
Ανακοινώνει ότι το Συνεργείο και το Τμήμα των 
Ανταλλακτικών θα παραμείνουν κλειστά λόγώ 

απογραφής από
1-11/1/90

ΟΛΑ ΤΑ ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ
'αρμονία 
συνβεσαΤζε^

drkims

SV

bAk

rrs. 1

κιθάρες

συνθεσάιζερ

κιθάρες

πιανα

ινευσια

I

ΝΕΚΡΟΙ
Έκθεση της Οργάνωσης «Γιατροί 

του κόσμου» αναφέρει ότι οι νεκροί 
στις συγκρούσεις σε ολόκληρη τη 
Ρουμανία από τις 22 Δεκεμβρίου, 
φθάνουν τους 766 και οι τραυματίες 
τους 2.500 και οι πληροφορίες αυτές 
αναφέρθηκαν επίσης από τον Υφυ­
πουργό για την ανθρωπιστική βοή­
θεια της Γαλλίας Μπερνάρ Κουοέ.

Τα στοιχεία αυτά πάντως βασίζον­
ται σε μη ολοκληρωτικές αναφορές 
του Υπουργείου Υγείας της Ρουμτυ

S 4 £ , . u

νιας και περιλαμβάνουν βάσικώς 
τους νεκρούς που καταμετρήθηκαν' 
στα Νοσοκομεία όπου είχαν μετάξι j 
φερθεί- , J I

Κατά το Ρουμάνικο Υπουργείο Y| I 
γειας, στα Νοσοκομεία του Βουκου· I 

ρεστίου μεταφέρθηκαν και 
κατεγράφησαν 364 νεκροί ενώ οι υπό·, 
λοιποί αναφέρθηκαν από νοσοκο­
μειακές πηγές της υπόλοιπης χώρας. | ί 
Σε Νοσοκομεία .-ίου Βρυκουρεστίου 
μεταφέρθηκαν επίσης 858 τραυμα­
τίες και στα νοσοκομεία της υπόλοι­
πης χώρας, άλλοι χίλιοι εξακόσιοι. 
Επισημαίνεται πάντως ότι οι αριθμοί 
αναφέρονται στους νεκρούς και 
τραυματίες που καταμετρήθηκαν στα 
νοσοκομεία και όχι στα θύματα που 
δεν μεταφέρθηκαν σε νοσοκομεία.

Το επίσημο σέρβις

πελατεία της ^·

Από 600.000 δρχ.
58 24954 48884 55771 63137

Από 240.000 δρχ.
4820 15572 20911 277038 37609

41987 43706 59988 68444 75812

Από 120.000 δρχ.
2932 7644 11061 12693 17685 

19139 22844 23021 29471 30790 
35266 39021 44978 46991 51047 
52719 54648 58205 65400 71313 
74370 78616

Από 92.000 δρχ.
1690 2321 4009 6012 9679 

Ί3240 16153 16904 18287 22113 
23782 26156 28389 33764 42409

43001 43025 48203 50466 51938 
53937 56692 57243 59367 63908 
66892 67693 73053 77084 77865

Από 60.000 δρχ.
809 . 5681 6833 8395 8956 

9208 10400 11812 15001 18206
18568 19970 21362 24493 25675 
26827 28860 30022 31653 33004 
34515 36017 36788 38400 39972 
40693 41365 44497 45589 46280 
47672 49655 53506 54859 55530 
57794 58696 60909 62150 64689 
66061 69155 69906 70637 71369 
72880 73799 74981 76353 79367.

Από 2.000 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 4.

1

t

0α αγορααετε 

τάχα φθηνότερα
ή Θα κάνετε μια

ΠΙΑΝΟ ■ RESTAURANT

ι

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ | 

ΑψΟΙ ΒΑΒΟΥΡ ΑΚΗ «ΗΛΕΚΑΛ» I 
Τώρα και στο ΚΟΜΒΟ Γ ΙΟΦ\ΡΟ 

Στο νέο μας κατάστημα da βρείτε μεγάλη 
ποικιλία προϊόντων των fho γνωστών

I εργοστασίων ηλεκτρολογικού υλικού 
και ηλεκτρικών ειδών.

ΣΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΠΑΝΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΜΕ ΑΝΕΤΟ ΠΑΡΚΙΓΚ καιI ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
L ΤΗΛ: 255442 , i

ΥΙΛ «ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ»
κοντά μας, είναι πάντα το 

’222- γεγονός της χρονιάς.
Κρατείστε εγκαίρως το τραπέζι γ.α την έξοδό σας

και «ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΑ&Α»

Τα φθηνότερα και μάλιστα 
τα πολύ φθηνότερα κλιματιστικά 
πρέπει να σας κάνουν 
πολύ επιφυλακτικούς ανεξάρτητα 
από την προέλευσή τους.

Τα γνήσια DAIKIN είναι πραγματικά DAIKIN 
Θα πληρώσετε την πραγματική τους τιμή, 
που ανταποκρίνεται απόλυτα 
στην πραγματική τους αξία.
Θα κάνετε την καλύτερη αγορά για τώρα, 
για το μέλλον, για πάντα.

Λ

Παπ η DAIKIN εί,α, η μεγαλύτερη Ιαηων,εή εταιρία κλ,ματ,αμού εξε,Ιικεύμέτη ααοκλε,ατ,κα 

στον κλιματισμό από το 1924.
Γ ' αιη τα υπνανήυατα της DAIKIN εΝαι τα μόνα που έχουν εγγυημένη λειτουργία
I ιατι τέλος όλα τα μηχα ημ ις και δυνατότητασε θερμοκρασία περιβάλλοντος απο - 7-C εως ^52 C και δυνατότητα 

σύνδεσης της εσωτερικής με την εξωτερική μονάδά, μέχρι 50 μέτρα.

Έτσι θα έχετε τα γνήσια DAIKIN και «γνήσια» εξυπηρέτηση 
από ένα εξειδικευμένο επιτελείο από μηχανικούς που 
έχουν εκπαιδευτεί στην Ιαπωνία για ένα άψογο Service. 

Ελπίζουμε να καταλάβετε γιατί πρέπει να φερθείτε πιο έξυπνα 

απ’ τους έξυπνους.

ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΎΗΣΗ

' DAIKIM
____ _ ______^===== KUMMAm

>Ε0ΥΣΙ0Δ01ΉΜΕΝ0Σ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Μ. ΞΕΝΙΚΗΣ ΕΠΕ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11 71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗ Λ (081) 242.905 242.904 (FAX)

>!
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1-6
1-101-10 1-5(Π965)1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 124.(Π993) 1-6 1-5

(Π967) (Ζ841) 1-61-3
χείο EDERI, 1,5 και 3 στρεμ. και εντός 1-3(Π964)

(Ε972) 1-10(Π994) 1-6 1-23 (Π935) 1-4

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός οικισμού άρτια και οικοδομήσι­
μα εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 246.055, 282.706 

(Ε973)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
3,4 δωματίων σε υπό ανέγερ­
ση πολυκατοικίες. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

229.116
(Π85)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για ν’ 
εργαστεί στην Ταβέρνα «ΣΑΝΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ αυτο­
κίνητο FORD ESCORD. Τιμή 1.150.000 
με μοτοσυκλέτα μικρού κυβισμού, 
πολλά έξτρα, ραδιοκασσετόφωνο, 
ζάντες, λάστιχα, μικρές ευκολίες.
Τηλ. 235.616 
(Π936)

224.423, 238.139
(Π528)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με ανοιχτή ορο­
φή ραδιοκασετόφωνο, ζαντολάστιχα 
και πολλά άλλα έξτρα. Μεγάλη ευκαι­
ρία. Πληρ. τηλ. 255.577

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FIAT 
128 μοντ. 79 σε αρίστη κατάσταση. Τι­
μή 800.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 261163 
από 8-4 μ.μ.

ΚΡΟΥΖ». Τηλ. 260.562 
(Ζ835)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣΟΥΜΠΙ- 
. ΤΣΙ GALAND 2000cc, σασμάν 5άρι 

πολλά αξεσουάρ, δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 259.755

■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 2&V μοντέλο 
1982 κόκκινο χρώμα. Πληροφ. τηλ. 
0891/22242 - 22341 από 5-9 μ.μ.

οικισμού. Τηλ: 258906 
(Π 195)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια για Φρον­
τιστήριο Αγγλικών. Τηλ. 231.138 πρωί 
και 220.302 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 47 τ.μ. με 
κεντρική είσοδο στην οδό Πειραιώς 
πάροδος 25ης Αυγούστου. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο σου- 
βλατζίδικο στα Μάλια λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ. 741.598

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 2β2·397’ 288·197
στην Εθνική οδό δίπλα στο ξενοδο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. περί­
που, δυτικά του Ηρακλείου 200μ. από 
την Νέα Εθνική Οδό στον οικισμό Α- 
γάκο Μετόχι 7.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 
στο τηλ. 284.569 και στο 251.013 απο­
γευματινές ώρες.

ΚΑΣΤΕΛΛΙ Πεδιάδας ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 1 στρέμμα και επί του δρόμου 
προς Διαβαδέ. Πληροφ. τηλ.
081/254875, 256878.

(Π995) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 
222232 ώρες κατ/των. 
(Π-910)

350. Τηλ.

1-6

Τιμή λογική. 
(Π897) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. πανορα­
μική θέα στις Άνω Αρχάνες. Πληρ. 
τηλ. 235.824

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA DT 200R (μοντ.
88). Πληροφ. τηλ. 210584(0891)61330.

(Π996) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 250 XL 
μοντέλο 8ος του 1986 Τιμή 350.000. 
Πληροφ. τηλ. 244891 5-9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Νταιχάτσουν 
Κουόρε μοντ. ’83 550 κυβικά με πρό­
σφατη επισκευή μηχανής, λάστιχα ε­
ξάτμιση κ.λ.π. σε άριστη κατάσταση 
τιμή 600.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 289.260

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 χρώματος αν- 
θρακί μοντ. ’87 με 40.000 χλμ. μοντ. 
έξτρα. Τιμή 4.200.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 
22.804
(Π690) 1-15

(Π962) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας διαιρού­
μενο φορητό VIDEO JVC 2200 με CA­
MERA και πολλά αξεσουάρ. Πληρ.

(Π997) 1-4
(Π864) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. στα Μά­
λια 400μ. απ’ τον οικισμό. Τιμή 15.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 242.989, 243.054

τηλ. 242.764, 221.449
(Π961) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 70τ.μ. γωνια­
κή στον Κατσαμπά. Τηλ. 254.797

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης - τρία, με 
πείρα στη δουλειά για σύγχρονο ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο δύο 
δωματίων. Τηλ. 226712, ή 221727.

(Π998) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XONDA XL 500 R σε αρί- 
στη κατάσταση. Τιμή 350.000. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1033τ.μ. περι­
φραγμένο στην περιοχή Ανάληψη 
Χερσονήσου 60μ. απ’ την Εθνική οδό.
Τηλ. 0821/ 21.925 8-9π.μ. και 6-7μμ
(Π863) 1-24

(Π697) 1-10
(Π960) 1-3

τηλ. 258264. 
(Ζ915) 1-6

Σπάνια ευκαιρία για κυρίες και κυ­
ρίους που επιθυμούν να γίνουν στε­
λέχη μεγάλης πολυεθνικής 
ασφαλιστικής εταιρίας. Παρέχονται, 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα, δελεαστι­
κές προμήθειες, ασφαλιστική κάλυψη 
και πολλά ΜΠΟΝΟΥΣ. ΖΗΤΟΥΜΕ ηλι­
κία άνω των 23 ετών, απολυτήριο Λυ­
κείου, ευχάριστη προσωπικότητα, 
άνεση στις δημόσιες σχέσεις. Τηλε­
φωνείστε για κλείσιμο προσωπικής 
συνέντευξης στα τηλ. 286.114, 
220.322 από 9-2 και 6-9μμ. Έβανς 10, 
3ος όροφος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 70τ.μ. πλη­
σίον Μαιευτηρίων ΜΗΤΕΡΑ & ΠΟΛΥ- 
ΧΡΟΝΑΚΗ Γερωνυμάκη 23, άνωθεν 
«ΣΥΡΤΕΞ», μόνο για επαγγελματική 
χρήση, κατάλληλο για Ιατρείο ή γρα­
φείο. Πληρ. τηλ. 257.610

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο. Κατάλληλο και για 
αποθήκη. Πληρ. κο Φιλήμονα τηλ. 
261.351
(Ε937) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια. Οδός Φλωρίνης 17, Πόρος. Τηλ.
245.693 
(Ε951) 1-3

233336 και 212432.
(Π999) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας TOYOTA 
μοντ. 74 πρώτο χέρι σε αρίστη κατά­
σταση, λογική τιμή. Τηλ. 258718 9-1 

(Π 1000)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή TOMOS ΒΤ-50 50 
κ.ε. δίχρονη 5 ταχύτητες 1 χρόνου με 
7000 χλμ. οικονομική, ιδανική για 
γρήγορες μετακινήσεις. Τηλ. 231687, 
Βαγγέλης.

.(Π1) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
μοτοσυκλετών στην περιοχή Αμμου- 
δάρα με δύο γραφεία και πλήρες εξο­
πλισμό. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 260828 και 
261776.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. ’77 σε πάρα πολύ καλή κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 731.384, 731.261
(Π862) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX OPEL KADETT Γερμανι-' 
κών προδιαγραφών μοντ. ’86 με ρα­
διοκασετόφωνο από ιδιώτη πρώτο 
χέρι, ατρακάριστο. Τηλ. 246.316 ώρες 
καταστημάτων (μετά τις 9.30 το πρωί)
(Π851) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 1600cc, air 
conditioned, ραδιομαγνητόφωνο, η­
λεκτρικά τζάμια, λίγα χιλιόμετρα, α­
ρίστη κατάσταση, μοντ. ’79. Τηλ. 
222.103-4 αΠό 11π.μ.-2μμ.
(Π850) 1-5

(Π2) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες 3 οικόπεδα 
των 500τ.μ. εντός σχεδίου, αμφιθεα­
τρικά, άρτια και οικοδομήσιμα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια των 500τ.μ. στη θέση Κο­
ρακοβούνι απέναντι απ’ το 
Ζαχαροπλαστείο ΚΑΝΑΓΙΑ. Τηλ.

242.563, 228.740
(Π834) 1-10

257.936 
(Π860) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA μηχανή CB 400Ν 
σε άριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 236.092 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. με 
άμπελο και ελαιόδεντρα στη θέση 
Σύλλαμο. Τηλ. 257.936

κατ/των. 
(Π833)

(Π859) 1-4

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 90.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. στη θέση 
3 Βαγιές Γιόφυρο. Τιμή 5.000 δρχ. το 
τ.μ. Τηλ. 257.936

234.013 
(Π832)

(Π858) 1-4

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2.CV 86 μοντ. 
Τηλ. 254.301 από 9-11 π.μ. και 2-7μμ
(Π857) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
913 με υδραυλικό τιμόνι μοντ. ’80. 
Πληρ. τηλ. 259.266 μόνο απόγευμα 
6-9μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο 2 στρεμ. περίπου 
στην περιοχή Βαγιά κάτω απ’ τα ΚΑ- 
ΤΕΕ, επί του αγροτικού δρόμου σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 259.397

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο για εργασία 
στη Γερμανία σε κουζίνα. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ.

(Ζ794) 1-10

(Π696) 1-10
(Π959) 1-10

251922.
(Ζ916) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4,1 στρεμ. άρτια οικοδο­
μήσιμα, απαλλαγμένα Δασικού. Κόλ­
πος Λυγαριάς, πλησίον ξενοδοχείου. 
Μοναδική απεριόριστη θέα. Τηλ. 01/ 
345.3560 από 6-1 Ομμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 καθρέπτες ηλιακών, 
φάμπερ κλας, μεταχειρισμένοι 3.000 
δρχ. ο ένας. Τηλ. 255.841
(Π958) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια δεσποινίς ή κυ­
ρία για υπεύθυνη εταιρείας στο Ηρά­
κλειο. Βιογραφικό σημείωμα στην 
Δ/νση Τ.Θ. 90, Χανιά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά κλούβα με­
ταχειρισμένη. Τηλ. 286780 από 
8πμ.-10μμ.
(Ζ-881) 1-4

(Π695) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PASSAP με 
ηλεκτροκίνηση. Τηλ 243.198 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π824) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος 50 
τ.μ. και με ακάλυπτο χώρο πίσω πε­
ρίπου στο Λιμ. Χερσονήσου επί της ο-
δού Ουλοφ Πάλμε.
0897/22435-253925
(Π817)

Τηλ:

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Τσαλι­
κάκι δίπλα στα σκαφτικά Σημαιάκη. 
Τηλ. 285.549 Δευτέρα, Τετάρτη, Πα­
ρασκευή πρωί και απόγευμα, υπόλοι-
πες μέρες μόνο πρωί 
Οκουμούσογλου.
/Π826Ι

κα

1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 1600 
μοντ. ’81 ίσια καρότσα πορτοκαλί! Τι­
μή 950.000. Πληρ. τηλ. 242.751 2-5μμ.
(Π895) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 μοντ. 
’77 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.
229.200
(Π966) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιτελή μα­
γαζιά κοντά στο ξενοδοχείο 
CAPSIS στην Αγ. Πελαγία. 
Πληρ. τηλ. 252.112 
(Ε949) 1-10

ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
ΟΥΦΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ 
ΐωλήσεις-ανταλλαγές-σέρβις καθι­

στά, όρθια, μονά, διπλά.
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ- 
-ΕΝΟΔΟΧΕΙΑ-ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ-ΠΛΟΙΑ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με ά­
δεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαιο. Προλά­
βετε από τώρα για τις γιορτές. Τηλ· 
οικ. 256231

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220/4 
υδραυλικό τιμόνι, σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ, καινούργια λάστιχα 
πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληρ. τηλ. 281.757
(Π713) 1-15

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-ΚΑΛΑΜΑ 1 

ΤΗΛ. 237.473 
Διαθέτουμε σε τιμές ευκαιρίες. Γρα­
φεία δρχ. 8.500, κρεβάτια 9.000 δρχ., 
ψυγεία 15.000 δρχ., κουζίνες 10.000 
δρχ. πλυντήρια 10.000 δρχ. σαλόνια 
40.000 δρχ., καθιστικά 10.000. Τραπε­
ζαρίες, γραφομηχανές, πίνακες και 
πολλά άλλα πάμφθηνα.
(Π977) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη ΓΙΟΥΓΚΟ 45 
μοντ. ’84 σε καλή κατάσταση και μη­
χανή IT YAMAHA μοντ. ’83. Πληρ. 
τηλ. 751.614 από 9-10μμ.
(Π976) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι παπάκι ββολτο 
HONDA. Τιμή 90.000 δρχ. Τηλ.
237.884
(Π975) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΝΙΚΑ.
2) Εγκυκλοπαίδεια ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ 
3) Εγκυκλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 

ΖΩΗ.
4) Εγκυκλοπαίδεια ΝΕΑ ΔΟΜΗ.
5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩΤΗ
6) Εγκυκλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 
7) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
8) ΝΑΜ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ. 
9) Ιστορία Ελληνικού Έθνους.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­

κλοπαιδικό ή Ιστορικό Έργο. Επισκε- 
φθείτε το πρατήριό μας ΕΒΑΝΣ 36 α' 
όροφος ή τηλεφωνείστε στο 280.495 
για να σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος 
μας για δωρεάν επίδειξη ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. ΓΙΝΟΝΤΑΙ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ· ΤΗΛ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 40τ.μ. με 25τ.μ. υπό­
γειο, ξενοίκιαστο, κοντά στην πλα­
τεία Κορνάρου. Αξία 14.000.000 δρχ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 120τ.μ. στην 62 Μαρ­
τύρων κοντά στο ΣΟΥΠΕΡ MARKET 
Χαλκιαδάκη, ξενοίκιαστο. Αξία 
250.000 δρχ. το τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 180τ.μ. σε οικόπεδο 

400τ.μ. κτισμένο με άδεια στον παλιό 
εθνικό πριν από την Αμερικάνικη Βά­
ση κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη με 85.000 δρχ. το τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 250τ.μ: ισόγειο, 250τ.μ. 
α’ όροφος, σε οικόπεδο 1016τ.μ. μέ­
σα στο Γάζι με πρόσοψη 16μ. στον 
κεντρικό δρόμο. Αξία 20.000.000 δρχ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 120τ.μ. επί οικοπέδου 

195τ.μ. στις Τρεις Βαγιές επί ασφάλ­
του, νομοποιημένο. ΑΣία 4.500.000 
δρχ. »
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 760τ.μ. μετήτην Πανε­

πιστημιακή Κλινική στο δρόμο προς 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ άρτιο και οικοδομήσιμο 
με θέα απεριόριστη. Αξία 4.000.000 
δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ στον Εσταυρωμένο 

410τ.μ. στο ύψωμα με 12.000δρχ. το 
τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ μέσα στο Γάζι των 

300τ.μ. με 7.000 δρχ. το τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ των 400τ.μ. απέναντι 

από το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, 150μ. περί­
που από τον κεντρικό δρόμο με 9.000 
δρχ. το τ.μ.
• 3,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ στο Μαραθίτη με 

3.500 δρχ. το τ.μ. σε ύψωμα με θέα το 
Ηράκλειο.
• ΑΜΠΕΛΙ στη Φοινικιά 3 στρέμματα. 
Αξία 3.000.000 δρχ.

ΠΛΗΡ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 
ΤΗΛ. 255.969

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100τ.μ. πλησίον 
των εργατικών κατοικιών στο Γάζι.
Τηλ. 212.630 
(Π893) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Ανάλη­
ψης Χερσονήσου 1094τ.μ. εντός οικι­
σμού. Το οικόπεδο τεμαχίζεται. Τηλ.
255.749
(Π687) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου επί της Εθνικής
Οδού. Τηλ. 0897/ 23.157 
(Π686) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. επί της Ε­
θνικής Αντιστάσεως 44 με πρόσοψη 
επί της Εθνικής Αντιστάσεως και επί 
της Ψαρών (πρόσοψη) κατάλληλο για 
επαγγελματική άξιοποίηση. Τηλ. 01/ 
752.6882 ώρες 6μμ.-10μμ
(Π770) 1-10

CAR PLAN S.A. 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
και ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΓΕΣ, καλομεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα, SUZUKI 
ALTO, FIAT MINI MOKE 
JEEP, CITROEN AX, NISSAN 
CHERRY, DAICHATSU,O8 εκ­
πληκτικές τιμές με έγγραφη 
εγγύηση ενός έτους Εθν. Αν­
τιστάσεως 108. Τηλ. 222.787,
222.957
(Π275) . 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος βίλα πανταχό- 
θεν ελεύθερη στην θέση Μεσαμπε- 
λιές οδός Ανθέων * ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με παραθαλάσσιο 
οικόπεδο στην περιοχή Χερσονήσου 
μέχρι Μάλια. Τηλ. 222.771
(Π772) 1-10

(Π865) 1-6

ΔΕΚΤΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΕΣ 
ΔΕΥΤΙΚΩΝ
(Π974)

ΕΚΠΑΙ-

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. πολυ­
τελούς κατασκευής επί του γ' ορό­
φου νεοανεγειρομένης πολυκατοι­
κίας στην Λ. Δημοκρατίας. Τηλ. 
231.647, 282.845 απογευματ. ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300, 400, 
500τ.μ. πλησίον Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Η­
ρακλείου σε τιμή ευκαιρίας και με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
286.563
(Π396) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης. Τηλ. 282.160,

(Π885) 1-5

283.417
(Π973) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
πλήρως εξοπλισμένη και με λαχανα­
γορά στη Θέρισσο Αντιγόνης 12 με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 
256.187 από 2-5μμ. και 8.30-11.30μμ.
(Π972) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 1600 GT δί­
θυρο μοντ. Β' εξάμηνο ’79 με πολλά 
έξτρα σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
237.515 Γιώργο.

CAR PLAN Α.Ε.
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις
Καινούργιων Αυτοκινήτων 
καθ’ όλη την διάρκεια του χει­
μώνα σε εκπληκτικές τιμές 
για 1-7-14-30 ημέρες.
FIAT-SUBARU-SUZUKI-JEEP 

4x4 MINI BUS.
ΜΕ ΜΙΚΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Πληρ. 25ης Αυγούστου 62.
Τηλ. 288.153 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ- .
ΣΕΩΣ 108, 222.787, 222.957

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α αέρας καταστή­
ματος σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου, έτοιμο για υποδή­
ματα ή μπουτίκ και με τηλέ­
φωνο. Τηλ. 243.523, 257.250
(Π892) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. περίπου 
δεξιά στην είσοδο του χωριού Σκαλά- 
νι έναντι εργοστασίου Βασιλάκη 
προς 5.000 δρχ. το τ.μ. μετρητοίς.
Τηλ. 234.375 
(Π890) 1-5

(Π276) 1-10

(Π971) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (αμπέλι) 2650τ.μ. 
στην κεντρική Λεωφόρο. Είσοδος 
Σκαλανίου. Τηλ. 01/ 6818475, 5901.952
(Π970) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα στο χω- ί 
ριό Ποταμιές Πεδιάδος 50 περίπου ! 
δέντρα το κάθε ένα. Τηλ. Ηράκλειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μοτοσυκλέτα 
HONDA CB 900F σε άριστη 
κατάσταση με πολλά αξε­
σουάρ. Πληρ. στο τηλ. 
21.17.59 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ B.M.W 518 Γερμα­
νικών προδιαγραφών σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα 
ζαντολάστιχα, συρόμενη ορο­
φή, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ τιμόνι, ρα- 
διομαγνητόφωνο PIONER. 
Αυτόματο με μνήμες. Έλεγ­
χος δεκτός. Τηλ. 281.442 ώ;

(Π896) 1-6
ρες καταστημάτων. 
(Π937) 1-4

231.666, 0897/ 51.330
(Π920) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ‘σε πολύ χαμηλή τιμή επι­
χείρηση MINI MARKET ΛΑΧΑΝΑ- 
ΓΟΡΑ-ΦΡΟΥΤΑΓΟΡΑ έναντι ΑΠΟΛ­
ΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ με διερχό- 
μενη και σταθερή πελατεία, λόγω 
άλλης ασχολείας. Τηλ. 280.121,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕ ΕΥ­
ΚΟΛΙΕΣ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΓΕΣ. ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΠΑΡΑΓ­
ΓΕΛΙΕΣ ΤΑΞΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
115

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 259.610
(Π343) 1-58

510.214
(Π790) 1-10
VIDEO CLUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1200 θεμά­
των, κομπιούτερ και με όλο τον εξο­
πλισμό λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
252.815 από 4-6μμ.
(Π758) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ΙΝΤΖΕΚΣΟΝ 
4 ετών, φουλ εξτρά, σε αρίστη κα­
τάσταση, δεκτός έλεγχος. Τιμή 
5.500.000. Τηλ. 0891/31811 από 
09.00-13.00 και συνεργείο BMW κ. 
Μιχάλη 251003.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπετονιέρα ενός σάκ- 
κου με διπλά αναβατόρια και ένα βυ­
τίο 3 κυβικών, συρόμενο με διπλά 
λάστιχα κατάλληλο για εργολάβους 
στην τιμή των 380.000 δρχ. Τηλ.

(Π-899) 1-15

212.236
(Π918) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 10 
στρεμ. περίπου σε πλεονεκτι­
κή θέση στη Φοινικιά. Τηλ. 
242.048 από 5-8μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’78 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τιμή 750.000 δρχ.

(Π555) 1-20

Τηλ. 254.069 
(Π917) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος στο Βενεράτο 
και μονοκατοικία μαζί. Τηλ. 791.304,
0831/ 24.077
(Π916) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Δικαιο­
σύνης. Τηλ. 286.471, 286.563

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροπαραγωγός ζεύ­
γος 100 KW (μηχανή General motor 
γεννήτρια γουέστιν χάουσ) σε καλή 
κατάσταση λόγω αντικατάστασης με 
μεγαλύτερη. Τηλ. 0897/22677, 22676 
ώρες εργασίας 081/221559 μετά τις 
9μμ. κ. Βολυράκης.
(Π-900) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο, λό­
γω 2ης επιχείρησης, στην οδό Μάχης 
Κρήτης 41, με πολύ καλό τζίρο. Τιμή 
1.000.000 δρχ. Ενοίκιο 30.000. Μη- 
νιαίως τζίρος περίπου 1.500.000 δρχ. 
Πληρ. εντός ή 255.841 κο Ηλία.
(Π957) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες ό­
πισθεν αποθήκης συνεταιρισμού.
Τηλ. 252.272
(Π956)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ. ΚΟΖΥΡΗ 4 

ΤΗΛ. 220.112, 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-6

1. Οικόπεδο 1000τ.μ. εντός οικισμού
στις Γούβες.
2. Οικόπεδο 1200τ.μ. εντός οικισμού 
στις Γούβες.
3. Οικόπεδο 1250τ.μ. με άδεια οικο­

δομής στην Αγ. Πελαγία.
4. Οικόπεδο 1200τ.μ. εντός οικισμού 
στην Αγ. Πελαγία.
5. Οικόπεδο 7 στρεμ. με 150 ελαιό­

δεντρα και νερό στο ΣΙΣΙ.
6.1020τ.μ. στα ενταχθέντα στον Αγ. 
Ιωάννη.
7. Οικόπεδο 280τ.μ. εντός σχεδίου 

0,8% στον Μασταμπά.
8. Οικόπεδο 160τ.μ. στα προτεινόμε- 
να στου Καμπουροσαλή.
9. Οικόπεδο 450τ.μ. ή 600 γωνιακό 

στο Κορακοβούνι.
10. Οικόπεδο 250τ.μ. γων. 0,8% στο 

γήπεδο ΠΟΑ.
(Π955) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκια πεζώ 50άρι, 
SUZUKI, Carna 50άρι και SUZUKI TS 
50άρι. Τηλ. 211.157
(Π954) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου.
Τηλ. 253.772 
(Π953) 1-5

(2917) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη οικόπεδο 
περιοχή Θερίσσου Μασταμπά, Ό­
αση. Πληροφ. τηλ: 251549
(Ζ850) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναίκες αφι- 
σοκολλητές για μόνιμη απασχόληση 
και ελαφριά δουλειά. Αμοιβή αρκετά 
ικανοποιητική. Πληρ. τηλ. 285.788
2.30-4μμ. 
(Ζ894) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστής πτυχιούχος Α- 
νωτάτης Σχολής με σχετική πείρα, ι­
κανός να διευθύνει επιχείρηση και το 
λογιστήριό της. Επίσης βοηθός λογι- 
στού με πείρα. Μισθοί πολύ ικανοποι­
ητικοί. Πληρ. τηλ. 289.508 9-1 πρωί και
2,30-4 μ.μ. 
(Ζ893) 1-3

Η εταιρεία ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕ- 
ΤΑΙΡΙΚΗ ΑΕΒΕ ΖΗΤΑ να 
προσλάβει πωλητές κατά 
προτίμηση γνώστες του Ηλε- 
κτρολογικού υλικού. Επίσης 
απόφοιτους ΤΕΙ Τμήματος Η- 
λεκ/γων. Πληρ. τηλ. 242.367,
242.368
(Ζ892) 1-8

Η Εταιρία ΕΥΑΓΓ. & ΜΑΡΙΑ 
ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε. ΖΗΤΑ κο­
πέλα για θέση γραμματέα. Α­
παραίτητα προσόντα: Άπται­
στα Αγγλικά και μία δεύτερη 
γλώσσα (Γαλλικά ή Ιταλικά) 
δακτυλογραφία. Απευθυνθεί­
τε στο τηλ. 287.687 ώρες 
9-11π.μ.

1-3

απο το Ξενοδοχείο 
PANTHEON PALACE PARADISE (Γούβες)

ζητείται
Προσωπικό για όλες τις ειδικότητες 

Λογιστής Τελειόφοιτος Ανώτατης Οικονομικής 
Σχολήςμε εκ πληρωμένες Στρατιωτικές υποχρεώσεις 

και γνώσεις Αγγλικής
ΠΛΗΡ: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 10-13.00 μ.μ. ΤΗΛ: 081/284.512

Δ/ΝΣΗ: 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 42, 3ος όροφος

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΤΗΛ. 252310-224579
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ *
1) Διαμέρισμα 3ου ορόφ. Γωνιακό με 
θέση πάρκινγκ 60 τ.μ. Μασταμπάς
2) Οροφοδιαμέρισμα στα Καμίνια 65 
τμ. 6 εκατ. μετρητοίς
3) Οροφοδιαμέρισμα 20 ετών 1ου ο­
ρόφου 110 τμ. με τον αέρα 8 εκατ. Πό­
ρος
4) Διαμέρισμα 2ου ορόφου διαμπερές
62 τμ. 7 εκατομ. Πατέλλες
5) Οροφοδιαμέρισμα 1ου ορόφου 20 
ετών 130τμ. 12 εκατομ. Μασταμπάς
6) Διαμέρισμα 2ου ορόφου πολυτελές 
διαμπερές 130τμ. Εθνικής Αντι­
στάσεως
7) Διαμέρισμα ισόγειο γωνιακό 95τμ. 
οδός Πυράνθου 12 εκατ.
8) Μονοκατοικία στον Πόρο δυόροφη 
102 και 102 τμ. πωλείται και χωριστά.
9) Οροφοδιαμερίσματα των 85τμ. στο 
κομμένο Μπεντένι
10) Μονοκατοικία 95τμ. στο Μασταμ­
πά επί οικοπέδου 200τμ.
11) Διαμέρισμα 3ου ορόφου στη Θέ­
ρισσο 45τμ. 4,7 εκατομ. μετρητοίς
12) Βίλλα διόροφη 180τμ. κάθε όρο­
φος σε οικόπεδο 600 τμ. Μεσαμ- 
πελιές
13) Καταστήματα στην περιοχή 
Στάνης-Λεωφ. Χρυσοστόμου-25 Αυ­
γούστου
14) Οικόπεδα εντός και εκτός σχεδίου 
και σε όλες τις περιοχές γύρω από το 
Ηράκλειο-Μάλια-Παλαιόκαστρο-Γάζι 
κλπ.
Τηλεφ. 252310 9-1 και 5-8 και 224575

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για σοβαρή ε­
πιχείρηση. Τηλ. 223023.

(2911) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
φροντιστήριο εντός Ηρακλείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 252969.

(Ζ910) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για αρτοποιείο. 
Τηλ. 252763. 9-2 μ.μ.

(Ζ909) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από καφετέρια για 
βραδυνή εργασία. Τηλ. 261055 μετά
τις 6 μ.μ. 

(Ζ908) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός και μικρός 
σαν βοηθός ηλεκτρονικού για να ερ­
γαστούν εις νεοσυσταθείσα εταιρία 
με ηλεκτρονικά παιχνίδια. Πληροφ.
τηλ. 226008 - 221622.

(Ζ907) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί. Τηλ. 237056 μετά τις 5 μ.μ. 

(Ζ906) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια LA PRIMA Ολύμπου 30 Πατέλλες. 
ζηλ. 245003 μετά τις 7 μ.μ.
ί (Ζ905) 1-6
ΝΕΑΡΟΣ με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας 
ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. Τηλ. 251783 
απόγευμα.

ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση ΖΗΤΑ γυναίκα 
ροβαρής ηλικίας για κουζίνα. Πλη­
ροφ. μετά τις 10,30 π.μ. 223023.

(Ζ885) 1-4

8-1 
(Π-909) 1-15

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ 0.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

διαμερίσματα και
• καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ σερβιτόρες για 
πιάνο RESTAURANT πολυτε­
λείας. Τηλ. 253.814
(Ζ896) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 35 ετών 
στην πιτσαρία Ντελίζια για εργασία 
στην κουζίνα με προϋπηρεσία. Ωρες 
εργασίας από 4.30μμ. Τηλ. 289.607,
226.519 
(Ζ817) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για μπαρ εμ- 
φανίσημες. Τηλ. 237.193
(Ζ875) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχιούχος Ανώ­
τατης Σχολής για πλήρη απασχόλη­
ση παρά του Αγροτικού Συν/σμού 
Παναγιάς. Τυχόν προϋπηρεσία θα λη- 
φθεί σοβαρά υπ’ όψην. Τηλ. 0891/ 
61.318 από 8.30-2.30
(Ζ722) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για το Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών 
ΑΦΟΙ ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Δικαιοσύνης 41, 
4ος όροφος, τηλ: 236.062, 252.640, 
243.530 πρωί και 246-428,246-423 από­
γευμα μετά τις 5.00
(2811) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δυνατός πωλητής ή πωλή- 
τρια με μισθό αρκετά ικανοποιητικό 
για είδος ευρείας χρήσεως. Εργασία 
μόνιμη. Πληρ. τηλ. 289.508 9-10 πρωί 
και 2.30-4 μ.μ.
ίΖ895) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδινή ερ­
γασία στην Καφετέρια ELLITE από 
8-3. Τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου 190

Είμαι ιδιοκτήτης ΜΠΑΡ εντός Ηρα­
κλείου με άδεια λειτουργίας και τηλέ­
φωνο. ΖΗΤΩ άτομο κατάλληλο με 
κοινωνικές σχέσεις, άνδρα ή γυναίκα 
για μόνιμη σωστή συνεργασία. Είναι 
πλήρως εξοπλισμένο και ανακαινι­
σμένο. Τηλ. 28^.253 μετά τις 6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
120τ.μ. με υπόγειο 150τ.μ. Λεωφ. Πλα- 
στήρα 104 τηλ. 220.574 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε948) 1-8

(Ζ846) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργαστεί σε 
Καφέ-Ουζερί εντός της πόλης ή συνέ­
ταιρος άνευ χρημάτων. Τηλ. 281.170
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για την 
φύλαξη παιδιού ηλικίας 2 ετών. Ώρες 
καταστημάτων. Τηλ. 258.392 μετά 
9μμ. και 3-5 το μεσημέρι. Μισθός λιάν 
ικανοποιητικός.
(Ζ889) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
286.254
(Ζ888) 1-3

Παρά της επιχειρήσεως "COMTEC" 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση 
προγραμματιστής και προγραμματί- 
στρια με προοπτικές επαγγελματικής 
ανόδου στην επιχείρηση. Αποστείλα­
τε Βιογραφικό σημειώματα: 
"COMTEC" TAX. ΘΥΡΙΔΑ 2227, Τ.Κ.
71003 
(Ζ887) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες ηλεκτροσυγ- 
. κολλητές. Τηλ. 230.834

(Ζ880) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για να εργαστεί 
στην λάντζα της καφετέριας «ΠΛΑ- 
ΖΑΣ» στην Πλατεία Λιονταριών. Επί­
σης σερβιτόρα ή σερβιτόρος και ένα 
άτομο άνω των 25 ετών για να εργα­
στεί βραδινές ώρες σε πολύ ελαφριά 
εργασία. Πληρ. τηλ. 221.281 από
12.30μ.μ.-3 
(Ζ869) 1-6

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 80τ.μ. σε πρόσοψη δρόμου. 
Πληρ. τηλ. 288.098
(Ε947) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες πλησίον Αστάρια. Τηλ. 226.320
(Ε946) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στο Γάζι 
350τ.μ. 5μ. ύψος. Τηλ. 253.803
(Ε907) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα Η- 
λέκτρας 7 Ν. Στάδιο. Τηλ. 0897/ 
22.732, 256.555
(Ε944Ι 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Παλιόκα- 
στρο Ταβέρνα με πλήρη εξο­
πλισμό. Τηλ. 284.389
(Ε942) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 48τ.μ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου, κατάλληλο 
για Γραφείο, ή ακόμη και φοιτητική 
κατοικία. Τηλ. 226.015
(Ε941) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και­
νούργιο με κεντρική θέρμανση. Τηλ. 
228.248 ή μ.μ. 7-10 και 0891/ 22.308
(Ε940) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι γ' όροφος στην 
οδό Μάρκου Μουσούρη 5 κοκτά στο 
Απολλώνιο Θεραπευτήριο. Τηλ. 
282.273 από 10π.μ.-5μμ.
(Ε939) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ, 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ 

Α. ΓΕΩΡΓ ΑΛΗΣ-Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
ΤΗΛ. 241.632, 226.843 Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρατήριο καυσίμων 
πλυντήριο, λιπαντήριο, καφετέρια επί 
της Εθνικής Οδού Ηρακλείου Αγ. Νι­
κολάου. Επίσης καταστήματα κατάλ­
ληλα για ΣΟΥΠΕΡ MARKET ή 
οποιαδήποτε άλλη Τουριστική δρα­
στηριότητα καθώς και για αποθήκες.
Τηλ. 246.055, 229.116 
(Ε557) 1-10

(Ζ868) 1-10

Μεγάλη Ανώνυμος Τεχνική Ε­
ταιρεία ΖΗΤΑ οδηγό για επι­
βατικό αυτοκίνητο για το 
εργοτάξιό της στο Ηράκλειο, 
πληρ. τηλ. 251.786 από
7.00π.μ.-3.00μμ 
(Ζ838) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη, με τηλέφωνο. Τηλ.
239.804 
(Ε938) 1-5

— (Ε921)
Το ξενοδοχείο ALIA CLUB περιοχής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 105τ.μ. με 
πατάρι και υπόγειο επί της οδού Μαρ- 
γουνίου και Εθνικής Αντιστάσεως έ­
ναντι ΣΟΥΠΕΡ MARKET Χαλκιαδάκη 
(τηλ. 231.647 και 282.845 απογευμ. 
ώρες.

1-5

Χερσονήσου ΖΗΤΕΙ προσωπικό για ό- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο ενοικιάσεως 
λες τις ειδικότητες εκτός καμαριέ- αυτοκινήτων και μηχανών με 500τμ.
ρας. Τηλ. 242.583 μετά τις 3μμ. χώρο για πάρκιγκ μέσα στην λεωφό­

ρο στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ.
225516-226028.
(Ε-927) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι στην 
οδό Ελευθέρνης 53, Καμίνια, τηλ.
254846.

(Ε984) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό σπίτι στα Μάλια 
για Εστιατόριο με κήπο. Τηλ. 0897/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο 
6ο χλμ. επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου κατάλληλα 
για Σ/Μ ή οποιαδήποτε Τουριστική 
χρήση καθώς και για αποθήκη. Τηλ 
246.055, 229.116
(Ε558) 1-10

31.585
(Ε957) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
φοιτήτριες ή φοιτητάς. Τηλ. 226712 ή
221727.

(Ε981) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Γραφεία στον Α 
και Β όροφο στην οδό Καρτερού 23 
(Ψαράδικα). Πληροφ. τηλ. 220900.

(Ε982) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα 2 δωματίων. Πάροδος Ραδ. 
Σταθμού, Ξεροπόταμος, τηλ. 256828.

(Ε983) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στην Ανάληψη 
Χερσονήσου Μετόχι Σβούρου 110τ.μ. 
Πληρ. κ. Βλαστό τηλ. 223.815 μετά τις
Ιμμ. 
(Ε974) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. 
λουξ στις Πατέλλες Δράμας 40. Τηλ.
236.659, 212.229
(Ε971) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο οδός Περίδου 70. Πληρ. τηλ.
237.867 
(Ε970) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην Ιατρείο Μαμουνάκης) 
Χάνδακας 36 τηλ. 283.488. Πληρ. άνω-
θεν οικίας. 
(Ε969) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 30τ.μ. για ε­
παγγελματική στέγη με WC στην οδό 
Σακουλιέρηδων και Δαμβέργηδων 
γωνία σε απόσταση 100μ. της Λ. Αρχ. 
Μάκαρίου έναντι των Οικονομικών Ε­
φοριών. Πληρ. από 8π.μ.-16μμ. στα
τηλ. 230.075, 284.182
(Ε968) 1:5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο στον 
4ο όροφο χωρίς κοινόχρηστα στο Κα­
μαράκι. Πληρ. τηλ. πρωί 250.746 από­
γευμα 238.380
(Ε967) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα με κουζίνα, ηλιακό, θέρμανση, 
Αγ. Μαρίνια Τσαλικάκι. Τηλ. 250.071
(Ε966) 1-2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ, απέναντι απ’ το Γυ- 
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987
(Ε965) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2άρι 
δωματίων καινούργιο πολυτελούς κα­
τασκευής 2ος όροφος με κεντρική 
θέρμανση και ηλιακό στον Αγ. Ιωάν­
νη. Τηλ. 237.260

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρεις (3) επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες, καινούργιες, πο­
λυτελούς κατασκευής, στις ΚΑΤΩ 
ΓΟΥΒΕΣ, κατάλληλες και για μόνιμη 
κατοικία. Πληρ. τηλ. 246.439 και
246.506
(Ε868) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Ηρακλ. Μοι­
ρών στο Βενεράτο κατάστημα μετά 
δύο συνεχών δωματίων κατάλληλο 
και για Βιοτεχνία. Πληρ. 2-4μ.μ. τηλ.
231.127 
(Ε887) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
περιοχή Πατέλλες οδός Πιτσουλάκη
17. Τηλ. 0891/ 22.694 
(Ε880) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πίσω από 
τη CITROEN και τις εργατικές κατοι­
κίες Μπεντεβή κατάλληλο για Είδη 
Τροφίμων κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 212.461
(Ε912) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι διαμέρισμα 
περιοχή Τρία Πεύκα με κεντρική θέρ­
μανση, βεράντα, για σοβαρούς ενοι­
κιαστές. Τηλ. 231.610 απόγευμα, 
242.291 πρωί.
(Ε936) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΜ γκαρσονιέρα σε ι­
σόγεια μονοκατοικία με μεγάλη αυλή 
στην εκκλησία Μιχαήλ Αρχαγγέλου. 
Επίσης χώρος 50τ.μ. κατάλληλος για 
βιοτεχνία. Τηλ. 220.040
(Ε935) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιεήα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.
253.709 
(Ε934) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 125τ.μ. ημι­
υπόγεια με ράμπα για αυτοκίνητο 
τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 254.401
(Ε933) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πάροδος Λ.
Καλοκαιρινού 5. Τηλ. 256.423
(Ε932) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσ/κής Σχολής πα­
ραδίδουν Μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής, Ηλ. Υπολογιστών σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ.

ΑΓΡΟΤΕΣ αν στο δίκτυο που κά­
νετε θέλετε να περάσετε ένα δρό­
μο χωρίς να τον σκάψετε και 
χωρίς να κόψετε την κυκλοφορία, 
τηλεφωνήστε στο 256817.

(Δ107) 1-5

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
έναντι Μαρούδα 

Γ Όροφος 
Τηλ. 255177

(Δ104)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ 604) 1-25

ΧΑΘΗΚΕ σακούλα καφέ στις 18-12 σε 
λεωφορείο που ερχόταν απο το Ρέθυ­
μνο. Περιείχε πλεκτό, γυαλιά και ρού­
χα. Παρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στο 257765.

(Δ103) 1-5

ΜΕΝΤΙΟΥΜ - ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ
ΜΑΡΙΑ

ανηΐάμβάνει κάθε πρόβλη­
μα οικογενειακό, αισθημα­
τικό, επαγγελματικό, 
υποβολές μακράς αποστά- 
σεως, λύσιμο μαγείας, φυ­
λακτά, χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληροφ. Αρ- 
βης ISA, 2ος όροφος, περ.
Θερίσσου. 

(Δ100) 1-4

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 δρχ.
Σε όποιον βρει σκύλο αρσε­

νικό, μοιάζει με ΚΟΛΕΥ. Χά­
θηκε στην περιοχή Λιμένος 
Χερσονήσου και ακούει στο ό­
νομα ΜΠΡΟΥΝΟ. Τηλ. 081/ 
235.190, 0897/ 22.396 Μ. Σπυ-
ριδάκη. 
(Δ93) 1-10

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ

Ελληνικών-Αγγλικών

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ
Ζωγράφου 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ 282.154

α
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ■ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας κατ’ οίκον σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - A, Β Δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 236035.

(Μ933) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Χη­
μείας και Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πληροφ. τηλ.
255403.

(Μ932) 1-2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ λογιστικά βιβλία 
A' Β' και Γ' κατηγορίας, δηλώσεις 
ΦΠΑ, φορολογικές δηλώσεις. Τηλ:
260566
(Μ903) 1-10

' ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Αρχιτεκτονικής 
Σχολής του Ε.Μ.Π. παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα Ελευθέρου και Γραμμι- 
κού Σχεδίου σε μαθητές Δημοτικού - 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 253382.

Μ926) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ γερμανικής φι­
λολογίας, κάτοχος του 
Magister Artium der 
Neuphilologischen Fakultat 
der Univ Heidelberg- 
Deutschland παραδίδει μαθή­
ματα γερμανικών. Τηλ: 

225340

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με πολυετή Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δ’ Δέσμης. Τηλ.
239.163 
(Μ924) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Φροντιστής με πο­
λύχρονη Φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραδίδει με μεγάλη επιτυχία 
μαθήματα σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, 
ΛΥΚΕΙΟΥ και ΔΕΣΜΕΣ. Τηλ. 235.173,
233.227 
(Μ923) 1-4
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές Δημοτικού. Τηλ. 211.589 με-
τά τις 2μμ. 
(Μ922)

28.10.28, 25.58.02
(Μ917)

1-6

1-6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ όλα τα φιλολογικά 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου και Αγγλικά όλων των επιπέ­
δων από καθηγήτρια. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 283.573
(Μ916) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικά, Φυσική, Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
Α', Δ’ Δέσμης. Τιμές λογικές. Πληρ. 
τηλ. 238.486(Π915) (Ζ785)1-5 1-6 (Ε964) 1-3 (Μ906) 1-7



ΠατριΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣμικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στις Γούρνες Τεμέ­
νους. Πληρ. τηλ. 257.070
(Π880) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 270 μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 01/ 2770.258, 2790.777,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καφετιέρα επαγγελμα­
τική διπλή και τοστιέρα επαγγελμα­
τική διπλή σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι επί 
της Λ. Θερίσσου αρ. 28 διαμπερές με ' 
τηλέφωνο και κεντρική θέρμανση χω­
ρίς κοινόχρηστα. Πληρ. τηλ. 253.698 
από τις 5-7μμ. και μόνο σοβαρές προ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι επιπλω­
μένο κατάλληλο για 2 ή 3 φοιτητές- 
τριες. Β. Σμπώκου 4 τηλ. 234.632, Τα νέα μέλη τον ΠΟΑ

2752.472
1-1 1-6

251.522
J1836)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Επιχείρηση Χρυσοχο­
είου στη Χερσόνησο, σε τιμή έκπλη­
ξη. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
230.340. Επίσης σαλόνι καινούργιο
λόγω αναχώρησης.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD LANSER 1300 μοντ. 
’83 με ραδιοκασσετόφωνο σε καλή τι­
μή. Μικρές ευκολίες. Τηλ. 232.290 
(Π7) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσληψη, α) 
Λογίστρια με πείρα και συστατική ε­
πιστολή και β) Πωλήτρια γνωρίζουσα 
αγγλικά άπταιστα και εάν είναι δυνα­
τόν Γερμανικά. Πληρ. τηλ. 289.605 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Ζ919) 1-2

τάσεις. 
(Ε895)

234.496
(Ε958) 1-4

ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
1-5

ΝΕΟΣ με μηχανάκι για ολιγό­
ωρη πρωινή εργασία (διανομή 
εφημερίδας 7-8.30). Τηλ.

0

ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ αμπέλια σημισια- 
κά ποτιστικά με καλούς όρους. Τηλ.

Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση, που έλαβε χώρα την 
Δευτέρα 18-12-89, αποφασίστηκε η τροποποίηση του ΚΑΤΑ­
ΣΤΑΤΙΚΟΥ του Π.Ο. ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ, ώστε να εκσυγχρονιστεί

229.393, 226.675
(Ζ898) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα όπισθεν

289.349, 234.165
(Δ108) 1-2

η λειτουργία της ομάδος.
Από τις Συμπληρωματικές Αρχαιρεσίες εκλέχθηκαν 

κόλουθοι νέοι Σύμβουλοι για το Δ/Σ., κατά Τμήμα.
οι α- εκινησαν

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε αναπτυσ­
σόμενη περιοχή Τρεις Βαγιές Αγ. Ιω­
άννης Χωστός 200μ νότια της Εθνικής 
Οδού. Οριστικά συμβόλαια. Τηλ. 
225.305, 233.089, 245.406
(Π8) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT μοντ. ’74 λόγω ανάγκης.

Από την Γ & X. ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ με α­
παραίτητη προϋπηρεσία σε τεχνική 
Εταιρεία ή Βιομηχανία, β) ΜΗΧ/ΓΟΣ- 
ΜΗΧ/ΚΟΣ πτυχιούχος Πολυτεχνείου. 
Προτιμητέα προϋπηρεσία σε Τεχνική 
Εταιρεία. Τηλ. 245.094 από 8·2μμ. και 
6-8μμ και 761.240,761.511 από 7-3μμ.

ΗΛΕΚΤΡΑΣ. Τηλ. 283.397 
(Ε991) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ημιυπόγεια 
ακάλυπτος χώρος μπροστά και πίσω 
100τ.μ. Εθν. Αντιστάσεως 123. Τηλ.
227.036, 224.642
(Ε992) 1-6

(Ζ920) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ.

Τηλ. 242.373, 226.883 
(Π9) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφενείο σε τιμή ευκαι­
ρίας Θερίσσου 41, 500.000 δρχ. Τηλ.
254.349 Μιχάλης. 
(Π10) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RM SUZUK1125 καθαρό σε 
τιμή ευκαιρίας. Τιμή 130.000. Πληρ.
τηλ. 261.966 
(Π11) 1-6

r ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Από Α.Ε. κατα­
σκευαστική Εταιρία στο Ηρά­
κλειο. α) Άνδρος για διανομή 
επιπλώσεων με μόνιμη απα-

' σχόληση. Β) Τεχνίτης μαραγ­
κός. γ) Βοηθός μαραγκός. 
Εβδομάδα 5 ημερών. Ωράριο 
συνεχές. Πληρ. τηλ. 250.733 
και 250.715
(Ζ921) 1-6

253.749, 282.692
(Ε993) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ δύο 
γραφεία συνεχόμενα γωνιακά, α’ ό­
ροφος, κατάλληλα και για επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.671

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω­
νήστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε): 1) Χαλασμένες 
κλειδαριές, 2) Πόρτες, παρά­
θυρα, συρόμενες, ρολά. 3) 
Ντουλάπες, ντουλάπια έπι­
πλα και κάθε είδους ξυλουρ­
γικού αντικειμένου. Φρεσκά­
ρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση στις αντίκες. 
Ακόμη μπορούμε να σας φα­
νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές ή αγορά επίπλων 
για τέλεια δουλειά κι εξοικο­
νόμηση χρήματος. Κάθε μέρα 
κι όλη μέρα. Κρατήστε το τη­
λέφωνό μας. Τηλ. 231.406

1.
2.
3.
4.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Μπαλτατζης Γεώργιος
Παραοχος Ιωάννης
Παραούρης Μάνθος
Προμπονας Ιωάννης

5. Σταυρακάκης Νίκος
6. Σκλάβος Στέλιος
7. Φερετζακης Εμμανουήλ
8. /\εοντογλου Ανδρέας
9. Μειμαρακης Θάνος
10. Μαρκάκης Αντώνης

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔ. ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ:
1.
2.

1.

Σταυρακάκης Εμμανουήλ
Ρηγάκης Γεώργιος

ΤΜΗΜΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ
Αρβανίτης Στέλιος

2. Σταφυλάκης Ιωάννης
3. Κοντος Θανος
4. Παύλου Νίκος

(Ε994) 1-6 (λ95) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ισαύρων 30. Τηλ. 254.656
(Ε995) 1-4

1.
2.

προπονήσεις

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. 
στην Σίλαμο και οικόπεδο 1500τ.μ. ή 
τμηματικά ανά 500τ.μ. στο Κορακο- 
βούνι. Τηλ. 257.936, 259.912 
(Π12) Γ4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από μπετά-κτίρια. 1) Δια­
μέρισμα 50τ.μ., 2) Διαμέρισμα 150τ.μ. 
στον Πόρο οδός Φλωρίνης. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα σε οικογε­
νειακή Ταβέρνα για όλο τον χρόνο. 
Τηλ. 223.972 μετά τις 3μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ.
258.055 
(Ε996) 1-2

(Ζ922) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει παιδί 
5 ετών. Πληρ. τηλ. 220.965, 287.232

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα περιοχή Εσταυρωμένου (ΤΕΙ).

(Ζ923) 1-2

Τηλ. 255.700 
(Ε997) 1-4

Μάθε τώρα

ΣΩΣΤΑ 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 

Ελληνική-Αγγλική 

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 282.154

1

1.

1.
2.

1

ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΕΥ
Ντελινταδακης Ιωάννης
Καφουση Ρανια

ΤΜΗΜΑ ΣΤΙΒΟΥ
Ξυλούρης Κων/νος

ΤΜΗΜΑ ΕΠ. ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ
Σαπουντζης Νίκος

ΤΜΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
Καφούσης Μήνας
Πανταζής Νίκος

ΤΜΗΜΑ ΠΑΛΗΣ
Ξεξάκης Χαράλαμπος

Μετά το Χριστουγεννιάτικο 
τριήμερο οι παίκτες του Ηροδό­
του επέστρεψαν χθες στις προ­
πονήσεις της ομάδας. Ο 
προπονητής κ. Παπάς τους γύ­
μνασε για δύο περίπου ώρες στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσύ και με­
τά το τέλος της προπόνησης 
τους είπε ότι σήμερα πιθανότα­
τα θα δώσουν φιλικό αγώνα με 
τους ερασιτέχνες του Συλλόγου.

Από την χθεσινή προπόνηση 
απούσιαζαν τέσσερις παίκτες για 
διάφορους λόγους. Συγκεκριμέ­
να έλλειπαν οι Βογιατζάκης (εί­
ναι στην Αθήνα γιατί θα 
εγχειριστεί ο πατέρας του) Πα- 
πακυριακού (είναι για γιορτές 
στην Κύπρο) Φουστανάκης (ήταν 
στον Αγ. Νικόλαο για δο^ειές)

και Σεκέρης που είχε πάρει άδεια 
από τον προπονητή του.

Ο κ. Παπάς αφιέρωσε την χθε­
σινή προπόνηση σε τρέξιμο, σε 
θέματα τακτικής και στην οργά­
νωση της άμυνας.

Από σήμερα από τις προπονή­
σεις θα απουσιάζει ο Κουτσάκης 
ο οποίος το Σάββατο παντρεύε­
ται στην Κύπρο.

ΣΤΙΣ 3 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Αν και ο κ. Στεφανάκης είχε δη­
λώσει ότι την περασμένη Κυρια­
κή ο λογιστή<ί&παρέδιδε τα 
λογιστικά βιβλία στην επιτροπή 
για να συνεχιστεί ο διαχειριστι­
κός έλεγχος αυτό δεν έγινε. Νέο 
ραντεβού κλείστηκε για τις 3 Ια­
νουάριου για να γίνει αυτό.

Η ΜΙΚΤΗ ΕΦΗΒΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

245.471 
(Π13)

(Δ47) 1-10

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI SS 40 και 
KADETT 1.0 μοντ. ’83. Πληρ. τηλ.
243.237, 223.535
(Π14) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. από ι­
διώτη με φως, νερό, τηλέφωνο στην 
διακλάδωση Σκαλανίου-αμπελα. Τηλ.
751.089
(Π 15) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σου- 
βλατζίδικου πλήρως εξοπλι­
σμένη με πελατεία εξασφαλι­
σμένη λόγω υγείας περιοχή 
Υγειονομικού. Τηλ. 284.408 ή 
εντός κο Μανόλη.
(Π16) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός καινούργιος. 
Τηλ. 224.094 ή οδός Γ. Σεφέρη 4 Ν. Α-
λικαρνασσός. 
(Π17) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια ράτσας Μπό­
ξερ ηλικίας 1 μηνός. Πληρ. Κατεχάκη
23. Τηλ. 287.015 
(Π18) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αρτοποιείο στο Βενερά- 
το και σπίτι 5άρι μαζί ή ξεχωριστά. Με 
πελατεία σταθερή περιλαμβάνοντας 
Κεράσα (χωριό) και Μοναστήρι Πα- 
λιανής. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. στα τηλ. 791.304 και 0831/
24.077 
(Π19) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο (ΤΟΓΙΟΤΑ ΚΟ­
ΡΟΛΑ ΣΠΟΡ) μοντ. ’79 σε άριστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ. τηλ. 210.685 
(Π20) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Αγ. Ιωάν­
νης Χωστός, 3 Βαγιές, οριστικά συμ­
βόλαια. Τηλ. 225.305, 233.089, 223.125 

(Π586) Ι’15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κοσμη- 
ματοπωλείου σε πολύ περα­
στικό σημείο του Ηρακλείου 
(κεντρικός ΔΡΟΜΟΣ) με εμπό­
ρευμα ή χωρίς σε τιμή ευκαι­
ρίας, λόγω άλλων επαγγελ­
ματικών υποχρεώσεων. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 281.442 ώρες
κατ/των. 
(Π938) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
Πωλούνται δερμάτινα (ζακέ­
τες, μπουφάν) σε τιμές χον­
δρικής και με δόσεις. Πληρ.
τηλ. 283.369 
(Π930) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών είδη 
δώρων, παιχνίδια, λόγω αναχώρη­
σης. Καθημερινά από 8.30 π.μ.-2 μ.μ., 
και 4.30-9 μ.μ. τηλ: 285.978
(Π941) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι λουξ κα­
τασκευής Εθν. Αντιστάσεως β' όρο­
φος τηλ: 283829 ώρες κατ/των και
239.268 βραδυνές ώρες. 
(Π940) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χρυσοχοείου 
στη Χερσόνησο σε τιμή έκπληξη. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Επίσης ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούργιο στη μισή 
τιμή λόγω αναχώρησής. Τηλ. 261.649
(Π944)

πωλείται

Προκειμένου η
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.

να αναγείρει στο οικόπεδο της στη 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου Ψυκτικούς Αποθηκευ­
τικούς χώρους και Γραφεία ΖΗΤΕΙ 
προσφορές από μηχανικούς.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 226.040, 226.062, 0842/ 28.619

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανάκι 
για ολιγόωρη πρωινή εργα­
σία 7-8.30π.μ. Διανομή εφημε­
ρίδας. Τηλ. 226.675, 229.393
(Ζ924) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο για το 
μάζεμα ελιών στην περιοχή 
Νεάπολις. Τηλ. 235.890,
234.745 
(Ζ925) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ισόγειο 40 τ.μ. 
με συνεχόμενη αποθήκη συνολικού 
εμβαδού 150τ.μ. επί της οδού Λυσού 
17 (παράλληλος μεταξύ 62 Μαρτύρων 
και οδού Θερίσσου παραπλεύρως 
λαϊκής αγοράς). Τηλ. 791.126,791.291

ΦΥΣΙΚΟΣ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
ΧΗΜΙΚΟΣ 

παραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου (μεμονωμένους ή σε 
μικρά γκρουπ). Μεθοδική και 
υπεύθυνη διδασκαλία. Πληρ. 
τηλ. 211.444, 212.578 
(Μ934) 1-2

2. Ριτσόπουλος Φώτης
3. Χριστόφορου Γεωργία

ΤΜΗΜΑ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ
1. Ριτσόπουλος Φώτης

Εντός 8 ημερών θα συνεδριάσουν οι Εφορίες όλων των 
Τμημάτων για την συγκρότησή τους σε σώμα, και την εκλο­
γή των Εφόρων και των Β' Εφόρων των Τμημάτων του Π.Ο. 

ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ _____________________________ _

ΝΙΚΗΣΕ 5-0 ΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Η Εφηβική ομάδα της Μικτής 

ΕΠΣΗ νίκησε με 5-0 την αντίστοι-

(Ε1000) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995 

1-1

ζητούνται
προς αγορά αυτοκίνητα ψυγεία Διεθνών Μεταφορών 

από την
ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
Πληρ. τηλ. 081/ 226.062, 081/ 226.040, 0842/ 28.619

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σουβλατζίδικο 
στην οδό Μαρογιώργη 16. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι για 
φοιτήτριες οδός Στενημάχου 26.

287.095 
(Ζ926) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια από το Ζαχαρο­
πλαστείο Σαβοϊδάκη. Τηλ. 281.610
(Ζ927) 1-2
Νεαρός 25 χρόνων σοβαρός ΖΗΤΑ 
κοπέλα σοβαρή, τίμια για καλό σκο­
πό. Γράψατε Τ.Θ. 1179 Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Ζ928) 1-4

ΚΥΡΙΟΣ ηλικίας 48 χρόνων σοβαρός, 
ευκατάστατος, σοβαρής οικογένειας 
ΖΗΤΑ να γνωριστεί με δεσποινίδα μέ­
χρι 40 χρόνων, ευπαρουσίαστη καλής 
ανατροφής, καλού χαρακτήρα, με 
σκοπό το γάμο. Πληρ. τηλ. 226.011
(Ζ929) 1-2

Πληρ. εντός.
1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Καπε- 
τάν Μιχάλη 22 Χρυσοπηγή. Τηλ.
252.038, 261.187
(Ε987) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 79τ.μ. στην 
οδό Εμμ. Καστρινάκη 11. Τιμή 20.000
δρχ. Τηλ. 284.149 
(Ε988) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο- 
νιέρα περιοχή ΟΑΣΗ δρχ. 26.000.
Τηλ. 287.277 
(Ε989) 1-2
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

Επιπλωμένες στην Χανιώπορτα οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ έναντι Γυμναστή- 
ριο Μπάσκετ, για ζευγάρια και για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για Καφε­
νείο. Πληρ. τηλ. 255.903

φοιτητές. Τηλ. 257.987 
(Ε990) 1-2

(Ζ930) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά από 25 ή 26 για επαγγελ­
ματική χρήση. Πληρ. τηλ.
255.903 
(Ζ931) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου, τελειόφοιτος 
Λυκείου και με δίπλωμα οδήγησης.
Τηλ. 220.460 
(Ζ932) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών με δί­
πλωμα μοτοποδηλάτου να εργαστεί 
σε Φαρμακαποθήκη. Τηλ. 286.368,
280.594 
(Ζ933) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντροφεύει 
κάι να περιποιείται τις νυχτερινές ώ­
ρες ηλικιωμένο κύριο. Πληρ. τηλ.
286.677
(Ζ934) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες περιοχή Αγίου Ιωάννου.
Τηλ. 288.533 
(Ε998) -

1-4

ΑΛΟΥΜΙΝΑΔΕΣ-ΣΙΔΕΡΑΔΕΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τηλ. 251559, 256098 κ.

πΑηρρ^οριώυ

191 011 ΟΠΕΔΟ 5ύτμ στο κέντρο του 
Ηρακ,Ιεωυ καθαρΰρτιο οικοδομήσιμο

1Θ7 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1351τμ με πρόσοψη 25μ 
σε ασίαΛτο περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟ

196 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ό7τμ και 31τμ νέα 
οδός ΕΛΕΥΘΕΡΝΚ σε τιμή ευκαιρίας
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Θ ετών 105τμ 4αρι 
ευρύχωρο Μ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ μόνο

192 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 650τμ άρτιο οικοδομησι 
μο ΑΜΕΡ ΒΑΣΗ τιμή 4400000

164 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ νεα 3ϋΤμ άκαρσ/ρες 
στη ύερισσο σε καΗές τιμές

112 ΟΙΚΌΠΕΔΟ 123θτμ ΣΤΑΛΙΔΑ σύνορο 
κατασκηνωσ Ζωχραφάκη 8000δρ/τμ _

Μομφεράτο. 
(Ζ-884) 1-10
Παραφαρμακευτική εταιρία ΖΗΤΑ 
πωλητές-τριες με Ι.Χ. για προώθηση 
μονοπωλιακών προϊόντων. Τηλ.
244202.
(Ζ-883) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος (γυναίκα) για 
καφετέρια PUB ή δεχόμαστε σοβαρή 
πρόταση για πώληση της επιχείρη- 
οης. Τηλ. 258908 από 1-11μμ.
(Ζ-882) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για απογευμα­
τινή απασχόληση σε καινούρια PUB. 
Τηλ. 236998 οικία, 210744 9-1μμ. και

ΓΠΠΊίΒ Έ? "260665 μετά τις 6μμ. 
. (Ζ-847) 1-8

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τηλ. 229.195
(Μ935) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ — ΧΗ­
ΜΕΙΑ Μεθοδικά, υπεύθυνα, ιδιαίτερα 
μαθήματα για σίγουρη επιτυχία σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, A, Β. Δ 
Δέσμης. Ειδικό πρόγραμμα Επαναλή­
ψεων μέσα στις γιορτές. Πληροφ. 
τηλ. 254394.

(Μ931) .1-2.
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ Παρα­
δίνουν μαθήματα Μαθηματικών, Φυ­
σικής, Χημείας, σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλεφωνήστε 
μας για σωστή και μεθοδική προετοι-
μασία, τηλ. 243567. 

(Μ930) 1-2
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΙΘΑΡΑ και Μπάσο 
BLUES ROCK, φόρμες για αρχάριους 
ή για τελειοποίηση στο σόλο. Τηλ.
254264.

(Μ929) 1-4

Ο ΖΩΓΡΑΦΟΣ Μανταδάκης Μιχά- 
λης, τελειόφοιτος της Ανωτάτης 
Σχολής Καλών Τεχνών, παραδί- 
δει κατ’ οίκον μαθήματα ζωγραφι­
κής, σε παιδιά από 10-16 χρονών. 
Τηλ. 284970 10-1 μ.μ.

(Μ927) 1-6

ΧΗΜΙΚΟΣ επί πτυχίων παραδίδει Μα­
θηματικά, Φυσική, Χημεία για παιδιά 
Γυμνασίου, Λυκείου. Επίσης διαβάζει 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 239.790
(Μ900) Τ10

ΑΡΜΟΝΙΟ ευχάριστα ιδιαίτερα μαθή 
ματα για παιδιά με το καλύτερο σύ­
στημα. Κα Βλάχου. Τηλ. 254264.

(Μ928) 1-4

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη στην οδό Μεγ. Αλεξάνδρου 168 
(έναντι Γερμανού Εργοστάσιου) μόνο 
για κοπέλες. Τηλ. 287.227, 237.465
(Ε999) Τ-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) μαγαζιά 
από 50 τ.μ. το καθένα με βοηθη­
τικούς χώρους 90 τ.μ. (υπόγειο 
και αυλή) στο Μασταμπά Παρα- 
σκευοπούλου 85. πληροφ. κο Μα­
νόλη τηλεφ: (28.90.77 9-2 πρωί και
211659 3-4 μ.μ.)
(Ε875) 1-5

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σ(ων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

ενοικιάζονται

Ρ^ΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΟΣ ΧΩΡΟΣ φωτεινός 

__ χωνίακος πλησίον Αχ Μήνα_______
316

232

317

ΕΠΑΓΓΕΛΠΑΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ νεοκΛ μονο 
κατοικία μεκηποίχια restaurant-bar) 
Κ ΑΤΑΣΤΗΜΑ ισο^Οτμ *υπο»5Οτμ 
-πατ 35τμ πθησιον Σενο6 Ατθαντίς 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Σαρι και 3αρι επιπΛωμ 
f/o οθο το χρονο στον καρτέρα 
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ με ενοίκιο 15000 σε 
διασταύρωση σε καθή σννοικ.ία_____  
Β ΟΡΟΦΟΣ 90τμ 3 χραψειων με 2WC 
σε προνομιακή 9εση Λ καθοκαιρινού

:85 περίπτερο σς noflO κα8ή 9έση στο 
κέντρο του ΗρακΑείού _________

τραπΕζα πΑηροφοριώ»
θ 200665

) ·έΡ ΑΡξΏΣ 1 2

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ

ΜΕ διοργανωτή τον Π.Σ.Α.Π. 
πραγματοποιείται σήμερα σε 
κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας 
η γιορτή του Ποδοσφαιριστή, 
στην διάρκεια της οποίας θα τι­
μηθούν:

— Οι πρώτοι σκόρερ των πρω­
ταθλημάτων.

— Ο ποδοσφαιριστής οικογε­
νειάρχης.

— Ο ποδοσφαιριστής επι­
στήμονας.

— Ποδοσφαιριστές που δια- 
κρίθηκαν για το ήθος και την 
προσφορά τους.

— Δημοσιογράφοι
— Οι καλύτεροι Έλληνες πα­

ράγοντες, προπονητές και ποδο- 
σφαιριστές.

ΝΙΚΗΣΑΝ
Οι νεανιδες

ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
Οι Νεάνιδες του Ηροδότου 

κέρδισαν την Αθλεση με 72-66 
για το πρωτάθλημα.

χη του Ρεθύμνου για το Πρωτά- 
ί θλημα των Ενώσεων. Δυο γκολ 

ΠΠΑΑΠΙ Π ΤΥΧΕΡΟ σημείωσαν οι Μαχλάς, Γιακουμά- 
IIU/UIUI VI I lAtrVI κπς και ένα 0 Ανδριαδάκης Για

οι

/Ι/Μ 7/1 KF/’JW 
ΣΤΟΠΡΟ-ΠΟ

ΛΙΓΑ χρήματα θα πάρουν 
νικητές του Π ΡΟ-ΠΟ της

το ίδιο Πρωτάθλημα οι Παίδες

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

- Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΛ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ·

Τηλ. ιατρείου.244.707
Κλινικής 227.305

I ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
• μαςταμπας

1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.
4. »>

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ}
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΦΕΡΙΣΣΩΣ-
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS

Κυριακής 24 Δεκεμβρίου, που | 
είχε συγκροτηθεί από αγώ- I 
νες του Αγγλικού πρωταθλή- I 
ματος. Συγκεκριμένα βρέ­
θηκαν 366 δελτία με 13 επιτυ­
χίες που κερδίζουν από 
360.740 δρχ., 8.916 με 12 (από 
12.215 δρχ.) και 85.300 δελτία 
με 11 που κερδίζουν από [ 
1.040 δρχ. Να θυμηθούμε και 
την νικήτρια στήλη:
1. Αστόν Βίλα-Μάντσεστερ Γ. 3-0 1 
2. Γουίμπλετον-Τσάρλτον 3-1 1
3. Κουίνς Παρκ-Κόβεντρι 1-1 X
4. *Κρίσταλ Πάλας-Τσέλσι 2-2 X
5. Λίβερπουλ-Σέφιλντ 2-1 1
6. Λούτον-Νότιγχαμ 1-1 X
7. Μάντσεστερ Σ.-Νόργουιτς 1-0 1 
8. Ντέρμπι-Εβερτον 0-1 2
9. Σαουθάμπτον-Αρσεναλ 1-0 1
ΙΟ.Τότεναμ-Μίλγουολ 3-1 1
ΙΚΙποουιτς-Γουεστ Χαμ 1-0 1
12.Πλιμουθ-Μπρόμγουιτς 2-2 
13.Στόουκ Σ.-Νιουκαστλ 2-1 1

της ΕΠΣΗ συνέτριψαν με 13-0 
την αντίστοιχη ομάδα του Ρεθύ- 
μνου. Έξι γκολ σημείωσε ο Αλέ­
ξανδρός, 5 ο Ροβυθάκης και από 
1 οι Λυδάκης και Ανδρεανάκης. 
Ο προπονητής της Μικτής ΕΠΣΗ 
κ. Ζουράρης χρησιμοποίησε τους

εξής παίκτες:
Έφηβοι: Χασουράκης, Σουτζής 
(83’ Γαλανός), Συντιχάκης, Χνά- 
ρης, Πετρίδης, Βλαχάκης, Για- 
κουμάκης (80' Φανουράκης), 
Παρθενάκης (73’ Αποστολάκης), 
Μαχλάς, Πίτσας, Αλεξάκης (77' 
Ανδρεαδάκης).
Παίδες: Βλατάκης, Σεκέρης, Κοτ- 
ζαμπάνης (60' Τάταρης), Ψιμό- 
πουλος, Ουρανός, Παντζαρίδης, 
Μπουνάκης, Λυδάκης, Αλεξαν- 
δρής, Ανδριανάκης, Ροβυθάκης.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Π Α το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας σημειώθηκαν τα ε-
ξής αποτελέσματα: 
Φόδελε Γωνιές 
Ρωμανός-Γούβες 
Μοχός-Ανδρογέας 
Μπεντεβή-Κεραυνός 
ΠΟΗ-Κουνάβοι 
Βασιλειές-Ηρακλής 
Αχλάδα-Αστυράκι 
Ροδιά-Φόδελε

0-1
2-2
5-0
0-1

(δεν έγινε) 
0-6 

(δεν έγινε) 
2-0

ΒΡΗΚΑΝ ΚΛΕΙΣΤΟ 
ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΕΠΑΙΞΑΝ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη, 
επρόκειτο να γίνει χθες το από­
γευμα ο αγώνας Ολυμπιακού 
Ηρ.-Ολυμπιακού X., για το το­
πικό πρωτάθλημα. Ο αγώνας 
τελικά δεν έγινε γιατί το γήπε­
δο ήταν κλειστό!

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες του 
τοπικού Α’ Κατηγορίας είχαμε: 
ΑΕΚ-Αστέρας 2-0, Μοίρες- 
ΟΦΑ 1-1 και Τύλισσος- 
Ανθεστίων 1-1.

: ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ . 
I ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
} ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρή­

της (Ο.Α.Κ.) προκηρύσσει δημο- 
, πρασία με σφραγισμένες 
; προσφορές και με το σύστημα 
; προσφοράς με ενιαίο ποσοστό 
ί έκπτωσης, σύμφωνα με τις διατά- 

ξεις του Ν. 1418/84, του Ν.Δ. 
472/85 «Σύνθεση Επιτροπών 

< ΜΕΕΠ και ΜΕΚ κλπ.», του 609/85 
ί «Κατασκευή Δημοσίων Έργων» 
I και της αριθ. Ε.Δ.2μ/01/27/Φ.Ν. 
I 294/18-3-85 Υπουργικής Απόφα- 
। σης «Μητρώου Επιχειρήσεων κα­
ί τασκευής Δημοσίων Έργων 
j κλπ.», για ανάδειξη εργολάβου ε- 
j κτελέσεως των εργασιών Δια- 
‘ μόρφωσης εξωτερικού χώρου 
: στην περιοχή της Ο.Α.Κ., προϋ- 
ξ πολογισμού μελέτης 19.827.586 
Ιδρχ. (χωρίς την επιβάρυνση του
Φ.Π.Α. 16% που θα καταβληθεί 
επί πλέον).

Η δημοπρασία θα γίνει την Πα­
ρασκευή, 12 Ιανουαρίου 1990 και 
ώρα 11.00-12.00 (λήξη καταθέσε- 
ως προσφορών ώρα 12.00) στα 
Γραφεία της Ο.Α.Κ., στο Κολυμ- 
πάρι Χανιών.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Β' τά­
ξης και για έργα οδοποιίας, όπως 
και κοινοπραξίες εργοληπτικών 
επιχειρήσεων εγγεγραμμένες 
στο ΜΕΕΠ αντιστοίχων τάξεων 
και κάτοχοι παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσ­
σονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά- 

I ξεις του Μ ΕΕΠ με την παρ. 9 τουI άρθρου 16 του Ν. 1418/84, καθώς 
και αναβαθμισμένες εργοληπτι­
κές επιχειρήσεις αντιστοίχου 

— τάξεως.
Φορέας κατασκευής του έρ­

γου είναι η Ορθόδοξος Ακαδημία 
Κρήτης. Το έργο χρηματοδοτεί­
ται από ίδιους πόρους.

Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε 400.000 
δρχ. και θα απευθύνεται στην ορ­
θόδοξο Ακαδημία Κρήτης.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από τη Γραμματεία 
της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρή­
της κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες (τηλ. 0824 - 22245).

Ο Πρόεδρος
(+ Ο Κισάμου και Σέλινου) 

ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ

μια Διαφήμιση

στον Tomuo Τύπο;
Σήμερα περισσότερο από ποτέ, αξίζει να καταχωρήσετε την 

προβολή σας στο τοπικό τύπο. Κι αυτό επειδή μπορείτε να 
πείσετε με το μήνυμα σας ένα τεράστιο κοινό πάνω από 35.000 
άτομα, που διαβάζουν καθημερινά μια τοπική εφημερίδα στην 

πόλη και ολόκληράτο Νομό μας.

Η θεαματική άνοδος στην αναγνωστικότητα πάνω α^ό 200% τα 
τελευταία χρόνιά, σας εγγυάται ότι «πιάνει τόπο» η δαπάνη σας." 

Εκτός όμως απ’ αυτό, σήμερα στον τοπικό τύπο σας δίνεται η 
δυνατότητα μιας άριστης πιστότητας στις καταχωρήσεις σας 
χάρη στις μοντέρνες μεθόδους εκτύπωσης 

με υπερσύγχρονα μηχανήματα.
Αν ζητάτε τώρα να περάσετε 

το μήνυμά σας με μια διαφήμιση 
ευπρόσωπη καί ανταγωνιστική 
στο χώρο σας, τότε ελάτε στην 
L & Ο advertising μια νέα δυναμική 
παρουσία στο χώρο της διαφήμισης 
στο Ηράκλειο, με πελάτες της μερικές 
από τιςπιό μεγάλες επιχειρήσεις στον 
εμπορικό και βιομηχανικό τομέα.

-Ελάτε σήμερα, να σχεδιάσουμε μαζί τον τρόπο προβολής 
της επιχείρησής σας με μια διαφήμιση .
που δα μπορεί να πουλάει» . .·■'

___________________________________________
A Λ.ΛΟ. Ndfcw; ΑιΜμκπΐ Μακέη 2ο Ε9ν. Ofol) ΗραΜον - Μοιρών Ιϋβη Εσταυρωμένος)
AUVcriblng Τηλ. (0ll)2S0.7«9 Fv 2fO.9S« Τ.Θ. 2001 Nto ΐΜο· HpMaov



ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
U TAN ματωμένα τα Χριστούγεννα αυτά. Μάτωσε 
■ ■ ο λαός της Ρουμανίας και μαζί του λύγισε από συγ­
κίνηση ολόκληρος ο κόσμος. Η καρδιά ολόκληρης της 
προοδευτικής ανθρωπότητας κτυπούσε στο ίδιο μήκος 
κύματος με την καρδιά του Ρουμανικού λαού. Ο τύρα- 
νος έπεσε αφού πρώτα ένας λαός βάφτηκε στο αίμα 
Ο τύρανος έπεσε!

ΤΡ λίγες μέρες πέφτει η αυλαία του 1989 και θα εμφανισθεί νέος ακ· 
£L μαίος και με πολλές ελπίδες ο καινούργιος χρόνος 1990. Από άλ­
λες στήλες θα γίνει ο απολογισμός της χρονιάς που φεύγει. Εμείς να ευ­
χηθούμε Υγεία, Ειρήνη, Αθλητική Πρόοδο και χωρίς βία στα γήπεδα το 
1990. Και με την ευκαιρία να ευχαριστήσομε θερμά όλους εκείνους που 
μας έστειλαν ευχετήριες κάρτες.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ra
ότι ο Εργοτέλης βρίσκεται 
στην κόψη του ξυραφιού κα­
νείς δεν το αμφισβητεί. 0 ιστορι­
κός Σύλλογος πρέπει να σωθεί 
από τον υποβιβασμό. Και θα σωθεί 
αν ΟΛΟΙ δείξουν μεγαλύτερη συ­
νέπεια. Ιδιαίτερα οι ποδοσφαιρι­

στές πρέπει να είναι συνεπείς και 
όχι να παρατηρείται το φαινόμενο 
να απουσιάζει κάποιος από αυτούς 
μια εβδομάδα από τις προπονήσεις 
και να προβάλει σαν αιτιολογικό το 
ότι είχε... πονόδοντο!

ΠΡΩΤΑθΛΗΤΡΙΑ^ 
αναδείχθηκε η Ηρακλειώτισσα Μα­
ρία Πετράκη. Συγχαρητήρια από 
την στήλη και ευχές για μεγαλύτε­
ρες διακρίσεις.

ΗΜΙΜΑΘΕΙΛ

ΟΥΤΕ ΛΕΞΗ

ΓΤΠΜτελευταίο αΥώνα ΐου. 
£ I Vil στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος της ΕΠΟ, ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ πήρε ισοπαλία (1-1)

μάδα του Ολυμπιακού Π. Μάλιστα 
η ομάδα του Ηρακλείου προηγήθη- 
κε στο σκορ και δεν κέρδισε από α­
τυχία. Το θέμα, όμως, δεν είναι 
εκεί. Τις επόμενες μέρες αναζήτη­
σα την σχετική είδηση στις στήλες 
των αθλητικών εφημερίδων της Α­
θήνας, αλλά δεν την βρήκα. Ίσως 
να την καταχωρούσαν αν κέρδιζε 
ο Ολυμπιακός.

Fl Μ ΛI W0 °ΤΙ Π ημιμάθεια 
ΜΐϊπΙ είναι χειρότερη από 
την αμάθεια. Έτσι υπάρχουν αθλη­
τές και παράγοντες, όλων των ο­

μαδικών αθλημάτων, που νομίζουν 
ότι γνωρίζουν τους κανονισμούς 
και όμως κάνουν λάθος. Τους βλέ- 

. πομε μάλιστα πολλές φορές να 
διαμαρτύρονται για κάποια απόφα­
ση διαιτητού, χωρίς φυσικά να έ­
χουν δίκηο. Όταν ο αθλητής 
διαμαρτύρεται παρασύρει και τον 
φίλαθλο, οπότε έχομε... σαματά. 
Καλό θα είναι να γίνονται συχνά 
σεμινάρια κανονισμών σε αθλητές 
και παράγοντες, τα οποία να παρα­
κολουθούν και όσοι φίλαθλοι επι­
θυμούν.

τελευταία μέρα ανάπαυλας 
σήμερα για τους ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ, οι οποίοι αύριο 
Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου θα 
προπονηθούν πρωί και από­
γευμα. Θα συνεχίσουν την ξε­
κούραση μέχρι 2 Ιανουάριου οι 
Χιλιανοί Ίσης και Βέρα, οι ο­
ποίοι δεν έκαναν διακοπές το 
καλοκαίρι λόγω συμμετοχής 
τους στην Εθνική ομάδα της 
Χώρας τους και ο Λίσλεβαντ, 
ο οποίος βρίσκεται στην 
Νορβηγία.

ΤΟ Σάββατο 30 Δεκεμβρίου 
ο ΟΦΗ θα δώσει φιλικό αγώνα 
με τον Ηρόδοτο, κατά πάσα πι­
θανότητα στην Αλικαρνασσό.

ΚΥΡΙΑΚΗ και Δευτέρα οι παί­
κτες του ΟΦΗ θα έχουν και πά­
λι.ρεπό, ενώ από την Τρίτη 2 
ίανουαρίου θα μπουν στον κα­
νονικό ρυθμό των προπο­
νήσεων.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό οι αγώ­
νες του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής θα ξαναρχίσουν στις 7 
Ιανουάριου και ο ΟΦΗ θα αντι­
μετωπίσει τον Ηρακλή στο Η­
ράκλειο.

Ο Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΚΩΣΤΑ

ΓΛΥΓΓ για ΐ0 ΥθΡ1’ 
ΕΨ11L σμό ταξίδι ο Κώστας 
Βενέρης χτυπημένος από την επά­
ρατη νόσο. Τα φώτα της επιστήμης 
και οι στοργικές φροντίδες της γυ­
ναίκας και των παιδιών του δεν 
στάθηκαν ικανά να τον κρατήσουν 
στη ζωή. Ήταν ο αξέχαστος Κώ­
στας από τους ρομαντικούς του ε­
ρασιτεχνικού αθλητισμού, στον 
οποίο είχε προσφέρει πολύτιμες υ­
πηρεσίες, τόσο σαν αθλητής, όσο 
και σαν παράγων. Στο καλό Κώστα 
και κοιμήσου ήσυχος τον αιώνιο ύ­
πνο σίγουρος ότι ποτέ δεν θα σε 
ξεχύσουν όσοι σε είχαμε γνωρίσει.

ΠΟΥ ΔΟΥΛΕΥΕΙ.

ΓΓ προπονητή ερασιτεχνικού Σω- 
ματείου έκαναν πρόταση να πά­

ρει στην ομάδα του - στην περίοδο των 
μεταγραφών - κάποιο ποδοσφαιριστή. 
0 προπονητής τον ήξερε και ήταν βέ­
βαιος ότι δεν τον χρειαζόταν. Για να 
κόψει, λοιπόν, μια κι έξω την συζή­
τηση, ρώτησε αυτόν που του έκανε την 
πρόταση: Που δουλεύει αυτός που μου 
λες; Και ο προτείνας... έκοψε ρόδα 
μυρωμένα.

ΣΥΜΦΩΝΟΥΜΕ

YMMFDA θα γίνει από τ,1ν 
£ΠΙϊΙ[.Γη ΕΠΑΕ η κλήρωση 
του Λιγκ-Καπ, στο οποίο θα πά­
ρουν μέρος οι 18 ομάδες της Α’ Ε­
θνικής. Πρόκειται βέβαια για ένα 
θεσμό χωρίς αντίκρισμα, γι’ αυτό 
και δεν συμφωνούμε με την καθιέ­
ρωσή του. Και δεν είναι ο μοναδι­
κός λόγος, που μας κάνει να 
είμαστε αντίθετοι, θα μπορούσα­
με να αναφέρουμε πολλούς, αλλά 
περιττεύουν. Απλά θα πούμε ότι ο 
χρόνος θα δικαιώσει την άποψη 
της στήλης.

22 ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

A UV μπορεί να κοιμηθεί 
ΖΛ1λ11 ήσυχος ο Πρόεδρος 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λευ- 
τέρης Λυγερός. Και πως να 
κοιμηθεί όταν σκέπτεται ότι 
κάθε πρώτη του μήνα πρέπει 
να πληρώνει εικοσιδύο (22) 
προπονητές. Τόσους έχει ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ για όλα τα 
τμήματά του. Αριθμός που 
δεν είναι καθόλου ευκατα­
φρόνητος.

ΠΛΙΧΜΛΙΑ ΤΟΥ... ΦΑΚΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ στην Ολλαν­
δία έκανε ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο οποίος με 
την ευκαιρία συναντήθηκε με 
τον προπονητή της Εθνικής 
Ολλανδίας κ. Λίμπρεχτς.

ΚΑΤΑ την συνάντηση αυτή ο 
κ. Γκέραρντ παρέδωσε στον 
συνάδελφο και συμπατριώτη 
του έντυπο υλικό, βιντεοται­
νίες και διάφορα άλλα στοι­

χεία για το Βαρδινογιάννειο 
Αθλητικό Κέντρο Σκαφιδαρά, 
ενώ παράλληλα απάντησε και 
σε ερωτήσεις.

ΟΙ Ολλανδοί, που μετέχουν

στο Μουντιάλ της Ιταλίας, έ­
χουν εκφράσει την επιθυμία 
να έλθουν στο Ηράκλειο για 
προετοιμασία, δεδομένου ότι 
οι κλιματολογικές συνθήκες 
είναι ίδιες με αυτής της πόλης 
που θα παίξει προκριματικά η 
Εθνική Ολλανδίας.

ΤΟ θέμα θα συζητηθεί την 
προσεχή εβδομάδα στο Διοι­
κητικό Συμβούλιο της Ολλαν­
δικής Ομοσπονδίας, στο οποίο 
θα κάνει εισήγηση ο κ. Λίμ­
πρεχτς, που θα πάρει και τελι­
κή απόφαση.

ΣΤΟ Ηράκλειο ο κ. Γκέραρντ 
αναμένεται να επιστρέμει σή­
μερα το απόγευμα.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΣΗΜΕΡΑ θα πραγματοποιη­
θεί στα γραφεία της ΠΑΕ-ΟΦΗ, 
η γενική συνέλευση των μετό­
χων της με θέμα «Απολογισμός 
χρήση 1988-89».

Η ΔΥΝΑΜΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ

ΟΠΩΣ γράμαμε και την πε­
ρασμένη εβδομάδα, από 3 μέ­
χρι 10 Φεβρουάριου, ο ΟΦΗ θα 
φιλοξενήσει στο Ηράκλειο την 
Δυναμό Βερολίνου, η οποία θα 
κάνει προετοιμασία. Η Δυναμό 
θα ανταποδώσει την φιλοξενία 
στον ΟΦΗ το καλοκαίρι.

( ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ )

Μα καλά μήπως ο Σαμαράς ανέλαβε και Πρωθυ­
πουργός; Λέω μήπως...

* * *

ΛΛ ριςτουγεννιατικα ο επί του Τύπου εκπρόσωπος 
της ΝΔ κ. πυλαρινός θυμήθηκε την «αυτοδυναμία» 

και την «αυτοδύναμη νίκη» λες και ήταν...Πρωταπριλιά!
* * *

Π ΟΛΥ κοντά στο «ΕΘΝΟΣ» μετά την... φυγή του 
■ ■ Φιλιππόπουλου (πήγε με τον Αλαφούζο της «Κα­
θημερινής» και ετοιμάζουν απογευματινό φύλλο) βρί­
σκεται ο παραιτηθείς πριν δύο χρόνια Γιώργος 
Λεβεντογιάννης. Από τους χαλκέντερους ετούτης της... 
άχαρης δουλειάς, διαφώνησε τότε με τον «τυφλό αν- 
τιπαπανδρεϊσμό» του Φίλιππό και έφυγε αφού πρώτα 
διέβλευε την κυκλοφοριακή κατρακύλα. Το τι θα γί­
νει πάντως στο... Χαλάνδρι θα φανεί μετά τις γιορτές. 
Μέχρι τότε ο Φίλιππό δουλεύει νύχτα μέρα και ορ­
γανώνει...

LJ XEI περίεργα αλλά δεν είναι απίθανο, ο Γλιίμπ- 
■ ■ ουργκ ετοιμάζεται εκτός από το διάγγελμα (ποιος 
θα το μεταδώσει;) να φτιάξει και κόμμα. Βέβαια «βασι­
λικό» δεν μπορεί να λέγεται αλλά μια ονομασία που 
συζητείται είναι «σωτηρίας της πατρίδας»! Ναι τέτοιο 
θράσος έχουν!

* * *
Ε ΓΩ σας είπα ότι ο Ψηλός θα πάει στο Παρίσι για 
“ Χριστούγεννα. Αλλοι διέδωσαν ότι τον κάλεσε ο 
θε ός για να περάσουν μαζί τις άγιες ημέρες στη Ρόδο 
Μα γίνονται τέτοια πράγματα;

ΟΑΑΗ ΚΑΙ ΟΦΗ ΕΝΑ ΒΑΘΜΟ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΔΜΟ

Πλησίασαν στην κορυφή
Π ΟΙΟΣ είπε ότι δεν μπορεί ένας Κοινοτάρχης να 
■ ■ γίνει Δήμαρχος στο Ηράκλειο; Βίρα και φύγαμε!

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΤΟΝ ΠΟΑ 2-1 

ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΉ το από­
γευμα στο γήπεδο του 
Ατσαλένιου,ο Ποσειδώνας 
κέρδισε τον ΠΟΑ με 2-1 
και πέρασε στην επόμενη 
φάση του Κυπέλλου Ερα­
σιτεχνών.
ΤΑ γκολ του νικητή πέτυ- 

χαν οι Κεφαλουκος (17’) 
και Κρεμασμένος(51'),ενώ 
το. γκολ του ηπημένου ο I. 
Μηλιαράς(82').
ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ,Γ Χρυσός.

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθη­
καν χθες οι ποδοσφαιρι­
στές' του ΕΡΓΟΤΕΛΗ,με 
απόντεςτουςΑγαπάκη,Πασ 
σά,Μανουσάκη και Οικο- 
νόμου.Οι δυο τελευταίοι 
πήγαν στην ιδιαίτερη τους 
πατρίδογια τις γιορτές και 
ίσως επιστρέφουν σήμερα.

Ένα αναπάντεχο, αλλά ευ- 
πρόσδεκτο Χριστουγεννιάτικο 
δώρο περίμενε τον ΟΑΑΗ και τον 
ΟΦΗ το βράδυ του Σαββάτου. Ο 
Κύδων Χανίων νίκησε τον πρωτο­
πόρο Κάδμο στα Χανιά και τις έ­
φερε, μαζί με τον Κολοσσό, ένα 
βαθμό πιο κάτω από την κορυφή. 
Να δούμε αναλυτικά τους αγώ­
νες και την βαθμολογία:

ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΟΦΗ 60-68

Π ΟΛΛΟΥΣ φίλους του στο Ηράκλειο θυμήθηκε και 
■ ■ φέτος ο Γιώργος Κατσιφάρας. Έτσι έστειλε με την 
χειρόγραφη κάρτα τις ευχές του. Μεγάλε Γιώργο!

* * *

ΛΛ ΕΓΑΛΟ πρόβλημα η λίστα για όσουςονειρεύο- 
IVI νται μια θέση στα μηφοδέλτια των κομμάτων. 
Προβλέπω να γίνει ο χαμός αν καταργηθεί ο σταυρός 
προτίμησης. Να το θυμάστε αυτό.

Δότσιος και Θεοδωρίδης. Τα 
5λεπτα ήταν: 10-10, 21-21, 28-29, 
39-41, 59-46, 69-52, 75-62, 95-69.’ 
Με λάθη η διαιτησία των κ.κ. Πα- 
παδόπουλου και Αλεξόπουλου. 
ΟΑΑΗ: Παπαδημητρίου 22, Κα- 
ραφύλλης 25 (3), Μπακόπουλος 
9, Θεοδωρίδης 7, Δότσιος 28 (1), 
Χατζηγεωργίου 2, Δημητριάδης 
2.

ΓΕΗ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 51-47
Μετά από ένα δραματικό παιχνί­
δι η ΓΕΗ (δεν έπαιξαν λόγω 
τραυματισμού οι Πετράκης και 
Χαρωνίτης) κατάφερε να νικήσει 
τον Αθηναϊκό με 51-47 και να α­
ναπτερώσει τις ελπίδες της για 
παραμονή στην κατηγορία αφού 
και ο Ποσειδώνας Καλ. έχασε. Η 
νίκη ήρθε για την ΓΕΗ γιατί: 
• Στο β' ημίχρονο έπαιξε πολύ 
καλή άμυνα έχοντας σαν κορυ­
φαίους τους Παπαδημητρίου και 
Σταυρακάκη. Στο διάστημα αυτό 
η ομάδα του κ. Πετράκη κατάφε­
ρε να μειώσει την διαφορά των 
7 πόντων που έχανε στο α' 
μέρος.
• Η αποχώρηση του καλύτερου 
Παίκτη του Αθηναϊκού Κολέτζα 
λόγω τραυματισμού λίγο πριν 
την λήξη του α’ μέρους οφέλησε 
την ΓΕΗ.
• Δύο λεπτά πριν την λήξη του 
αγώνα ο Σαατσάκης μ’ ένα τρί­
ποντο και ένα αιφνιδιασμό που έ­
κανε πέτυχε καθοριστικά καλά­
θια για να πάρει το προβάδισμα 
η ΓΕΗ. Από τον νικητή ξεχώρι­
σαν οι Σταυρακάκης, Παπαδημη­
τρίου και Καλαϊτζάκης. Τα 
δλεπτα ήταν 5-8, 11-15, 20-20, 
25-32, 29-36, 37-41, 42-43, 51-47. 
Καλή η διαιτησία των κ.κ. Κασ- 
νέτζη και Σκανδαλάκη. Ορίστηκε 
να παίξει ο Ηρακλειώτης αξιολο­
γημένος διαιτητής γιατί δεν ήρ­
θε ο Μαστραφτσής.
ΓΕΗ: Διαλεκτάκης 10, Σταυρακά­
κης 5, Καλαϊτζάκης 15, Σαατσά­
κης 11 (2), Παπάς 5, Γεωργα-

κάκης 3, Παπαδημητρίου 2, Καρ- 
λάφτης.

ΚΥΔΩΝ-ΚΑΔΜΟΣ 74-62
Ο Κύδων απέδειξε για άλλη μια 
φορά ότι εντός έδρας είναι πανί­
σχυρος. Αυτή τη φορά νίκησε 
74-62 τον πρωτοπόρο Κάδμο αν 
και στην μέση του αγώνα είδε το 
«χάρο στα μάτια του». Από τον νι­
κητή ξεχώρισαν οι Τσιάκαλος, Η­
λιακής και Κουκλάκης.
Τα·5λεπτα ήταν: 13-6, 24-19, 
34-25, 38-34, 44-38, 46-46, 59-54 
74-62.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κεράτσης 
και Μαυρουδής.
ΚΥΔΩΝ: Τσιάκαλος 15 (1), Ηλιά- 
κης 20 (2), Βλαχάκης 9 (2), Μαρ- 
γαρώνης 7, Οικονομάκης 4, 
Κουκλάκης 19, Ζέρβας.

Χαλκίδα-Τριφυλλιακός 70-76

Α εμα πρόωρης συνταξιοδότησης των βουλευτών 
VZ έχει τεθεί παρασκηνιακά στην διαρκή επιτροπή οι­
κονομικών της Βουλής. Με λίγα λόγια ζητούν σύντα­
ξη στα 50 χρόνια. Εμείς να ζητήσουμε στα 30 παιδιά!

Την τρίτη του εκτός έδρας νίκη 
σημείωσε ο ΟΦΗ το Σάββατο. Νί­
κησε με 68-60 τον Ποσειδώνα Κα­
λαμάτας αφού χρειάστηκε να 
παίξει πολύ καλό μπάσκετ αν και 
είχε κόντρα την διαιτησία των 
κ.κ. Καλαβρού και Μάκρα. «Αν η 
διαιτησία μας έπαιξε 50-50 η δια­
φορά στο σκορ θα ήταν πολύ με­
γαλύτερη» μας δήλωσε ο προ­
πονητής κ. Τσαπάρας. Κορυ­
φαίος του ΟΦΗ ήταν ο Πετρίδης 
που σε δύσκολα σημεία του αγώ­
να πήρε στις πλάτες του την ο­
μάδα ενώ άξιοι αρωγοί του ήταν 
οι Δελαπάσχος, Σκαραντωνάκης 
και Καραΐσκος.
Τα 5λεπτα ήταν: 4-10, 13-14, 
16-23, 26-33, 35-42, 46-50, 54-59’ 
60-68.
ΟΦΗ: Μπαντάς, Μακράκης 2, Πε- 

' τρίδης 18 (4), Διώχνος 6, Δελαπά­
σχος 3, Μαχαιριανάκης, Σκαρα­
ντωνάκης 19, Καραΐσκος 20

ΟΑΑΗ-ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 95-69 
Στην αρχή οι παίκτες του ΟΑΑΗ 
είχαν το μυαλό τους στην... γα­
λοπούλα που θα έτρωγαν τα Χρι­
στούγεννα και όταν συνειδη­
τοποίησαν ότι θα περνούσαν 
μαύρες γιορτές κατάφεραν να νι­
κήσουν την Ηλιούπολη με 95-69. 
Στο πρώτο ημίχρονο ο ΟΑΑΗ εί­
χε πολλά προβλήματα και έχανε 
με 41-39 ενώ στο β' μέρος που α­
νέβηκε η απόδοση των περιφε­
ρειακών καθώς και του ψηλού 
Παπαδημητρίου η νίκη ήρθε εύ­
κολα. Εκτός από τον Παπαδημη­
τρίου ξεχώρισαν οι Καραφύλλης,

Κολοσσός-Απόλλων 
(Κ.Α. 73-73)

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Κάδμος 821-740
2. ΗΡΑΚΛΕΙΟ 792-704
-. ΟΦΗ 760-699
-. Κολοσσός 762-724
5. Απόλλων 768-777
6. Αθηναϊκός 669-656
-. Κύδων 717-711
8. Τριφυλλιακός 728-743
9. ΓΕΗ 680-749
-. Ηλιούπολη 681-767
-. Χαλκίδα 641-713
12. Ποσειδώνας 647-711

ΤΟΠΙΚΑ
Β Κατηγορία

Ιωνία - ΠΟΑ 46-59
Κορασίδων

ΟΑΑΗ - ΓΕΗ 56-68

83-81

18
17
17
17
16
15
15
14
13
13
13
12

Το Τουριστικό Γραφείο 
COMMODORE TRAVEL 

Σας εύχεται 
ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 

Νέο τηλέφωνο: 
245.212
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Εργοτέλης - Ανδρογέας 10-49
Παίδων

Αθλεση - Αναγέννηση 71-30
Κρόνος - ΟΑΑΗ 46-45
Ηρόδοτος - ΓΕΗ 19-76

Νεανίδων
Ηρόδοτος - ΗράΛειο 2-0 α.α.
ΓΕΗ - Αθλεση 58-60

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΙΛΩΝ δΕνΔρα
ΒΕΡΥΚΟΚΙΕΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΙΕΣ, ΜΗΛΙΕΣ, 
ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΕΣ, ΚΕΡΑΣΙΕΣ, ΒΥΣΣΙΝΙΕΣ, 
ΚΑΡΥΔΙΕΣ, ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΕΣ, ΡΟΔΙΕΣ, ΕΛΙΕΣ, 
ΚΥΔΩΝΙΕΣ, ΑΧΛΑΔΙΕΣ, ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΕΣ, 
ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ, ΛΕΜΟΝΙΕΣ, ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΕΣ, 
ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΕΣ, ΓΚΡΕΙΠ ΦΡΟΥΤ, ΚΟΥΜ­
ΚΟΥΑΤ, ΠΕΡΓΑΜΟΝΤΟ, ΑΒΟΚΑΝΤΟ, 
ΛΕΥΚΕΣ, ΚΑΒΑΚ1Α.

ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΩΝ 
ΚΑΛΥΤΕΡΩΝ ΦΥΤΩΡΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΩΝ

Μεγάλη Έκθεση χειροποίητων ασημικών και 
φωτιστικών σε καταπληκτικές τιμές.

Επίσης, αναλαμβάνομε επισκευές ασημικών, 
επαργυρώσεις, διακοσμήσεις τζακιών. 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ 

Επισκεφθείτε μας.
ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

Οδός Ανδρεαδάκη 15, Ηράκλειο, τηλ. 285900.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα και θα ολοκληρωθούν στις 6 Ιανουαρίου, 
• οι αγώνες του Τουρνουά ποδοσφαίρου Παίδων και Εφήβων, που 
• διοργανώνει ο ΠΟΑ με την επωνυμία «Χριστούγεννα 1989». 
2 ΤΗΝ Επιτροπή Διοργάνωσης αποτελούν οι κ.κ. Ντελινταδά- 
• κης, Λογαράς και Σινάνης, ενώ το πρόγραμμα των αγώνων του 
• Τουρνουά είναι το εξής:
* Εφηβικό

J. Ραύκος-Μινωική, 28 Δεκεμβρίου, 2 μ.μ. (Α).
• ΠΟΑ-Ηρόδοτος, 29 Δεκεμβρίου, 2 μ.μ. (Β).
• Εργοτέλης-ΠΑΝΟΜ, 30 Δεκεμβρίου, 10.30 π.μ. (Γ).
• ΟΦΗ-Ιωνία, 30 Δεκεμβρίου, 2 μ.μ. (Δ)

J ΣΤΙΣ 31 Δεκεμβρίου θα παίξουν τα ζευγάρια Α-Β (1) και στις 
• 2 Ιανουαρίου Γ-Δ (2).

ΣΤΙΣ 4 Ιανουαρίου θα παίξουν οι ηττημένοι των συναντήσε­
ων 1 και 2 (μικρός τελικός) και στις 6 Ιανουαρίου οι νικητές 
(τελικός).
Παιδικό

ΠΑΝΟΜ-Μινωϊκή, 30 Δεκεμβρίου, 9 π.μ. (Α)
Κ.Ν.Α. Τίτου-Ηρόδοτος, 30 Δεκεμ. 12.30' μ.μ. (Β)
ΟΦΗ-ΠΟΑ, 31 Δεκ., 9.30' π.μ. (Γ)
Εργοτέλης-37ο Δημ. Σχολείο, 31 Δεκ., 11.30' π.μ. (Δ).
ΣΤΙΣ 2 Ιανουαρίου θα παίξουν τα ζευγάρια Α-Β (1) και Γ-Δ · 

(2). Στις 4 θα γίνει ο μικρός τελικός και στις 6 Ιανουαρίου ο S 
τελικός. ·

ΟΛΟΙ οι αγώνες θα γίνουν στο γήπεδο του ΠΟΑ (Ατσαλένιο). ·

ΕΛΕΫΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σια Ε.Ε
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ '

1)Έθνικής Αντιστάσεως 184 (έναντι ΑΤΕ ΛΙΜΑΝΙ)
2) Κατεχάκη 35, ΑΓΙΟΣ ΜΗΝΑΣ
3) Μάλια (Εθνική Οδός)

ΤΗΛΕΦΩΝΑ

286.155, 221.218, 284.374, 231.196


